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Uvodna riječ Gradonačelnika 
 

Drage moje Porečanke i Porečani,  

 

Naš grad i službeno je najmlađi grad u Istri, ako uzmemo prosječnu dob stanovnika, a istovremeno 

je i jedan od gradova s najviše zaposlenih ispod 30 godina starosti, dok čak 77 % mladih smatra da 

im je lijepo živjeti u Poreču. Već ove brojke govore nam da u našem gradu živi puno mladih, koji 

u njemu žele nastaviti živjeti i stvarati.  

Zato je donošenje Lokalnog programa za mlade jedan logičan korak naprijed – korak naprijed u 

osluškivanju vaših potreba, korak naprijed u još boljoj suradnji, korak naprijed u ispunjavanju 

vaših želja. U stvaranju ovog programa sudjelovalo je više od 600 osoba, od čega pretežno mladi. 

Vjerujem da smo kroz ankete, fokus grupe i razgovore uspjeli prepoznati veliki dio potreba i da će 

ovaj Program postati jedan smjerokaz svima nama da razvijamo projekte za mlade koji su 

usklađeni s potrebama mladih. Tu prije svega govorim o subvenciji kupovine nekretnine, daljnjem 

razvijanju mreže javnog prijevoza, nakon što smo prvu fazu već realizirali, uređenje potrebne 

infrastrukture, organizacija događaja, poticanje zapošljavanja i obrazovanja… 

Zahvaljujem vam se svima na izdvojenom vremenu i trudu uloženom u izradu ovog programa. I 

dalje budite slobodni predlagati, komentirati i kritizirati. Upravo vaši prijedlozi pomažu svima 

nama da Poreč učinimo poželjnim mjestom za život te grad koji brine o svim svojim generacijama. 

 

 

 
Gradonačelnik 

            Loris Peršurić 

 

 

Uvodna riječ Predsjednika Gradskog vijeća  
 

Cilj ovog programa je unaprjeđenje kvalitete života mladih u našem gradu, a njegova provedba, 

kao temelj i okvir politike Grada prema mladima Poreča, bazira se na načelima podrške mladima u 

ispunjenju potencijala i aktivnom sudjelovanju u životu naše zajednice. Usvajanjem ovaj program 

postaje, osim na formalnoj razini, i praktična osnova budućeg djelovanja gradskog, društvenog i 

političkog sustava u odnosu prema mladima kao neiscrpnom potencijalu našega grada. Veseli me 

što i Gradsko vijeće kao izvršno tijelo sudjeluje u završnom koraku prihvaćanja programa, te je 

usto na raspolaganju mladima kako onima danas, a nadam se u budućnosti i novim generacijama.  
 

 

        Predsjednik Gradskog vijeća 

           Zoran Rabar 

 
 

Uvodna riječ Predsjednice Savjeta mladih 
 

Lokalni program za mlade veoma je opsežan i iznimno važan dokument koji obuhvaća potrebe 

mladih u dobi od 15 do 30 godina. Mladi ljudi u tom razdoblju prolaze mnoge razvojne faze: od 

puberteta, obrazovanja, zapošljavanja, osnivanja obitelji i druge. Upravo su te faze bitne kako bi se 

izgradili odrasli i formirani ljudi. Stoga, osim što je Lokalni program za mlade kompleksan i složen 

dokument, njegovo je provođenje od velikog značaja za razvoj mladih.  

Potrebe mladih variraju ovisno o njihovoj dobi i načinu života. Naime, mladi koji se opredijele za  

srednjoškolsko strukovno obrazovanje imaju daleko drukčije potrebe od mladih koji biraju 

visokoškolska obrazovanje. Tijekom visokoškolskog obrazovanja mladi provedu nekoliko godina 

izvan rodnog grada, te su njihove potrebe pri povratku potpuno drukčije od mladih koji su svoje 
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školovanje završili ili ga uklopili u poslovni život, a u  međuvremenu su možda osnovali ili planiraju 

obitelji, rade na stambenom pitanju ili pokreću vlastito poslovanje. Istovremeno valja istaknuti da 

je Poreč jedan od najpoželjnijih gradova za život u Hrvatskoj, što svake godine ukazuje i prirast 

broja mladih na području grada, a nerijetko su to mladi ljudi koji su doselili iz poslovnih razloga. Iz 

navedenih razloga, Grad Poreč se svake godine susreće s mladim ljudima iste životne dobi, ali jako 

različitih potreba. Stoga je Lokalni program za mlade zasigurno dobar alat za utvrđivanje, razradu i 

realizaciju potreba mladih u naredne četiri godine.  

Savjet mladih grada Poreča broji 7 članova i 7 zamjenika, koji su na početku mandata bili u rasponu 

od 20 do 30 godina, te s različitim životnim željama, u različitim životnim  fazama i s različitim 

interesima. Neki od nas su zaposleni u struci, dok su drugi na fakultetu, neki od nas već su osnovali 

vlastitu obitelj, dok drugi grade karijeru nakon završetka visokoškolskog obrazovanja. Takva umna 

raznolikost nije bila jednostavna za spojit u jedinstveni rad, ali zasigurno izazovna. Za vrijeme našeg 

djelovanja, malim ali čvrstim koracima uspjeli smo biti aktivni na različitim područjima, kao i u 

aktivnom sudjelovanju izrade Lokalnog programa za mlade.  

Grad Poreč se može ponosno dičiti mnogočime, ali to zasigurno ne dolazi samo od sebe, već 

marljivim radom našeg gradonačelnika kao i cijele gradske uprave. Izrada i provođenje Lokalnog 

programa za mlade samo je jedan od mnogobrojnih potvrda. 

Savjet mladih grada Poreča je ponosan, ali istovremeno i zahvalan prilici da sudjeluje u izradi i 

provođenju Lokalnog programa za mlade, te zahvaljujemo  na svim prilikama i potpori koje smo 

dobili od grada Poreča i našega gradonačelnika.  

Na mladima svijet ostaje, a naš je grad toga u potpunosti svjestan.  

 

 

                  Predsjednica Savjeta mladih 

                   Renata Štifanić 
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1. Pregled postojećeg stanja 

  

1.1. Strateški dokumenti 
 

Svjetski program djelovanja za mlade 

https://www.un.org/development/desa/youth/world-programme-of-action-for-youth.html 

Pruža smjernice za nacionalno djelovanje i međunarodnu potporu za poboljšanje situacija mladih. 

Ovaj se program usredotočuje na mjere za jačanje nacionalnih kapaciteta u području mladih i 

povećanje kvalitete i količine mogućnosti dostupnih mladima za puno, učinkovito i konstruktivno 

sudjelovanje u društvu.  

Svjetski program djelovanja za mlade obuhvaća 15 prioritetnih područja:  

1. Obrazovanje     9. Okoliš 

2. Zapošljavanje     10. Sudjelovanje mladih u društvu i donošenje odluka 

3. Glad i siromaštvo     11. Globalizacija 

4. Zdravlje      12. Informacijske i komunikacijske tehnologije 

5. Zloporaba droga     13. HIV/AIDS 

6. Maloljetnička delinkvencija   14. Ratovi 

7. Slobodno vrijeme    15. Međugeneracijski jaz.  

8. Djevojke i mlade žene 

 

Strategija Europske unije za mlade za razdoblje 2019.-2027. 

https://ec.europa.eu/youth/policy/youth-strategy_en  

Strategija predstavlja okvir za suradnju europskih politika za mlade i ima za cilj maksimizaciju 

potencijala iste, te potiče sudjelovanje mladih u demokratskom životu, podržava društveni i 

građanski angažman i nastoji svim mladim ljudima osigurati potrebne resurse za sudjelovanje u 

društvu. Mladi su zajedno s donositeljima odluka utvrdili relevantne teme za oblikovanje politika u 

području mladih koje su poslužile kao temelj za provedbu savjetovanja na razini cijele Europe.  

U fazi savjetovanja sudjelovali su mladi iz različitih dijelova Europe (fokus grupe, ankete) te je na 

temelju navedenog sastavljeno 11 Europskih ciljeva za mlade:  

1. Povezivanje Europske unije s mladima    7. Kvalitetno zapošljavanje za sve 

2. Ravnopravnost svih rodova    8. Kvalitetno učenje 

3. Uključiva društva      9. Prostor i sudjelovanje za sve     

4. Informacije i konstruktivan dijalog   10. Održiva zelena Europa  

5. Mentalno zdravlje i dobrobit   11. Organizacije mladih i europski programi za         

6. Korak naprijed za mlade u ruralnim područjima          za mlade.                                                                                     

 

Dijalog EU-a s mladima je mehanizam za dijalog među mladima i donositeljima odluka koji se 

odvija u okviru Strategije Europske unije za mlade, uključuje donositelje politika i odluka, 

stručnjake, istraživače i ostale relevantne aktere civilnog društva i služi kao forum za kontinuirano 

zajedničko promišljanje i savjetovanje o prioritetima, zajedničko promišljanje i savjetovanje o 

prioritetima, provedbi i praćenju europske suradnje u području mladih.  

 

Europska povelja za rad s mladima na lokalnoj razini 

http://mladi-eu.hr/web/wp-content/uploads/2020/02/egl-charter_HR.pdf  

https://www.un.org/development/desa/youth/world-programme-of-action-for-youth.html
https://ec.europa.eu/youth/policy/youth-strategy_en
http://mladi-eu.hr/web/wp-content/uploads/2020/02/egl-charter_HR.pdf
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Erasmus+ nacionalne agencije u području mladih zajedno sa svojim partnerima – mrežom InterCity 

Youth, mrežom POYWE, Europskim forumom mladih te partnerstvom Europske unije i Vijeća 

Europe pokrenuli su Erasmus+ projekt strateške suradnje pod nazivom Europe Goes Local  

Povelja je jedan od mnogih ishoda tog projekta, a njen je cilj pridonijeti daljnjem razvoju rada s 

mladima na lokalnoj razini. U Povelji su navedena načela koja trebaju usmjeravati rad s mladima te 

smjernice na koji način bi razni aspekti rada s mladima trebali biti ustrojeni kako bi bili u skladu s 

tim načelima. 

 

Različiti dokumenti važni za poboljšanje rada s mladima i njihovo uključivanje: 

- Youth sector strategy 2030, Strategija Vijeća Europe koja ima cilj proširiti i ojačati 

sudjelovanje mladih u donošenju odluka na svima razinama, 

https://www.coe.int/en/web/youth/youth-strategy-2030  

- Youth for democracy, Svjetski forum za demokraciju jedinstvena je platforma za donositelje 

političkih odluka i aktiviste za raspravu o rješenjima ključnih izazova za demokracije diljem 

svijeta. Kao dio foruma, promiče se i inicijativa čiji je cilj povećati sudjelovanje mladih u 

životu zajednice, potaknuti ih da se uključe u proces kreiranja politike i potaknuti demokratski 

dijalog,  

https://www.coe.int/en/web/world-forum-democracy/youth-for-democracy    

- Europska agenda za rad s mladima (EYWA) je strateški okvir za rad s mladima koji je 

uspostavila Europska unija i Vijeće Europe s namjerom jačanja i daljnjeg razvoja prakse i 

politike rada s mladima u Europi, 

https://www.eywc2020.eu/en/agenda/ 

- Socijalna isključenost mladih i lekcije iz rada s mladim, Europska izvršna agencija za 

obrazovanje i kulturu (EACEA) izradila je dokument koji ima za cilj pružiti dokaze o situaciji 

socijalne isključenosti koju trpe mladi ljudi Europske unije i prikazati pozitivne učinke koje 

inicijative za rad s mladima proizvode potičući njihovu reuključenost. 

https://eacea.ec.europa.eu/national-policies/en/content/youthwiki/4-social-inclusion-croatia 

 

Nacrt Nacionalnog programa za mlade za razdoblje od 2020. do 2024.  

https://mdomsp.gov.hr/istaknute-teme/mladi-i-volonterstvo/mladi-9015/nacionalni-program-za-

mlade-9024/9024 

Dokument kojim se utvrđuju ciljevi, prioritetna područja i mjere javnih politika za mlade usmjerene 

na poboljšanje uvjeta i kvalitete života mladih ljudi u društvu punom izazova. Opći cilj Nacionalnog 

programa za mlade je stvaranje društvenih pretpostavki za razvoj potencijala mladih radi      

podizanja kvalitete njihovog života i njihove optimalne društvene integracije. Prioriteti koje RH 

ističe kao iznimno značajne u području mladih ujedno su i specifični ciljevi Nacionalnog programa 

za mlade:  1. Razvijanje rada s mladima u svim, a osobito u ruralnim područjima i promocija 

međugeneracijske solidarnosti, 2. Promocija društveno odgovornog poslovanja kod mladih ljudi i 3. 

Podizanje razine osviještenosti sektora za mlade kroz informiranje i jačanje resursa, a posebice rada 

s mladima. 

Nacionalni program za mlade sadrži 9 strateških područja:  

1. Obrazovanje, znanost i cjeloživotno učenje 

2. Zapošljavanje i poduzetništvo 

3. Aktivno sudjelovanje mladih i održivi razvoj zajednice 

4. Socijalna uključenost 

https://www.coe.int/en/web/youth/youth-strategy-2030
https://www.coe.int/en/web/world-forum-democracy/youth-for-democracy
https://www.eywc2020.eu/en/agenda/
https://eacea.ec.europa.eu/national-policies/en/content/youthwiki/4-social-inclusion-croatia
https://mdomsp.gov.hr/istaknute-teme/mladi-i-volonterstvo/mladi-9015/nacionalni-program-za-mlade-9024/9024
https://mdomsp.gov.hr/istaknute-teme/mladi-i-volonterstvo/mladi-9015/nacionalni-program-za-mlade-9024/9024
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5. Zdravlje i sport 

6. Mladi u ruralnim područjima 

7. Kultura  

8. Rad s mladima 

9. Mladi u europskom i globalnom okruženju. 

 

Regionalni program za mlade Istarske županije za razdoblje od 2018. do 2022. 

U dokumentu se iznose sažeti zaključci, a svrha predloženih mjera je dugoročno planirati 

unaprjeđenje i promjenu društvenog položaja mladih Istarske županije, s naglaskom na aktivno 

uključivanje svih dionika, a posebno mladih. Regionalni program za mlade izrađen je na inicijativu 

Savjeta mladih Istarske županije. Ovaj važan dokument stavlja mlade u prioritetno područje 

djelovanja i smjernica svih javnih politika kao posebno rizičnu skupinu u društvu koja treba potporu, 

a obuhvaća 5 ciljeva:  

1.   definiranje različitih oblika organiziranja mladih, 

2. definiranje rada s mladima (youth work) kao i priznavanje statusa osoba koje se time bave, 

3. određivanje održivog i kontinuiranog načina financiranja organiziranog javnog sektora mladih 

kroz podršku njihovim programima i projektima, 

4. uređenje sustava kontinuirane provedbe istraživanja o mladima kao dodatnog instrumenta 

provjere efikasnosti politika za mlade te kao osnova za izradu novih u skladu s potrebama 

mladih, 

5. definiranje odnosa i načina suradnje između nadležnih tijela državne uprave i jedinica lokalne i 

regionalne samouprave s predstavnicima sektora organiziranih mladih. 

 

Akcijski plan za mlade Istarske županije  

Provedbeni dokument koji služi za operacionalizaciju i provedbu ciljeva i mjera sadržanih u 

strateškom dokumentu Regionalni program za mlade Istarske županije za razdoblje od 2018. do 

2022. godine, sadrži 65 mjera i 9 tematskih područja:   

1. Informiranje mladih  

2. Obrazovanje, znanost i cjeloživotno učenje  

3. Zapošljavanje i poduzetništvo  

4. Aktivno sudjelovanje mladih u društvu, rad s mladima i održivi razvoj zajednice  

5. Socijalna uključenost mladih  

6. Zdravlje i sport  

7. Kultura, manifestacije, zabavni i društveni sadržaj za mlade  

8. Mladi u europskom okruženju  

9. Stambena politika za mlade. 

 

Osvrt na uključenost mladih u gradskim strateškim dokumentima  

 

Strategija Gospodarskog razvoja Grada Poreča – Parenzo 2015.-2021.  

Mladi se navode u Strateškom cilju 1. – Podizanje kvalitete života uz razvoj ljudskih potencijala i 

Strateškom cilju 2. – Izgradnja novih i razvoj postojećih javnih sadržaja i komunalne infrastrukture 

poštujući načela održivosti i racionalnosti. 

U Strateškom cilju 1. na mlade se odnosi Mjera 1.1.1. Povećanje zaposlenosti i zapošljivosti 

stanovnika, Projekt 1.1.1.2. Unaprjeđenje sustava stipendiranja mladih, kojem je cilj  osigurati 
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stipendiranje trima kategorijama studenata: onima za izvrsnost, socijalno najpotrebitijima i 

stipendije za tražena, lako zapošljiva zanimanja s ciljnom skupinom potencijalnih i postojećih 

studenata i učenika s prebivalištem na području Grada Poreča, te Projekt 1.1.2.4. Promocija kulture 

poduzetništva i samozapošljavanja putem organizacije „Festivala poduzetništva“ kroz ciljeve širenja 

kulture poduzetništva među mladima (učenici osnovnih i srednjih škola, studenti viših škola i 

fakulteta), stanovništvom, poticanje mladih na isto te povezivanje gospodarstva i uspješnih 

poduzetnika s izumiteljima/ potencijalnim inovatorima. 

U Strateškom cilju 2. na mlade se odnosi Mjera 2.1.5. Izgradnja/uređenje ostalih objekata od 

društvenog značaja, Projekt 2.1.5.3 Jačanje materijalnog standarda ostalih društvenih djelatnosti 

(kultura, knjižnica, mladi i dr.), u vidu izgradnje, obnove i rekonstrukcije kulturnih i društvenih 

institucija, a koje bi rezultirale povećanim kulturnim sadržajima i programima za djecu i mlade 

Mladi se navode i Projektu 2.1.5.2. Jačanje materijalnog standarda obrazovanja – osnovne i srednje 

škole, u vidu izgradnje nove osnovne škole za 600 do 650 učenika koja bi omogućila rad u jednoj 

smjeni te trodijelnu školsku dvoranu, a koja bi omogućila djeci i mladima novi prostor za provođenje 

izvannastavnih aktivnosti u slobodno vrijeme. 

Može se zaključiti kako Grad Poreč-Parenzo kroz svoj strateški dokument gospodarskog razvoja 

uključuje mlade u analizu stanja, prati trendove u demografskim promjenama i sukladno tome radi 

na važnijim komponentama kvalitete života mladih, a to su podizanje kvalitete obrazovanja i 

stipendiranje, poticanje zaposlenja i zapošljivosti mladih uz dodatno osnaživanje poduzetničkih 

vještina i poduzetništva kod mladih općenito. Uz navedeno, vidljiv je napor u polju kulture koji 

mladima, uz postojeće sadržaje i programe, omogućava prostore, prilike i načine za kulturološki 

razvoj. 

 

Strategija razvoja kulture Grada Poreča-Parenzo 2017.-2022. 

U poglavlju 2.3. Glazbeno-scenska djelatnost, u kontekstu Eufrazijeve bazilike, navode se mladi 

glazbenici koji su imali priliku predstaviti se nastupajući u Bazilici. Nadalje se navodi puhački 

orkestar „Porečki delfini“, koji je nastao u Pučkom otvorenom učilište u Poreču, gdje su generacije 

mladih glazbenika započele svoje glazbeno obrazovanje. Na istome Učilištu postoji platforma 

„Tornaj se doma – Torna casa“, koja ima za cilj afirmaciju lokalnih umjetnika, posebice onih mladih. 

Zaključno, za Pučko otvoreno učilište Poreč navedena je djelatnost u idućem periodu koja planira 

razvijati urbanu kulturu, inovativne prakse, amaterizam i projekte na korist mladih. Također mladi 

su spomenuti u kontekstu Međunarodne ljetne škole gitare i natjecanja gitarista i violinista, odnosno 

manifestacije „Poreč Fest“. 

U poglavlju 2.5. Knjižnična djelatnost mladi se navode u kontekstu Nagrade „Laurus nobilis“, koja 

potiče pisano stvaralaštvo na hrvatskom i talijanskom jeziku. Nadalje, u istom poglavlju navodi se 

ciklus radionica „Prije mora do Marafora“, koje na tjednoj bazi djeci pružaju idealan način 

provođenja slobodnog vremena tijekom ljetnih praznika potičući igru, komunikaciju i kontakt s 

drugim sudionicima istoga. Drugi navedeni ciklus radionica koji spominje mlade jest „Kava u 2“, 

koje imaju za cilj  približavanje knjižnice mladima i predstavljanje iste kao mjesta gdje mogu 

provoditi slobodno vrijeme. 

Poglavlje 2.8. (Inovativne) Kulturne prakse – identifikacija udruga i građanskih akcija/inicijativa, 

obuhvaća mlade u prikazu mapiranih udruga koje se taksativno navode: Udruga „Garažno društvo“, 

Udruga mladih „Urbana subkulturna baza“ Poreč, Udruga za promicanje glazbene kulture 

„Glazbena fabrika“, te Studio za izvedbene umjetnosti „MOT 08“. 
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Poglavlje 3. Strateško pozicioniranje navodi mjere za mlade za postizanje strateških ciljeva. Za 

postizanje cilja 5. Razvoj umjetničke produkcije i kulturnog amaterizma, mladi se navode u Mjeri 

1. Pružanje podrške programima kulturnog amaterizma i kulture mladih, koja naglašava razvijenost 

kulturnog amaterizma u Poreču te naglašava važnost alternativne kulture mladih kao uloga u lokalnu 

kulturnu scenu. Sljedeće, za postizanje strateškog cilja 6. Edukacija i razvoj publike, mladi se 

spominju u kontekstu  Mjere 4. Razvijanje programa koji omogućuju mobilnost mladih, kojom se 

naglašava nužnost jačanja mobilnosti mladih u svim aspektima, kroz stručna i studijska putovanja 

do kulturnih događaja i aktivnosti. 

Iz svega navedenog može se zaključiti kako Kulturna strategija Grada Poreča-Parenzo analizom 

stanja prikazuje iznimno vrijednu kulturnu scenu s programima, organizacijama i aktivnostima koje 

u svom fokusu imaju poticanje mladih na kulturne aktivnosti i programe te brine o očuvanju iste, a 

strateškim ciljevima radi se na ravnopravnom uključivanju svih mladih u procese razvoja kulture 

Grada Poreča-Parenzo. 

 

1.2. Pregled važnih dionika  i mehanizama za mlade Europske unije, Republike  

      Hrvatske i Istarske županije 
 

Koliko su mladi važan dio cijeloga društva, govori činjenica da postoji niz organizacija, tijela, 

strategija i programa, koje trebaju pomoći  da mladi postanu jači, aktivniji, ravnopravniji i 

uključeniji članovi zajednica. U nastavku se daje pregled istih na europskoj, nacionalnoj, regionalnoj 

i lokalnoj  razini.  

 

Europska razina 

- EU-COE partnerstvo mladih nudi platformu za suradnju sa mladima i ima funkciju “think 

tanka” i laboratorija, prikuplja i proizvodi znanje, prevodi ga za učinkovitu upotrebu u politici 

i praksi za mlade, razvija i testira nove pristupe, uzimajući u obzir tradicionalne teme, 

inovativnost i trendove. Cilj je pridonijeti radu na provedbi ciljeva Strategije Europske unije 

za mlade, te pomoći Vijeću Europe u definiranju prioriteta sektora mladih, pravima mladih, te 

sudjelovanju mladih i radu s mladima, kao i izradi Strategije za mlade Vijeća Europe 2030. 

https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/about-us  

- Vijeće za obrazovanje, mlade, kulturu i sport (EYCS) je vijeće koje okuplja predstavnike 

država članica, pruža okvir za suradnju među državama članicama te razmjenu informacija i 

iskustva u područjima od zajedničkog interesa. 

https://www.consilium.europa.eu/hr/council-eu/configurations/eycs/  

- Europa goes local je europski projekt suradnje za razvoj i jačanje rada s mladima. Treća 

europska konvencija o radu s mladima u prosincu 2020. okupila je u Europsku zajednicu 

prakse rada s mladima i identificirala akcije, mjere i buduće korake za potporu provedbi 

Europske agende rada s mladima kroz Bonski proces. Misija Europe Goes Local je jačanje 

prakse zajednice za mlade na lokalnoj razini u skladu s Europskom agendom rada s mladima 

i iz perspektive općina i lokalnih aktera u radu s mladima. Ključni ciljevi projekta Europe 

Goes Local su: izgraditi mostove između lokalne i europske razine, uključujući općine u 

ruralnim područjima, ojačati dijalog između svojih dionika, osigurati lokalni rad s mladima 

s europskim programima i suradnju, učiniti europsku dimenziju sastavnim dijelom lokalne 

ponude rada s mladima, ponuditi alate i mogućnosti lokalnim dionicima za suradnju i razvoj 

zajedničkih projekata, prepoznati i promovirati najbolju europsku praksu u svrhu vršnjačkog 

učenja 

https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/about-us
https://www.consilium.europa.eu/hr/council-eu/configurations/eycs/
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https://www.europegoeslocal.eu/       

- Dijalog EU-a s mladima je mehanizam za dijalog među mladima i donositeljima odluka 

koji se odvija u okviru Strategije Europske unije za mlade za razdoblje 2019.-2027. To je 

način da se mišljenja, stajališta i potrebe mladih i organizacija mladih uzmu u obzir pri 

utvrđivanju politika Europske unije za mlade. Dijalogom se podupire provedba Strategije 

Europske unije za mlade za razdoblje 2019. – 2027., koja je usmjerena na tri ključna 

područja, odnosno na „povezivanje, uključivanje i osnaživanje”. Usto, njome se potiče 

suradnja među zemljama Europske unije na svim pitanjima koja se odnose na mlade. Dijalog 

s donositeljima odluka i druge aktivnosti dijaloga odvijaju se u radnim ciklusima u trajanju 

od 18 mjeseci. U svakom je ciklusu naglasak na drugoj temi koju utvrđuje Vijeće ministara 

za mlade. 

https://europa.eu/youth/get-involved/eu-youth-dialogue/what-eu-youth-dialogue_hr  

- Europska godina mladih - Europska komisija je 2022. godinu proglasila godinom mladih, 

te će se tijekom 2022. koordinirati niz aktivnosti u bliskoj suradnji s Europskim 

parlamentom, državama članicama, regionalnim i lokalnim tijelima, organizacijama mladih 

i samim mladima. Inicijativama u okviru Europske godine mladih dodijelit će se potpora od 

osam milijuna eura iz programa Erasmus+ i Europske snage solidarnosti, što je namjenski 

dodatni iznos za 2022. o kojem je odlučilo proračunsko tijelo. Znatan doprinos ciljevima i 

aktivnostima Europske godine mladih očekuje se i iz drugih programa i instrumenata Unije. 

Mladi Europljani imat će brojne mogućnosti za stjecanje znanja, vještina i kompetencija za 

svoj profesionalni razvoj te za jačanje građanskog angažmana u oblikovanju budućnosti 

Europe.  

https://europa.eu/youth/year-of-youth_en  

 

Nacionalna razina 

- Središnji državni ured za demografiju i mlade 

- Ministarstvo znanosti i obrazovanja  

- Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike  

- Agencija za mobilnost i programe Europske unije (AMPEU) 

- Institut za društvena istraživanja u Zagrebu (IDIZ) 

- Certifikat „Grad za mlade“ 

- Udruga gradova 

- Sveučilište u Rijeci (Program cjeloživotnog obrazovanja Mladi u suvremenom društvu, 

pilot program studija o mladima) 

- Zakon o savjetima mladih. 

 

Regionalna razina 

- Istarska županija – Regione Istriana 

- Upravni odjel za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine (nadležan i za 

područje mladih) 

- Savjet mladih Istarske županije 

- Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva 

- Volonterski centar Istra 

- Udruge mladih i za mlade u Istarskoj županiji 

- Društveni centar Rojc Pula 

- Sveučilište Jurja Dobrile u Puli 

https://www.europegoeslocal.eu/
https://europa.eu/youth/strategy_en
https://europa.eu/youth/strategy_en
https://europa.eu/youth/get-involved/eu-youth-dialogue/what-eu-youth-dialogue_hr
https://europa.eu/youth/year-of-youth_en
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- Istarsko veleučilište 

- Sveučilište u Rijeci 

- Istarsko narodno kazalište (INK) 

- Istarska kulturna agencija (IKA) 

- Istarska regionalna energetska agencija (IRENA) 

- Istarska razvojna agencija (IDA) 

- Agencija za ruralni razvoj Istre (AZRI). 

 

1.3. Pregled važnih dionika za mlade na području Grada Poreča-Parenzo 
 

Lokalni dionici važni za mlade 

- Grad Poreč-Parenzo - Gradsko vijeće – predsjednik/Vijeće za socijalnu politiku, 

Gradonačelnik/Odbor za mlade, Upravni odjeli Grada Poreča-Parenzo/ Upravni odjel za 

društvene djelatnosti i Upravni odjel za gospodarstvo, Savjet mladih, Mjesni odbori (A. 

Butorac, Baderna, Červar Porat, Fuškulin, J. Rakovac, M. Balota, Nova Vas, Varvari, Veli 

Maj, Mali Maj), 

- mediji-radio: Radio Centar, Radio Istra, web portali: www.regionalekspress.hr, 

www.glasistre.hr, www.istarski.hr, www.ipres.hr, www.parentium.hr, Glas Istre, TV Nova 

Pula, 

- odgojno obrazovne ustanove: dječji vrtići (Radost, Paperino, Crvenkapica, 101 dalmatinac), 

osnovne škole (Poreč, Finida, B. Parentin, Umjetnička škola), srednje škole (M. Balote i A. 

Štifanića), 

- visokoobrazovne ustanove: Istarsko veleučilište, Sveučilište J. Dobrile u Puli  

- ustanove u kulturi i obrazovanju: Gradska knjižnica Poreč, Pučko otvoreno učilište, Institut 

za poljoprivredu i turizam, Zavičajni muzej Poreštine 

- ustanova Zdravi Grad Poreč 

- udruge koje su svojim aktima i aktivnostima usmjerene na rad s mladima. 

 
Organizacije civilnoga društva na području Grada Poreča-Parenzo 

Prema Registru udruga na području Grada Poreča na dan 12. travanj 2022. godine aktivno djeluje 

211 udruga po sljedećim područjima djelovanja: sport 78 udruga, nomenklatura sportova 26 udruga, 

kultura i umjetnost 32 udruge, međunarodna suradnja 22 udruge, obrazovanje, znanost i istraživanje 

22 udruga, gospodarstvo 18 udruga, ljudska prava 16 udruga, socijalna djelatnost 14 udruga, 

demokratska politička kultura 15 udruga, održivi razvoj 9 udruga, hobistička djelatnost 8 udruga, 

branitelji i stradalnici 4 udruge, duhovnost 7 udruga i ostala područja djelovanja 3 udruge.   

Prema dostavljenim podacima na području grada aktivno djeluje 27 udruga s članovima u dobi od 

15 do 29 godina. 

 

1.4. Statistika o mladima na području Grada Poreča-Parenzo   
 

Prema popisu stanovništva iz 2011. godine području Grada Poreča-Parenzo pripadaju 53 naselja u 

kojima živi 16.696 stanovnika, od kojih 9.790 živi u gradskim naseljima, a 6.906 u ostalim 

naseljima. Od toga je registrirano 3.050 osoba u dobi od 15 do 29 godina, 1.744 ih živi u gradskim 

naseljima, 1.306 u ostalim naseljima. U trenutku izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreč-

Parenzo  nisu bili raspoloživi podaci najnovijeg popisa stanovništva iz 2021. godine. 

http://www.regionalekspress.hr/
http://www.glasistre.hr/
http://www.istarski.hr/
http://www.ipres.hr/
http://www.parentium.hr/
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Dostavljeni podaci iz Grada Poreča-Parenzo o broju učenika i studenata koji se odnose na 

školsku/akademsku godinu 2019./2020.: 

⮚ srednju školu upisalo je 646 osoba 

⮚ stručni i sveučilišni studij u zimskom semestru upisalo je 500 studenata prema prebivalištu  

⮚ 3 studenta upisala su poslijediplomski specijalistički studij  

⮚ 9 doktoranada upisalo je poslijediplomski doktorski studij  

⮚ 117 studenata diplomiralo/završilo je sveučilišni ili stručni studij. 

 

Prema podacima dostavljenim od Ministarstva unutarnjih poslova, Policijske postaje Poreč, na dan 

30.6.2021. u Poreču živi 2.405 mladih od 18 do 30 godina, od toga 1.223 muških te 1.182 ženskih 

osoba. 

 

2. Proces izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča- Parenzo  za 

razdoblje  2022.-2026. 

 

Projekt „Poreč: (G)rad s mladima“  

Grad Poreč-Parenzo se u svibnju 2020. godine prijavio na natječaj Agencije za mobilnost i programe 

Europske unije iz programa Erasmus +, Ključna aktivnost 3: Podrška reformi politika – Dijalog s 

mladima, projekt pod nazivom „Poreč: (G)rad s mladima“. Natječaj je bio usmjeren na financiranje 

projekata strukturiranih dijaloga mladih i donositelja odluka, reformama politika za mlade, te 

podupire implementaciju strukturiranog dijaloga na nacionalnoj i lokalnoj razini. Odlukom o dodjeli 

financijske potpore Agencije za mobilnost i programe Europske unije od 21. srpnja 2020. godine, 

Gradu Poreču-Parenzo za navedeni projekt odobrena je bespovratna potpora u iznosu od 8.600,00 

eura.  

Trajanje projekta: 1.9.2020. - 30.4.2022. 

Opći cilj projekta: Doprinijeti stvaranju poticajnog okruženja za uključivanje mladih u procese 

donošenja odluka kroz aktivnosti osnaživanja kompetencija mladih i kapaciteta donositelja odluka 

u procesu izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2022.-2026. 

Specifični ciljevi: 1. Informirati mlade o ciljevima, važnosti i mehanizmima aktivnog sudjelovanja 

u lokalnoj zajednici i procesima donošenja odluka, 2. Osnažiti mlade za aktivno uključivanje i 

sudjelovanje u procesima donošenja odluka na lokalnoj razini, 3. Informirati donositelje odluka 

(predstavnike gradske uprave i drugih aktera) o važnosti kontinuiranog aktivnog uključivanja mladih 

te ih osnažiti za provedbu aktivnosti dijaloga s mladima, 4. Izrada Lokalnog programa za mlade 

Grada Poreča-Parenzo za 2022.-2026.          

Ciljane skupine projekta: mladi (u dobi od 13 do 30 godina), donositelji odluka (gradonačelnik, 

zamjenici gradonačelnika, pročelnici, vijećnici Gradskog vijeća, predstavnici Odbora), članovi 

Savjeta mladih Grada Poreča-Parenzo, predstavnici organizacija civilnog društva i javnih ustanova 

u području odgoja i obrazovanja, kulture, gospodarstva, socijalne skrbi i drugih područja od interesa 

mladih.  

Aktivnosti: 

1. Radionica „Kako mogu sudjelovati u (G)radu?“ – namijenjena je mladima i izvan sustava 

obrazovanja, a usmjerena upoznavanju mladih s područjima i mehanizmima važnih za aktivno 

sudjelovanje mladih, uključujući provedbu aktivnosti dijaloga s donositeljima odluka i izrade 

Lokalnog programa za mlade.  
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2. Fokus Grupe s mladima „Što TI misliš?“ - provodila se s ciljem dobivanja uvida u probleme i 

potrebe mladih.  

3. Seminar i fokus grupa „(G)rad po mjeri mladih“ - aktivnost se provodila s ciljem informiranja 

predstavnika donositelja odluka i predstavnika ključnih dionika na lokalnoj razini o važnosti 

uključivanja mladih u sve faze procesa donošenja odluka, a s ciljem povećanja stupnja povjerenja u 

tijela gradske vlasti kao i poticanja većeg sudjelovanja mladih u životu lokalne zajednice.  

4. Radionica „Kako poslati poruku donositeljima odluka?“ – radionica se provela s ciljem 

uključivanja mladih u osmišljavanje metoda koje će se koristiti u online kampanji na društvenim i 

mrežnim stranicama sa svrhom uključivanja što većeg broja mladih u proces davanja mišljenja 

vezano uz probleme u području mladih odnosno proces procjene potreba.  

5. Dijalog donositelja odluka i mladih „Mladi ft. Grad“ – nakon provedbe aktivnosti procjene 

potreba, organizirano je radno predstavljanje prijedloga Lokalnog programa za mlade na kojem su 

sudjelovali mladi i predstavnici donositelja odluka te predstavnici ključnih dionika u kreiranju 

lokalnih politika za mlade.   

6. Završna konferencija projekta – na završnoj konferenciji predstavlja se konačni prijedlog 

Lokalnog programa za mlade kao i akcijski planovi za buduće razdoblje te rezultati projekta. 

Održava se panel rasprava na kojoj će sudjelovati mladi i donositelji odluka, predstavnici ključnih 

dionika u lokalnoj zajednici na temu „Što smo naučili o aktivnom sudjelovanju mladih u Poreču?“ 

i okrugli stol na temu „Ideje za nastavak dijaloga mladih i donositelja odluka“. 

 

Proces izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo temeljen je na aktivnom 

uključivanju mladih u dobi od 13 do 30 godina s područja Grada Poreča-Parenzo, ali i dionika u  

lokalnoj zajednici koji direktno i/ili indirektno rade s mladima. Mladi su bili uključeni u svaku od 

faza procesa izrade doprinoseći razvoju ovog važnog dokumenta kako bi on bio što kvalitetniji i 

realniji. Dio aktivnosti izrade Lokanog programa za mlade za razdoblje 2022.-2026. proveo se kroz 

projekt „Poreč:(G)rad s mladima“. 

 

Faze izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2022-2026.: 

1. Mapiranje postojeće situacije – aktualizacija podataka o broju mladih, učenika, studenata, 

potpora za mlade, udruga mladih i udruga koje se bave mladima, pregled i evidentiranje 

mjera i aktivnosti u postojećim strateškim dokumentima Grada Poreča-Parenzo koji mogu 

utjecati na djelovanje mladih te pregled društvenih sadržaja i usluga koje se pružaju na 

području Grada Poreča-Parenzo za mlade kroz aspekt nositelja provedbe programa i izvor 

financiranja. 

2. Prikupljanje informacija 

- Anketiranje učenika 8. razreda u suradnji sa školama,  

- Anketiranje mladih (15 – 29 godina ) s područja Grada Poreča-Parenzo  

- Fokus grupe s mladima (15 – 29 godina) na području Grada Poreča-Parenzo  

- Online prikupljanje ideja kroz društvene mreže i poticanje mladih na uključenje u izradi 

Lokalnog programa za mlade  

- Provedba strukturiranih intervjua s ključnim dionicima vezano za djelovanje mladih.  

3. Objedinjavanje svih dobivenih inputa, prijedloga, ideja u radnu verziju Lokalnog programa 

djelovanja za mlade Grada Poreča - Parenzo 2022.-2026. 

4. Radno predstavljanje prijedloga Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo, 

objedinjena radna fokus grupa svih dionika (mladi, donositelji odluka, predstavnici 

institucija, udruga i dr.), 
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5. Javno predstavljanje radne verzije Lokalnog programa za mlade Grada Poreča - Parenzo za 

razdoblje 2022.-2026. i priprema za javnu rasprava 

6. Objedinjavanje povratnih informacija nakon provedenog javnog savjetovanja i izrada 

završne verzije za Gradsko Vijeće Grada Poreča – Parenzo. 

 

 

3. Pregled problema, potreba i prijedloga mladih 

 

Pregled potreba izrađen je temeljem druge faze izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-

Parenzo u dogovoru s Gradom Porečom-Parenzo, putem ciljanog istraživanja o potrebama, 

problemima i interesima mladih s područja Grada Poreča–Parenzo, a u obliku anketa, fokus grupa i 

strukturiranih intervjua s predstavnicima donositelja odluka, ustanova i organizacija civilnoga 

društva. 

 

Online anketa 
Za potrebe što kvalitetnije pripreme Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo provedeno 

je ciljano istraživanje putem dvije online ankete koje su bile dostupne na web stranicama Grada 

Poreča-Parenzo i putem društvenih mreža Lokalnog programa za mlade i to: 

- online anketa za mlade osobe u dobi od 15 do 18 godina objavljena od 18.6.2020. do 20.7.2020. 

godine, sastavljena od 49 pitanja (46 zatvorenog, a 3 pitanja otvorenog tipa) i 

- online anketa za mlade osobe u dobi od 18 do 30 godina objavljena od 29.6.2020. do 14.9.2020. 

godine, sastavljena od 78 pitanja (73 zatvorenog, a 5 pitanja otvorenog tipa). 

Pitanja su temeljena na tematskim područjima nacrta Nacionalnog programa za mlade 2020. do 

2024.: 1. Obrazovanje, znanost i cjeloživotno učenje, 2. Zapošljavanje i poduzetništvo, 3. Aktivno 

sudjelovanje mladih i održivi razvoj zajednice, 4. Socijalna uključenost, 5. Zdravlje i sport, 6. Mladi 

u ruralnim područjima, 7. Kultura, 8. Rad s mladima i 9. Mladi u europskom i globalnom okruženju.  

Anketa je objavljena na službenoj stranici Grada Poreča-Parenzo (www.porec.hr ) i Facebook 

stranici Lokalni program za mlade Grada Poreča-Parenzo 2021.-2025. (@LPMPorecParenzo), 

službenoj stranici Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva (www.civilnodrustvo-

istra.hr) i Facebook stranici iste Zaklade (Zaklada Istra).  

U odnosu na popis stanovništva iz 2011.godine anketu je ispunilo 14% mladih s područja Grada 

Poreča-Parenzo, te su sumirani rezultati temeljeni na uzorku od 434 ispitanika.  

Ispitanici od 18 do 30 godina:  

- 30% od 18 do 24 godine, 70% od 24 do 30 godina 

- 63% djevojke, 37% mladići  

- 52% ima stalno mjesto boravka u Poreču-Parenzo 

- 42% živi u ruralnom dijelu/okolici Poreča-Parenzo 

- 77% ispitanika je izjavilo da im se sviđa živjeti u Poreču-Parenzo. 

 

74% ispitanika od 15 do 18 godina, te 75% ispitanika od 18 do 30 godina izjavilo je da se 

osjećaju dobro kao mlada osoba iz Grada Poreča.  

  

Fokus grupe 
Radi prikupljanja detaljnijih informacija o željama i potrebama mladih, provedeno je 10 fokus grupa 

s ciljanim skupinama mladih, 1 fokus grupa s predstavnicima mjesnih odbora Grada Poreč-Parenzo, 

http://www.porec.hr/
http://www.civilnodrustvo-istra.hr/
http://www.civilnodrustvo-istra.hr/


 

14 

 

1 fokus grupa s predstavnicima Sportske zajednice Grada Poreča, te 2 fokus grupe s pročelnicima 

Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo i ravnateljima gradskih ustanova. Na fokus grupama 

sudjelovalo je 90 sudionika. 

Datumi održavanja fokus grupa:  

 9.9.2020. fokus grupa s predstavnicima Mjesnih odbora, (Joakim Rakovac, Baderna, Mate 

Balota, Veli Maj, Nova Vas, Žbandaj i Varvari) 

 14., 18., 23. i 25. 9. 2020. fokus grupe s mladima 

 25.9.2020. fokus grupa s predstavnicima Sportske zajednice Grada Poreča 

 4. i 11.11.2020. fokus grupa sa pročelnicima i ravnateljima ustanova 

 26.9.2021. velika fokus grupa s mladima i predstavnicima javne uprave, ustanova, 

institucija i udruga  

Provedba Fokus grupa bila je unaprijed strukturirana te je program obuhvaćao nekoliko dijelova:  

- kratko predavanje „Uvod u društveni kapital lokalne zajednice“  

- interaktivni rad s mladima kroz koji su navodili probleme s kojima se mladi susreću u toj lokalnoj 

zajednici  

- interaktivni rad s mladima kroz koji su oni sami mapirali postojeće resurse i potencijal koji postoji 

u pojedinoj lokalnoj zajednici (od javne i privatne infrastrukture, javnih površina, parkova, 

šetnica, šuma, sportskih igrališta, društvenih i kulturnih domova, galerija, trgova do ustanova, 

udruga, medija, osoba)  

- interaktivni rad s mladima kroz koji su mladi sami kreirali rješenja za navedene probleme, 

stavljajući u funkciju ono što postoji, ono što su mapirali.  

Na taj način dobio se niz mogućih rješenja koja su kreirali sami sudionici fokus grupa, koristeći 

postojeće resurse i stavljajući u funkciju potencijale lokalne zajednice. Rezultati koji su dobiveni na 

fokus grupama direktno su povezani s mladima koji su sudjelovali, s njihovim interesima, 

afinitetima i osobnim preferencijama. Stav je izrađivača da se omogući mladima da se što više sami 

izraze, da se ne intervenira, te da rezultati budu ono što se dobije od mladih koji su sudjelovali. 

 

Intervjui 

U kolovozu i rujnu 2020. godine provedeno je 17 strukturiranih intervjua s osobama koje 

predstavljaju institucije, ustanove ili organizacije civilnoga društva, a koje se tiču mladih, odnosno 

koje imaju nekog doticaja s mladima i utječu na život mladih na području Grada Poreča-Parenzo. 

Odgovore na pitanja iz strukturiranog intervjua 2 osobe dostavile su mailom. 

Intervjui su provedeni s gradonačelnikom Grada Poreča-Parenzo, zamjenikom gradonačelnika, 

predsjednicom Savjeta mladih, zamjenikom predsjednika Savjeta mladih grada Poreča, pročelnicom 

Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pročelnicom Upravnog odjela za gospodarstvo, 

predsjednicom udruge Studio za izvedbene umjetnosti MOT 08, predsjednicom udruge Urbana 

subkulturna baza USB, stručnom suradnicom za pripremu projekata i medijsku promociju Društva 

„Naša djeca“ Poreč, predsjednikom udruge SF & F „Mordele“ Poreč, predsjednicom udruge Centar 

za građanske inicijative, ravnateljicom i djelatnicom Turističko-ugostiteljske škole Antona Štifanića 

Poreč, ravnateljicom Doma za starije i nemoćne osobe Poreč, psihologinjom Srednje škole Mate 

Balote, ravnateljicom ustanove Zdravi grad Poreč i koordinatoricom projekta Zdravi grad Poreč, te 

organizatoricom humanitarnih akcija na području Grada Poreča. 

Informacije koje smo dobili kroz intervjue: 

Ispitanici smatraju kako njihov rad u sklopu institucija i organizacija u kojima su zaposleni 

uglavnom izravno, a ponekad i neizravno, svakako utječe na život mladih u Poreču. Naime, 



 

15 

 

aktivnosti namijenjene djeci i mladima, jednako kao i formalno obrazovanje, oblikuju i usmjeravaju 

mlade u donošenju odluka vezanih za njihovu budućnost pružajući im primjere dobrih praksi i 

mogućnosti koje im stoje na raspolaganju. Odluke i mjere raznih javnih tijela koje se tiču općenito 

lokalne zajednice zapravo uvelike utječu na život mladih, jer je upravo ta zajednica okvir unutar 

kojeg se mladi razvijaju te grade svoj identitet i svoje afinitete. 

Što se tiče komunikacije s mladima ispitanici su ocijenili kako je izravna komunikacija s mladima 

neophodna kako bi se moglo istinski odgovoriti na njihove potrebe. Opći dojam je taj da je 

komunikaciju s mladima najlakše ostvariti dok su još uvijek unutar sustava formalnog obrazovanja, 

gdje postoje neposredni kontakt i izravna komunikacija na dnevnoj razini, te mnoge organizacije i  

institucije koje putem škola kao posrednika uključuju mlade u svoje programe i projekte. 

Komunikacija putem društvenih mreža, iako popularna među mladima, ne polučuje željeni doseg. 

S druge strane, nedostaje komunikacije s javnim institucijama, jer mladi uopće nisu uključeni u 

proces donošenja odluka, već se ta komunikacija s javnim tijelima uglavnom zadržava na 

jednosmjernoj informativnoj razini. Dakle, problem je pronaći kanal putem kojeg je moguće 

uspostaviti komunikaciju s mladima, a da to nisu isključivo škole, te je opći dojam da mladi zaziru 

od komunikacije koju vezuju uz politički kontekst jer ne gaje interese spram javnih politika. 

Nastavno na prethodno prepoznat problem u vezi uspostavljanja komunikacije s mladima i buđenja 

interesa za aktivnom participacijom, ispitanici smatraju kako su škole doista ključne za okupljanje 

velikog broja mladih do kojih bi se pojedinačnim pristupom teško došlo. Mlade ne smatraju 

nezainteresiranima za doprinos zajednici, što je vidljivo i u tome što dosta mladih rado volontira, 

već je ključni problem averzija spram institucija i sklonost ka neartikuliranju javnih potreba mladih. 

Interaktivne kreativne radionice vođene od strane psihologa, koji stječe povjerenje mladih poštujući 

i i uvažavajući njihove različitosti, pokazale su se kao dobar način uklanjanja barijera koje mladi 

imaju prilikom izražavanja svojeg mišljenja i stavova. Dodatno, uključivanje mladih na lokalnoj, 

mikrorazini, primjerice u mjesne odbore, pomoglo bi jačanju osjećaja da je mišljenje mladih važno 

i da se ono uvažava prilikom postavljanja zahtjeva spram javnih tijela i donošenja odluka istih. 

Dakle, ključ uspješne komunikacije, onako kako to vide ispitanici, krije se najjednostavnije rečeno 

u uspostavljanju bliskosti i povjerenja s mladima. 

Najvidljivije potrebe mladih prema mišljenju ispitanika su nedostatna informiranost o aktivnostima, 

prilikama i potporama koje su im na raspolaganju – potrebno ih je usmjeriti.  Ocijenjeno je kako 

sadržaja za djecu ima dovoljno, ali bi trebalo proširiti nesportske sadržaje za tinejdžere u vidu 

sadržaja za kvalitetno provođenje slobodnog vremena, mjesta za druženje, te mjesta za izlaske. 

Uočava se nedostatak motivacije kod mladih nakon što završe školovanje jer nailaze na brojne 

prepreke prilikom pokušaja ostvarivanja željenog životnog standarda tj. ne nalaze posao u struci, 

nemaju mogućnost stručnog usavršavanja i ne mogu riješiti stambeno pitanje, te su zbog nedostatka 

ove vrste podrške demotivirani značajnije pridonositi lokalnoj zajednici. Dakle, ključno je dokazati 

mladima da za njih postoji perspektiva i da su vrijedni pripadnici zajednice, koji slobodno smiju i 

trebaju participirati u prostoru u kojem žive, te da njihovo djelovanje dovodi do konkretnih 

promjena. 

Kao najrazvijenije područje za mlade u Gradu Poreču jednoglasno su prepoznati sportski sadržaji. 

S druge strane, nerazvijenim područjima smatraju se: školovanje koje kaska za tehnologijom i kojem 

nedostaje praktične nastave te nedovoljno profesionalno usmjeravanje i nedostatak karijernih 

mogućnosti, slabo informiranje i komunikacija s mladima, međusobna neumreženost skupina 

mladih, nedostatak društvenih sadržaji za mlade koji nisu izlasci te mjesta za noćne izlaske.  
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Općenita razina aktivnog sudjelovanja mladih u zajednici ocijenjena je kao vrlo slaba, ako se govori 

o političkoj aktivnosti, dok je u slučaju referiranja na volonterski angažman mladih u zajednici ili 

njihove aktivnosti u školama procjena bolja. Drugim riječima, dojam je taj da, ukoliko mladi ne 

dolaze iz obitelji u kojima su od malih nogu potaknuti na djelovanje u zajednici, vjerojatno neće 

smatrati da mogu imati utjecaj na donošenje odluka i kreiranje društvenih promjena. Postavljanje 

jasnih i konkretnih temelja za djelovanje mladih od strane javne gradske uprave uvelike bi pomoglo 

priključivanju mladih i dobivanju povratnih informacija od njih. 

O mjestima za zabavu mladih u Gradu Poreču nominalno odlučuju sami mladi i roditelji. Međutim, 

ispitanici smatraju kako su poduzetnici, Grad Poreč- Parenzo i Turistička zajednica Grada Poreča 

kreatori postojećih mjesta i sadržaja za zabavu mladih, a spektar aktivnosti koje nude je nedostatan, 

budući da je riječ o kafićima i noćnim klubovima, te su mladi, koje takva vrsta zabave ne zanima i 

ne ispunjava, prepušteni sami sebi i organiziranju druženja u svojim privatnim prostorima. 

Prema procjeni ispitanika Savjet mladih Grada Poreča mogao bi biti aktivniji, ali ključan problem 

prepoznat je u činjenici da jednostavno nisu dovoljno vidljivi niti prepoznati u javnosti, pa 

posljedično niti među samim mladima. Dakle, mladi nisu upoznati s time da Savjet postoji, a ako i 

jesu, nisu informirani kakvu konkretnu korist od Savjeta mogu imati mladi koji nisu njegovi članovi. 

Percepcija ispitanika je da Savjet ne predstavlja sve mlade, već prije individualne afinitete njegovih 

članova. Dakle, Savjet mladih sa sobom nosi političke konotacije koje su i ranije ispitanici 

prepoznali kao nešto što stvara averziju kod mladih. Također, ispitanici smatraju kako bi gradska 

uprava Savjetu mladih trebala omogućiti bolje uključivanje prilikom kreiranja prijedloga i donošenja 

odluka da njihov glas ima utjecaj. Gotovo polovina anketiranih mladih nije znala čime se bavi Savjet 

mladih Grada Poreča, a ispitanici koji se na svojim radnim mjestima nisu upoznali sa radom Savjeta 

mladih, također nemaju predodžbu o tome koje su točne funkcije Savjeta mladih. Štoviše, oni 

ispitanici koji znaju funkcije Savjeta priznaju kako ne bi imali ta saznanja da su negdje drugdje 

zaposleni. Opća ideja je da bi Savjet mladih trebalo biti ne samo predstavničko tijelo mladih, već i 

savjetodavno tijelo za mlade, što za sobom povlači i potrebu da članovi Savjeta budu educirani za 

svoj rad od strane stručnjaka. 

Ispitanici sve tipove savjetovališta vide kao važna i nužna, ali kao najnužnije  tipove savjetovališta 

za mlade u Gradu Poreču, a koja trenutačno nedostaju, vide ona koja bi pružala podršku o 

profesionalnoj orijentaciji, obrazovnim prilikama i razvoju karijere te o nenasilnoj komunikaciji i 

mirnom rješavanju sukoba. Zdravi grad Poreč konceptualno i izvedbeno smatra se itekako dobrim 

primjerom, ali problem je u njegovoj formalnoj institucionaliziranosti, radi koje mladi ustanovi ne 

prilaze sami preventivno i informativno prije nego li njihov problem eskalira. Dakle, ključna bi bila 

određena doza neformalnosti savjetovanja, primjerice na interaktivnim radionicama (s psiholozima) 

na kojima mladi mogu opušteno iznositi svoja mišljenja i iskustva te tako osjetiti podršku. Kako bi 

se to ostvarilo važno je imati nekoga tko bi detektirao potrebu za savjetovanjem kod mladih i 

potaknuo ih da odu na savjetovanje u savjetovalište, a to bi trebala biti osoba s kojom imaju opuštenu 

komunikaciju u neformalnoj okolini i u koju imaju povjerenje – tu bi funkcionalni Centar za mlade 

u kojem mladi borave na dnevnoj bazi mogao imati ključnu ulogu. 

Mogućnost utjecaja mladih na donošenje odluka koje utječu na život  mladih u gradu Poreču 

ocijenjena je kao mogućnost koja se u praksi ne primjenjuje. Ponovno je kao uzrok tome prepoznata 

slaba informiranost i educiranost mladih o tome kako to mogu učiniti, njihova razjedinjenost tj. 

nepostojanje stvarnog i funkcionalnog tijela mladih, te generalno njihova naviknutost na pasivnu 

ulogu budući da se važne odluke donose i bez traženja njihovog mišljenja. Dakle, problem je u tome 

što ih se za mišljenje pita unutar već zadanih okvira, a ne daje im se prilika da sami kreiraju taj okvir 
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(npr. dajući im na raspolaganje određeni budžet koji sami raspoređuju i usmjeravaju u sadržaje za 

mlade). 

Centar za mlade u Poreču tehnički postoji i ispitanici to znaju, ali smatraju da je to projekt koji nije 

zaživio u potpunosti, prvenstveno radi tehničkih razloga neadekvatnosti lokacije, izgleda i 

funkcionalnosti prostora, činjenice da je to dijeljeni prostor koji se koristi i za druge potrebe, te 

najvažnije, jer nisu stvoreni preduvjeti da prostor bude cijelo vrijeme otvoren za mlade. Što se tiče 

prisustvovanja ispitanika nekim aktivnostima koje su se održale u Centru za mlade, većina njih je u 

nekom trenutku prisustvovala predstavljanju, radionici ili edukaciji koja se održala u tom prostoru. 

Opći dojam je da je Centru za mlade potrebno vodstvo kreativne osobe, koja će pomoću dobivenih 

resursa omogućiti mladima da kreiraju sadržaj samostalno, da „žive taj prostor“ – oni trebaju biti 

potaknuti u njemu slobodno boraviti, imati mu pristup i slobodu prilagođavati ga svojim potrebama. 

Vezano uz uključenost mladih u rad udruga, ispitanici imaju dojam da je odaziv mladih slab jer su 

udruge uglavnom sportskog ili kulturnog tipa te manjka udruga koje bi se bavile općenito razvojem 

civilnog društva i specifično mladima. Potrebna je senzibilizacija mladih o tome što im djelovanje 

unutar udruge može donijeti, trebaju udruge doživljavati svojim mjestima, a ne nametnutim.  

Nastavno na prethodno prepoznat problem slabog odaziva mladih, rješenje za postizanje povećanja 

broja mladih koji su uključeni u rad udruga ispitanici vide prvenstveno u ostvarivanju bolje 

vidljivosti i promidžbe udruga, a potom je potrebno uzeti vremena i kontinuirano raditi na 

individualiziranom pristupu mladima, informiranju o prednostima pridruživanja udrugama, 

prilagođavanju i kreiranju sadržaja prema njihovim potrebama te dodavanju aktivističke note u rad 

udruga. Nadalje, trebalo bi se ojačati i same udruge da budu jednakopravni partneri gradu, čime bi 

automatski raslo i povjerenje mladih spram civilnog društva tj. udruga i same gradske uprave. 

Gotovo polovina anketiranih mladih nije nikada volontirala te je dojam ispitanika taj da broj mladih 

ljudi koji volontiraju nije nužno premalen, ali bi mogao biti daleko veći. Spomenuto bi se moglo 

postići javnim promicanjem volonterstva, informiranjem o mogućnostima volontiranja i primjerima 

dobre volonterske prakse, ali prvenstveno vidljivim i  javnim vrednovanjem volontiranja u zajednici 

i društvu. Pojedini ispitanici smatraju kako, slično prethodno prepoznatim problemima povjerenja 

spram institucija, mladi koji volontiraju radi usustavljenih okvira za volontiranje i potrebne 

papirologije često radije volontiraju direktno pomažući onima kojima je pomoć potrebna, te stoga 

ne ulaze u službenu evidenciju volontera.  

Odgovori ispitanika na pitanje ima li Grad Poreč dovoljno sadržaja za mlade podijeljeni su jer dio 

ispitanika smatra kako sadržaja ima zaista puno, dok drugi dio ispitanika smatra kako ih nedostaje. 

Konsenzus tih dvaju mišljenja je taj da je potrebno poraditi na raznovrsnosti postojećih sadržaja 

(sport, kultura/umjetnost) i ići prema sadržajima koji bi bili namijenjeni općenito mladima (npr. 

funkcionalni Centar za mlade), bez fokusa na neku specifičnu aktivnost ili hobi. Prema mišljenju 

ispitanika postojeći sadržaji za mlade u Gradu Poreču su dobri, ali postoji još dosta prostora za 

napredak, jer generalno nisu dovoljno raznoliki niti tematski niti obzirom na ciljne dobne skupine. 

Ponovno je napomenuto kako definitivno prednjače sportske aktivnosti (iako je zamjerka ta što je 

naglasak na profesionalnim i ne svima financijski dostupnim aktivnostima), a pohvaljene su i 

aktivnosti koje provodi Gradska knjižnica Poreč, ljetne manifestacije i adventski program. Kao 

manjkavi sadržaji prepoznati su: zabava, kulturni i kreativni sadržaji, lociranost kafića i drugih 

sadržaja u blizini škola, sadržaji vezani uz obrazovanje i profesionalno usmjeravanje te općenito 

nedostatak sadržaja u zimskim mjesecima. Ipak, problem pohvaljenih aktivnosti je taj da one 

sadržajem ne zadovoljavaju potrebe mladih, prvenstveno tinejdžera. Nastavno na prethodno pitanje 

ispitanici su izdvojili sadržaje za mlade koji prema njihovom mišljenju nedostaju. No, napomenuto 
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je kako je nezahvalno odgovarati na ovo pitanje jer bi mladi sami i direktno trebali artikulirati 

određene aktivnosti kao potrebne, a onda bi se to trebalo uvažiti, i ono što je ključno, omogućiti 

kontinuirano održavanje tih aktivnosti kako bi se uspio ostvariti konkretan društveni učinak. Neki 

od prijedloga sadržaja koji nedostaju prema mišljenju ispitanika  su: bolje mogućnosti zapošljavanja 

i rješavanje stambenog pitanja mladih; besplatni obrazovni programi (npr. digitalizacija, jezici) i 

edukacije (npr. zapošljavanje, poduzetništvo, volontiranje); referentna informativna i savjetodavna 

točka o postojećim mogućnostima za mlade; kreativne radionice; predavanja osoba koje mladima 

mogu biti uzor svojim životnim pričama; razni oblici zabave (društvene igre, kvizovi, radne akcije, 

izlasci) i generalno sadržaji u zimskim mjesecima; te otvoreni prostor za okupljanje i druženje 

mladih (centar, klub, udruga ili sl.) u kojem bi se, među ostalim, moglo i otvoreno debatirati o 

lokalnoj zajednici s nekime tko bi ih saslušao i uvažio. 

Što se tiče obrazovno edukativnih programa u Gradu Poreču, većina smatra kako ih ima dovoljno, 

informiranost o njihovoj dostupnosti je nedovoljna te se mlade u školi, gdje je do njih najlakše 

doprijeti, ne informira i ne potiče dovoljno da se priključe tim aktivnostima. Ponovno se povlači 

pitanje raznolikosti programa  i stvarne relevantnosti ponuđenog, pogotovo za adolescente, jer je za 

mlađe dobne skupine lakše unaprijed procijeniti što bi ih moglo zanimati. Nadovezujući se na 

prethodno pitanje ispitanici su dali svoje prijedloge edukativno obrazovnih programa koji bi trebali 

postojati u Gradu Poreču, a to su: razvijanje kreativnih vještina (npr. fotografija, filmska produkcija) 

i uporaba različitih digitalnih alata; stručne radionice (profesionalno usavršavanje van škole, 

poduzetništvo, turizam, poljoprivreda) prezentacijski prilagođene mlađoj publici -  manje teorijske, 

a više praktične; strani jezici za sve dobne skupine; sadržaji vezani uz lokalnu zajednicu koji bi bio 

ponuđeni u sklopu obrazovnog sustava; te internacionalni kampovi za mlade. Svakako je zanimljiva 

napomena kako se sadržaj ponekad treba prvo ponuditi kako bi se za njega razvio interes. 

Postojeći problem odljeva mladih iz Grada Poreča postavlja pitanje kako privući mlade da ostanu 

živjeti i raditi u Gradu Poreču. Mišljenje ispitanika po tom je pitanju poprilično usklađeno te 

primarne korake vide u stvaranju dobrih, stabilnih i cjelogodišnjih poslovnih prilika za mlade odmah 

nakon završetka školovanja ili pak u konkretnoj potpori za pokretanje samostalne djelatnosti, u 

rješavanju stambenog pitanja mladih, te u ponudi programa visokog obrazovanja. Naime, to bi 

mladima omogućilo bolji životni standard koji u tom slučaju ne bi trebali tražiti drugdje, u nekom 

većem gradu. Također, popratni sadržaji za provođenje slobodnog vremena, potpora mladim 

obiteljima s djecom, te izdvajanje dijela proračuna izričito za potrebe mladih  uvelike bi mogle 

pomoći želji za ostankom. Potrebno je da mladi osjete kako je fokus Grada Poreča na građanima i 

njihovim potrebama. 

Kad se govori o poticanju mladih na osnivanje vlastite tvrtke i pokretanje samostalne djelatnosti, 

prema mišljenju ispitanika prvenstveno je riječ o uspostavljanju povjerenja u lokalnu vlast i 

zajednicu, a kojega nema u dovoljnoj mjeri. Fokus stavljen na turizam, ugostiteljstvo i trgovinu 

odaje dojam da je uspjeh moguć samo u tom uskom spektru djelatnosti.  Dodatno, mlade bi se puno 

ranije, dok su još uvijek u školskom sustavu, trebalo informirati i pričati s njima o poduzetništvu te 

bi im se u sklopu nastavnog plana i programa trebalo omogućiti stjecanje nekih praktičnih vještina. 

Također, mentoriranje prilikom otvaranja i pokretanja poslovanja zasigurno bi ohrabrilo mlade, kao 

i ustupanje prostora i neke mjere subvencije od strane Grada. Prema mišljenju ispitanika, svi 

raspoloživi načini na koje se mladima može pomoći u razvoju poduzetničkih ideja su bitni. No, start 

up inkubator koji im omogućuje početni kapital, koji mnogima nedostaje za razvoj vlastite ideje, te 

vodstvo prilikom izrade i primjene poslovnog plana ključan je, odnosno u svim fazama pokretanja 

djelatnosti mentorstvo je ključno. Naravno važni su i svi dostupni oblici financijske podrške 
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(bespovratna sredstva, investitori, krediti, subvencije), pitanje prostora za obavljanje djelatnosti, kao 

i promocija djelatnosti. 

Na pitanje, ima li Grad Poreč dovoljno sportskog sadržaja odgovor je potvrdan, iako je naglašeno 

kako je potrebno podržati uvođenje više rekreacijskih sportskih aktivnosti, jer je fokus više na 

natjecateljskom/profesionalnom sportu, koji nije nužno niti privlačan svim mladima, niti je 

financijski dostupan svima. 

Vezano uz poljoprivrednu gospodarsku granu, prepoznato je kako Grad Poreč-Parenzo u zadnje 

vrijeme, pogotovo otkad je započela pandemija COVID-19, ulaže i radi na tome da se mlade potakne 

na rad u tom gospodarskom sektoru. Dakle, interes mladih postoji te je potrebno unaprijediti 

poljoprivrednu  školu (nedostaje smještaj za učenike iz drugih gradova) i Institut za poljoprivredu i 

turizam, te dodatno potaknuti mlade ustupanjem poljoprivrednih zemljišta i poticanjem 

otkupljivanja upravo tih proizvoda u samoj zajednici (ne samo na sajmovima lokalnih proizvoda). 

Kada se govori o ostvarivanju potrebnih preduvjeta za osamostaljenje mladih, odgovori ispitanika 

su vrlo jasni i konkretni – posao i stan su ti koji će mladima omogućiti da si osiguraju financijsku 

stabilnost. To znači da ponuda poslova nikako ne smije biti uglavnom sezonskog tipa kako bi mladi 

prestali ovisiti o obiteljskom kapitalu po pitanju svojeg smještaja. 

Stambena politika za mlade Grada Poreča prema mišljenju ispitanika trebala bi prvenstveno biti 

fokusirana na davanje stanova u najam na dulje vrijeme po povoljnoj cijeni uz mogućnost otkupa, 

jer su mladi svjesni da je današnje tržište previše nestabilno da bi mogli računati na svoju kreditnu 

sposobnost dugoročno. Dakle, tu je riječ o nekakvim gradskim/državnim stanovima koji bi držali 

normalne cijene nekretnina. Davanje gradskog zemljišta po simboličnoj cijeni za gradnju kuće ili 

sufinanciranje kupnje prvog stana također su prihvatljive mjere. 

Govori li se o periferiji, odnosno o okolici Poreča i njenim sadržajima za mlade, opći dojam 

ispitanika je taj da takvih sadržaja nema dovoljno, jer okolna područja generalno gravitiraju prema 

Poreču ili drugim gradovima, ako govorimo o adolescentima i primjerice zabavi. Postoje društveni 

domovi i polivalentna sportska igrališta i dječja igrališta, ali nema previše prostora koje bi Grad 

mogao dati mjesnim odborima na raspolaganje za različite vrste aktivnosti,  isključivo za potrebe 

mladih, iako takvih upita od strane mjesnih odbora nema, a niti od samih mladih. 

Prema procjeni ispitanika, trenutno stanje s odgojno obrazovnim ustanovama za djecu u Gradu 

Poreču je zadovoljavajuće, ali potrebno je prvenstveno povećati kapacitete i dostupnost jaslica i 

vrtića; poboljšati infrastrukturu škola kako bi prostori škola bili funkcionalniji i bogatiji; povećati 

broj stručnih kadrova u školama (logopedi, psiholozi, defektolozi); poticati škole za komunikaciju 

prema vanjskoj suradnji (savjetovališta, udruge, drugi OCD-i itd.); popularizirati određene 

obrazovne programe tj. zanimanja; te inicirati programe visokog obrazovanje. Nažalost, ti problemi 

većim dijelom nisu u ingerenciji Grada.  

Po pitanju stupnja zadovoljstva trenutno dostupnom zdravstvenom skrbi za djecu u Gradu Poreču 

ispitanici su svjesni kako to nadilazi ovlasti samog Grada te ovisi o reformama zdravstvenog sustava. 

Osnovna zdravstvena skrb je osigurana, ali su liječnici potkapacitirani te nedostaje raznih 

specijalista. Privatnih ordinacija ne manjka, ali iz financijskih razloga nisu dostupne svima.  

Neke ranjive skupine mladih prepoznate su u zajednici te im se aktivnije pomaže (primjerice 

socijalno ugroženima), dok su druge skupine zanemarenije i nevidljive u zajednici (primjerice mladi 

s mentalnim poteškoćama ili invaliditetom). Mnoge udruge nastoje ih aktivnije uključiti i raditi s 

njima, ali često je potrebna stručna pomoć. Veliki problem predstavlja zapošljavanje osoba s 

invaliditetom i  neprilagođenost prostora njihovim potrebama (npr. plaža za OSI). 
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Po pitanju programa koji bi se ticali cjeloživotnog učenja, prijedlog je taj da Pučko otvoreno učilište 

Poreč organizira predavanja/radionice o poduzetništvu. 

Mentalno zdravlje mladih velik je problem, jer su mladi općenito demotivirani i često ne znaju sami 

prepoznati da im je potrebna stručna pomoć, a nije im ni uvijek dostupna. Problem ovisnosti kod 

mladih također ima velike razmjere jer su droge i alkohol lako dostupni, a roditelji često ne 

prepoznaju ili ne smatraju da treba intervenirati – ne žele priznati da problem postoji. Za mlade koje 

ti poroci ne zanimaju, okruženje je vrlo deprimirajuće i toksično. Nasilje u međuvršnjačkim vezama 

je također učestalo. Generalno se savjetovalište treba više koristiti kao resurs u zajednici, te 

potaknuti mlade kako bi se mladi mogli ranije obratiti za pomoć, prije nego li do problema uopće 

dođe. 

 

Prijedlozi ideja prikupljenih putem online obrasca 
Uz online anketu i nakon održanih fokus grupa, a s ciljem poticanja mladih na još veće uključenje u 

izradu Lokalnog programa za mlade, izrađen je online obrazac za prikupljanje ideja i prijedloga 

kojima se može riješiti potreba ili problem mladih na području Grada Poreča-Parenzo.  

Obrazac je sačinjavao 5 pitanja koja su se odnosila na sam prijedlog ideje te razradu iste: tko bi 

mogao realizirati ideju, kome je namijenjena, u kojem vremenskom razdoblju može biti ostvarena 

te koliko je financijskih sredstava potrebno. Zaprimljeno je 11 ideja, koje se mogu grupirati u 

nekoliko glavnih područja, a ona pokrivaju: prostor za provođenje slobodnog vremena mladih; 

organizacije koje mogu biti odgovorne za isto; problem ovisnosti; javni prijevoz; mogućnosti i 

načini zapošljavanja mladih, odnosno poduzetničkih aktivnosti mladih.  

 Dvije ideje predlažu izgradnju ili ponovno otvaranje Centra za mlade, doma ili općenito prostora 

za mlade, koji bi, pogotovo u zimskim mjesecima, mladima omogućio kvalitetan prostor i sadržaje 

za aktivnosti i druženja.  

Sljedećom idejom predložen je ciklus radionica o seksualnom odgovornom ponašanju mladih, 

posebice onih od 15 do 19 godina.  

Idućom idejom predložena je vinska edukacija kako bi zainteresirani mogli degustirati i educirati se 

o različitim vrstama vina.  

Predložena je i ideja koja predlaže besplatan COVID test za sve studente koji studiraju u inozemstvu.  

Sljedeća ideja odnosi se na problematiku droge i ovisnosti u kojoj je predložen, u suradnji s poznatim 

osobama, preventivni program protiv ulaska u svijet droge, odnosno početka i konzumacije droge.  

Naredne dvije ideje odnose se na kulturu i sport. Idejama je predloženo jačanje Sportske zajednice, 

stvaranje biciklističkog kluba i biciklističkih staza općenito, dok su drugom idejom predložene 

aktivnosti s Gradskom knjižnicom Poreč, te općenito se predlažu novi kulturni sadržaji u gradu 

Poreču.  Uz to, navedena je i potreba povećanja broja postojećih linija javnih autobusa kako bi se 

olakšala mobilnost mladih, smanjila ovisnost o osobnim automobilima i gužva u gradu.   

Naredne ideje odnose se na zapošljavanje i poduzetništvo. Predložena je izgradnja poduzetničkog 

inkubatora kako bi se mlade potaknulo na razvoj poduzetništva i poduzetničkih aktivnosti. 

Nastavno, prijedlog ideje iz istog područja jest rad na spajanju mladih nezaposlenih i poslodavaca, 

pogotovo mladih koji su netom završili srednje, više ili visoko obrazovanje, kako bi im se omogućio 

početak rada pravovremeno po završetku obrazovanja. Dodatno ovoj ideji, predložena je i izrada 

platforme koja bi navedeno omogućavala u online izdanju sukladno potrebama današnjih 

poslodavaca i mladih. 
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4. Prioritetna područja, mjere, aktivnosti po područjima djelovanja 

 

Prijedlog prioritetnih područja, mjera i aktivnosti u Lokalnom programu za mlade Grada Poreča - 

Parenzo 2022. – 2026. temelji se na prikupljenim potrebama i prijedlozima mladih kroz online 

anketu i fokus grupe, a baziran je okvirom nacrta Nacionalnog programa za mlade za razdoblje 

od 2020. do 2024. kojim se utvrđuju ciljevi, prioritetna područja i mjere javnih politika za mlade 

usmjerene na poboljšanje uvjeta i kvalitete života mladih ljudi u društvu punom izazova.  

Opći cilj Nacionalnog programa za mlade je stvaranje društvenih pretpostavki za razvoj potencijala 

mladih radi podizanja kvalitete njihovog života i njihove optimalne društvene integracije. 

U nacrtu Nacionalnog programa za mlade 2020.-2024. navedene su preporuke za jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave kako slijedi: 

Potiču se županije, gradovi i općine da sukladno svojim kapacitetima i mogućnostima pronađu 

načine za osiguravanje odgovarajućih prostora za provođenje aktivnosti udruga mladih i za mlade, 

sportskih, kulturnih, obrazovnih i sličnih programa na dobrobit zajednice u kojoj mladi žive. 

Potiču se županije, gradovi i općine da sukladno svojim kapacitetima i mogućnostima osiguraju 

podršku mladima za ostanak u ruralnim područjima omogućavanjem sustavnog i kontinuiranog 

savjetovanja mladih o mogućnostima korištenja poljoprivrednih zemljišta, olakšavanjem 

administrativnih prepreka za dodjelu zemljišta mladim obiteljima i/ili mladima za gradnju stambene 

kuće ili bavljenje poljoprivredom i stočarstvom. 

Županije, gradovi i općine se također pozivaju da iniciraju, podupiru i sukladno svojim 

mogućnostima sufinanciraju: 

- osnivanje i rad udruga mladih i za mlade, inicijativa i neformalnih skupina mladih na svojem 

području; 

- udruge mladih i za mlade i inicijative mladih koje svojim djelovanjem potiču sudjelovanje 

mladih u društvenom odlučivanju te im nude informiranje i obrazovanje u tom području; 

- uključivanje mladih i njihovih udruga u djelovanje jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave, a osobito uključivanje mladih u donošenje svih odluka koje ih se neposredno tiču; 

- programe i projekte udruga mladih i za mlade koji pridonose ciljevima Nacionalnog programa 

za mlade i pojedinog lokalnog i područnog (regionalnog) programa za mlade; posebno 

programe i projekte koji se provode u ruralnim područjima; 

- programe i projekte kojima se ostvaruje suradnja s drugim udrugama mladih i za mlade u 

Hrvatskoj i  inozemstvu; 

- omladinska i studentska informativna i obrazovna glasila na lokalnoj razini; 

- projekte osnivanja i djelovanja klubova mladih na lokalnoj razini, info-centara za mlade na 

županijskoj i lokalnoj razini i centara za mlade; 

- razvoj i održivost poduzetničkih inkubatora za mlade; 

- troškova javnog prijevoza mladima i troškova autoškole. 

 

Kroz sve naprijed navedene metode prikupilo se niz razmišljanja, ideja i prijedloga za poboljšanje i 

unaprjeđenje života mladih na području Grada Poreča – Parenzo. 

 

U nastavku se daje pregled prioritetnih područja, ciljeva, mjera i aktivnosti po prioritetnim 

područjima. Sastavni dio Lokalnog programa za mlade za razdoblje 2022.-2026 je Akcijski 

plan provedbe Lokalnog programa za mlade za razdoblje 2022.-2026., kojim se po tematskim 
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područjima, za svaku godinu provedbe, utvrđuju nositelji mjera i aktivnosti, suradnici u 

provedbi, vrijeme provedbe i pokazatelji provedbe.  

 

1. Obrazovanje, znanost i cjeloživotno učenje 
 

U odnosu na formalno obrazovanje, većina ispitanih mladih (68% mladih obuhvaćenih anketom) u 

dobi do 18 godina, iskazuje zadovoljstvo upisanim odgojno-obrazovnim programima. Usporedno, 

dio ispitanih učenika prepoznaje preopterećenost školskim obvezama te očekivanjima vezano uz 

ostvarivanje odgovarajućeg školskog uspjeha i planiranje budućnosti. Većina ispitanih mladih u 

dobi do 18 godina (njih 79%) namjerava nastaviti sa obrazovanjem na razini fakultetskog, dok velika 

većina ispitanika starijih od 18 godina (njih 95%) navodi kako su upisali željeni fakultet. Mladi 

prepoznaju nedostatnost trenutnih programa profesionalne orijentacije te smatraju kako je 

raznovrsne individualne i grupne aktivnosti u okviru odgojno-obrazovnih ustanova potrebno 

osmisliti i provoditi u suradnji s predstavnicima ključnih aktera u pojedinim područjima (uključujući 

zaposlenike različitih struka, stručne suradnike – predstavnike odgovarajućih ustanova i 

poslodavaca, te poslodavaca u različitim područjima djelovanja, itd.). Usporedno, mladi ističu kako 

pojedine aktivnosti trebaju biti usmjerene povećanju prepoznatljivosti i značaja pojedinih strukovnih 

zanimanja, ali i osiguravanju kontinuirane podrške mladima vezano uz aktivnosti prekvalifikacije, 

odnosno dodatnog stručnog usavršavanja. Većina mladih ispitanih anketnim upitnikom (74%), 

upoznata je s programom stipendiranja Grada Poreča, no dio mladih ističe potrebu za osiguravanjem 

dodatne (financijske) podrške mladima koji žele nastaviti znanstvenu karijeru. U odnosu na 

dostupnost i primjerenost neformalnih obrazovnih programa, većina mladih starijih od 18 godina 

smatra kako ne postoji dovoljan broj odgovarajućih edukativnih aktivnosti. Usporedno, gotovo 

polovica mladih ispitanika do 18 godina, smatra kako nije upoznata s postojanjem neformalnih 

programa, dok je većina njih zadovoljna sadržajem i količinom ponuđenih izvannastavnih aktivnosti 

dostupnih u okviru odgojno-obrazovnih ustanova koje pohađaju. Mladi navode potrebu za 

osiguravanjem što većeg broja neformalnih edukativnih programa u različitim područjima od 

interesa mladih, pri čemu ističu važnost uključivanja mladih u procese odabira odnosno kreiranja 

navedenog sadržaja. Također, mladi ističu nedovoljnu informiranost o mogućnostima i prilikama 

dostupnih u okviru Erasmus + i drugih srodnih programa. U odnosu na ponudu navedenih 

neformalnih programa obrazovanja, prepoznaje se problem nedovoljne informiranosti mladih o 

istima, diskontinuitet i neusklađenost navedenih programa (u odnosu na sadržaj i modalitet 

održavanja) s potrebama i interesima mladih (uključujući neusklađenost s mogućnostima javnog 

prijevoza). Mladi i predstavnici ključnih dionika, uključujući ustanove i organizacije civilnog 

društva koje pružaju navedene usluge neformalnog obrazovanja, naglašavaju važnost osmišljavanja 

i prilagodbe sustava informiranja mladih, putem provedbe raznovrsnih aktivnosti u suradnji s 

odgojno-obrazovnim ustanovama, kao i korištenjem različitih alata i kanala, koji su u većoj mjeri 

prilagođeni mladima. 

 

Prijedlozima mjera i aktivnosti u ovom prioritetnom području želi se doprinijeti povećanju kvalitete 

formalnog obrazovanja mladih na području grada Poreča-Parenzo te doprinijeti većem 

uključivanju mladih u neformalne programe obrazovanja, što su ujedno i ciljevi u ovom prioritetnom 

području. 

 

Cilj 1. Doprinijeti povećanju kvalitete formalnog obrazovanja mladih  

Cilj 2. Doprinijeti većem uključivanju mladih u neformalne programe obrazovanja 
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Mjera Aktivnosti 

1.1. Informiranje o 

mogućnostima 

obrazovanja 

mladih  

1.1.1. Objediniti sve programe i aktivnosti formalnog i neformalnog 

obrazovanja, informacije o događajima te ih redovito ažurirati na mrežnoj 

stranici i promovirati putem različitih digitalnih alata („youth-friendly“) za 
informiranje mladih (korištenje društvenih i drugih mreža te medija)  

1.1.2. Organizirati i podržati organizaciju događaja usmjerenih predstavljanju 

i promociji formalnih i neformalnih programa obrazovanja (npr. Dani 

otvorenih vrata škola; sajam zanimanja/mogućnosti...) 

1.2. Osiguravanje uvjeta 

za razvoj kvalitete 

formalnog obrazovanja 

mladih 

1.2.1. Poticati i podržati suradnju odgojno-obrazovnih ustanova s 

organizacijama civilnog društva, ustanovama i poslodavcima, kroz razvoj 
projekata  

1.2.2. Podržati i organizirati aktivnosti usmjerene informiranju, educiranju  i 

osnaživanju odgojno-obrazovnih djelatnika u području među predmetnih tema 

te osobnog i profesionalnog razvoja 

1.2.3. Podržati suradnju i razvoj aktivnosti u provedbi školskih preventivnih 
programa 

1.3. Razvoj sustava 

podrške kvalitetnom 

obrazovanju i 

usavršavanju mladih 

 

1.3.1. Izraditi preporuke i odrediti kriterije te na godišnjoj razini stipendirati 

učenike/studente prema utvrđenim kriterijima: socijalnom statusu, školskom 

akademskom uspjehu, deficitarnim zanimanjima, ranjive skupine (osobe s 

invaliditetom), ali i uvesti dodatne kriterije poput angažiranja / volontiranja u 

zajednici  
1.3.2. Nastaviti s provedbom i razvijati sustav informiranja i promocije 

obrazovnih programa (na svim razinama) i stipendija, kroz ciljane aktivnosti i 

različite alate 

1.3.3. Izraditi preporuke i kriterije te na godišnjoj razini nagrađivati učenike 

osnovnih (osmi razredi) i srednjih škola (maturanti-sve četiri godine izvrsni) i 

studente (dobitnici dekanove i rektorove nagrade); stipendije za izvrsnost 
1.3.4. Nastaviti sa sufinanciranjem dodatnih programa osnovnih i srednjih 

škola 

1.3.5. Nastaviti s osiguravanjem udžbenika i ostalog obrazovnog materijala 

učenicima osnovnih i srednjih škola u skladu s kriterijem socijalno- 

ekonomskog statusa  
1.3.6. Nastaviti sa sufinanciranjem troškova prijevoza učenicima osnovnih i 

srednjih škola   

1.4. Uspostava i razvoj 

sustava profesionalne 

orijentacije mladih  

 

1.4.1. Podržati razvoj suradnje osnovnih i srednjih škola, organizacija civilnog 

društva, ustanova i  profitnih poslovnih subjekata u kreiranju sustava 

profesionalne orijentacije kroz inicijative i projekte 

1.4.2. Podržati i organizirati provedbu aktivnosti i događaja usmjerenih 
razvoju partnerstva između ključnih dionika i informiranju/educiranju mladih 

o mogućnostima obrazovanja/zaposlenja (npr. Sajam karijera, Otvorena vrata 

škole, tribine, studijske posjete poslodavcima ....) 

1.4.3. Podržavati projekte i aktivnosti usmjerene profesionalnoj orijentaciji i 

planiranju karijere mladih kroz inovativne metode rada (npr. posjeti 

zaposlenika različitih struka, mentorski programi,  radionice, savjetovanje 
mladih…)  

1.4.4. Podržati projekte i aktivnosti s ciljem edukacije mladih za pripremu za 

upis srednje škole odnosno na željeni fakultet 

 

1.5.  Osiguravanje 

uvjeta i poticanje 

razvoja neformalnih 

programa obrazovanja 

u skladu s potrebama 

mladih 

1.5.1. Podržati i organizirati aktivnosti jačanja kapaciteta organizacija civilnog 

društva i ustanova za razvoj programa/ aktivnosti neformalnog obrazovanja u 

područjima od interesa, kroz razvoj i provedbu projekata prema interesima 
mladih (kao npr. digitalna pismenost, financijska pismenost, jezici, STEM, 

medijska pismenost,, radionice i tečajevi u područjima razvoja specifičnih  

vještina….) te razvijati pomoć u učenju 

1.5.2. Podržati i organizirati aktivnosti i događaje usmjerene promociji 

neformalnog obrazovanja mladih i umrežavanju odgojno-obrazovnih 



 

24 

 

ustanova i organizacija civilnog društva uz uključivanje lokalnih i vanjskih 

stručnjaka (npr. dani neformalnog obrazovanja, predstavljanje u školi…) 

1.5.3.Osigurati financijsku podršku projektima i programima organizacija 

civilnog društva i ustanova koji pružaju usluge neformalnih obrazovnih 

programa/aktivnosti prema interesima mladih 
1.5.4. Osiguravanje mladim roditeljima i obiteljima usklađivanje privatnog i 

profesionalnog života kroz osiguravanje pristupačnosti servisa (vrtići, dadilje, 

produženi borak u školi ) 

 

2. Zapošljavanje i poduzetništvo 
 

Kao jedan od ključnih problema u navedenom području, većina mladih ističe usmjerenost na uslužne 

djelatnosti i sezonsko zapošljavanje mladih. Tek manji broj ispitanih mladih iskazao je interes za 

zapošljavanjem u turizmu nakon završetka obrazovanja (17%). U odnosu na mlade u dobi do 18 do 

30 godina, gotovo polovica ispitanih mladih nalazi se u radnom odnosu, četvrtina ispitanika studira, 

dok ostali mladi navode kako su sezonski zaposleni, odnosno kako se trenutno nalaze u statusu 

nezaposlenosti. Više od polovice zaposlenih mladih ispitanika radi poslove za koji su se obrazovali. 

Mladi nezaposleni ispitanici prepoznaju sljedeće čimbenike na osobnoj razini kao pretpostavke za 

zapošljavanje: postojanje odgovarajućih poznanstava i visok stupanj motivacije, te dodatno stručno 

osposobljavanje i usavršavanje. Ipak, gotovo trećina ispitanih nezaposlenih mladih ne može 

prepoznati ključne pretpostavke za lakši pristup tržištu rada. Jedna trećina ispitanih nezaposlenih 

mladih samoinicijativno bi se uključila u programe osposobljavanja i usavršavanja u specifičnim 

područjima djelovanja te u području poslovnog i osobnog razvoja. Više od polovice ispitanih mladih 

(oko 65%) iskazalo je interes za poduzetništvo, odnosno za razvoj poduzetničke ideje i osnivanje 

odgovarajućeg pravnog subjekta. Navedeni ispitanici prepoznaju potrebu za osiguravanjem podrške 

u navedenom području, primarno kroz osiguravanje ciljanih edukativnih programa, posredovanje 

prema poslovnim investitorima, promociju mladih poduzetnika te osiguravanje odgovarajućih 

prostornih uvjeta. Osim navedenog, mladi u najvećoj mjeri ističu potrebu za osiguravanjem 

odgovarajućeg sustava informiranja u okviru kojega će se objediniti informacije o mogućnostima 

(samo)zapošljavanja mladih te omogućiti upoznavanje mladih s potencijalnim poslodavcima i 

drugim stručnjacima u području od interesa, kao i informiranje o resursima dostupnim u zajednici.  

 

Prijedlozima mjera i aktivnosti u ovom prioritetnom području želi se doprinijeti jačanju 

konkurentnosti mladih na tržištu rada i poticati samozapošljavanje i poduzetništvo mladih, što su 

ujedno i ciljevi u ovom prioritetnom području. 

 

Cilj 1. Doprinijeti jačanju konkurentnosti mladih na tržištu rada i poticati samozapošljavanje i  

            poduzetništvo mladih  

Cilj 2. Poticati samozapošljavanje i poduzetništvo mladih 

Mjera Aktivnosti 

2.1. Stvaranje sustava 

podrške zapošljavanju 

mladih (na modernom 

tržištu rada) 

2.1.1. Podržati i organizirati aktivnosti informiranja i povezivanja mladih i 

ključnih dionika u području zapošljavanja mladih kroz razvoj i provedbu 
aktivnosti i projekata (npr. predstavljanje poslodavaca, otvorenih radnih 

mjesta, otvorena baza podataka o mladim stručnjacima/stipendistima) 

2.1.2. Objediniti informacije u području (samo)zapošljavanja mladih te ih 

redovito ažurirati na mrežnoj stranici i promovirati putem različitih aktivnosti 

i alata  
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2.1.3. Osmisliti i provoditi programe jačanja „mekih“ (prenosivih) vještina 

mladih (npr. edukacija, savjetovanje, mentorski programi) kroz suradnju 

ključnih dionika (organizacija civilnog društva, ustanova, poslodavaca…) 

2.1.4. Poticati te financijski i organizacijski podržati projekte i programe 

organizacija civilnog društva i ustanova usmjerenih razvoju kompetencija 
mladih za tržište rada (s naglaskom na mlade u NEET statusu) 

2.1.5. Razvijati i provoditi projekte i programe razvoja kompetencija i 

promocije STEM područja, u suradnji s odgojno- obrazovnim ustanovama 

2.2.  Stvaranje sustava 

podrške razvoju 

poduzetništva mladih 

2.2.1.Podržati i organizirati informativne aktivnosti i događaje usmjerene 

promociji samozapošljavanja i poduzetništva mladih kroz suradnju ključnih 
dionika i predstavljanje primjera dobre prakse  (npr. „Sajaml poduzetništva“) 

2.2.2. Osmisliti i provoditi informativne i edukativne aktivnosti usmjerene 

promociji i razvoju društvenog poduzetništva   

2.2.3. Osmisliti i provoditi inovativne programe jačanja kompetencija mladih 

u području poduzetništva kroz suradnju ključnih dionika (organizacija civilnog 

društva, ustanova, poslodavaca…): programi informiranja i savjetovanja, 
mentorski programi, edukativni programi … 

2.2.4. Izraditi kriterije, osmisliti sustav i provoditi (su)financiranje 

poduzetničkih programa/ideja mladih poduzetnika  

2.2.5. Poticati razvoj poduzetničkih ideja usmjerenih na ostvarivanje ciljeva 

održivog razvoja  
2.2.6. Usmjeravati gradsku poduzetničku infrastrukturu u svrhu poticanja 

poduzetništva mladih, kroz izradu i primjenu dodatnih kriterija 

2.3. Stvaranje sustava 

podrške mladim 

poljoprivrednicima i 

ribarima 

2.3.1. (Su)financirati razvoj informatičke infrastrukture mladim poduzetnicima 

u poljoprivredi i ribarstvu 

2.3.2. Uspostaviti sustav informiranja mladih o načinu osnivanja i razvoja 

oblika samozapošljavanja i mjerama podrške  

 

3. Aktivno sudjelovanje mladih u društvu, rad s mladima i održivi razvoj 

zajednice 
 

Većina mladih u obje dobne skupine (od 15 do 18 godina i od 18 do 30 godina) smatra da mogu 

utjecati na donošenje odluka o pitanjima koja ih se tiču. Većina ispitanih mladih u dobi do 18 godina, 

te malo manje od polovice mladih ispitanika u dobi od 18 do 30 godina, upoznato je s postojanjem 

i djelovanjem Centra za mlade, no velika većina mladih u obje dobne skupine nije nikada sudjelovala 

u aktivnostima koje su održavane u Centru za mlade. Kao neki od ključnih razloga nesudjelovanja, 

mladi navode: nedostatan broj aktivnosti, sadržaj i oblik aktivnosti koji nije usklađen s potrebama 

mladih, neodgovarajući prostorni uvjeti, nedovoljna informiranost mladih o navedenim 

aktivnostima. Mladi ističu kako je potrebno predvidjeti radno mjesto koordinatora Centra za mlade, 

omogućiti  uključivanje mladih osoba u donošenje odluka o načinu uređivanja prostora, kao i u 

proces planiranja i izbora sadržaja i aktivnosti koje će se kontinuirano provoditi u Centru za mlade, 

u suradnji s ključnim dionicima (organizacijama civilnog društva, ustanovama, predstavnicima 

privatnog sektora....). Također, ističu potrebu za osiguravanjem prostora (zatvorenog ili otvorenog) 

u okviru kojega će mladi moći sudjelovati u različitim organiziranim i sadržajno različitim 

aktivnostima, ali se i samostalno okupljati i neformalno družiti. Osim navedenog, mladi primjećuju 

nedovoljnu umreženost i suradnju različitih ključnih dionika u provedbi aktivnosti usmjerenih 

mladima te navode potrebu za mapiranjem različitih organizacija koje pružaju pojedine aktivnosti i 

usluge  i njihovo predstavljanje na različite načine, uključujući kontinuiranu i sustavnu suradnju s 

odgojno-obrazovnim ustanovama. Osim toga, ističu važnost osiguravanja odgovarajućeg sustava 

informiranja mladih o dostupnim aktivnostima i resursima u zajednici, pri čemu je potrebno 
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predvidjeti određeni virtualni prostor za objedinjavanje informacija u svim područjima od interesa 

mladih, kao i korištenje drugih ciljanih alata i kanala za diseminaciju navedenih informacija. Mladi 

ispitanici prepoznaju ograničeni broj udruga usmjerenih poticanju aktivnog sudjelovanja mladih u 

društvu, smatraju kako je potrebno osigurati mehanizme koji će omogućiti razvoj neformalnih 

inicijativa mladih, poticanje volonterskog angažmana mladih i poticanje osnivanja udruga mladih i 

za mlade. Također, primjećuje se da je većina mladih u obje dobne skupine upoznata s postojanjem 

Savjeta mladih, no nedostaje dublje razumijevanje djelokruga rada istog. Mladi ističu da je potrebno 

usporedno se usmjeriti na osnaživanje članova Savjeta mladih, umrežavanje s različitim dionicima 

te jačanje prepoznatljivosti uloge i vidljivosti djelovanja Savjeta mladih u zajednici, a posebno 

prema mladima. U odnosu na osiguravanje navedenih uvjeta i aktivnosti, mladi ističu potrebu za 

kontinuiranom procjenom potreba i interesa mladih kao i  potrebu za dubljim upoznavanjem 

djelokruga i načina rada Grada Poreča-Parenzo, kroz ostvarivanje izravnih kontakata s 

predstavnicima različitih odjela, a u svrhu njihova kvalitetnijeg i učinkovitijeg  uključivanja u  

procese donošenja odluka od interesa za mlade.  

 

Prijedlozima mjera i  aktivnosti u ovom prioritetnom području želi se doprinijeti jačanju kapaciteta 

i unapređenju kvalitete rada ključnih dionika u području rada s mladima i jačanju kompetencija 

mladih za aktivno sudjelovanje u razvoju zajednice, što su ujedno i ciljevi u ovom prioritetnom 

području. 

 

Cilj 1. Doprinijeti jačanju kapaciteta i unaprjeđenju kvalitete rada ključnih dionika u području rada  

           s mladima 

Cilj 2. Doprinijeti jačanju kompetencija mladih za aktivno sudjelovanje u razvoju zajednice 

Mjera Aktivnosti 

3.1. Osiguravanje uvjeta 

za kvalitetnu provedbu i 

praćenje mjera lokalne 

politike za mlade Grada 

Poreča 

3.1.1. Uvesti u sistematizaciju i definirati djelokrug rada koordinatora za mlade 

kao i nadležnog upravnog odjela gradske uprave, osnovati radnu skupinu za 

provedbu Lokalnog programa za mlade  

3.1.2. Poticati i organizirati aktivnosti usavršavanja službenika u području 

politike za mlade i sudjelovanje u informativnim, edukativnim i drugim 
aktivnostima usmjerenim mladima uz promociju Povelje o radu s mladima na 

lokalnoj razini 

3.1.3. Podržati umrežavanje i suradnju ključnih dionika (ustanova, Grada, 

organizacija civilnog društva, poslodavaca, itd.) kroz razvoj ciljanih projekata 

i programa u područjima od interesa mladih  

3.1.4. Podržati i provoditi aktivnosti dijaloga mladih s donositeljima odluka u 
suradnji s ključnim dionicima  (ustanove, organizacije civilnog društva, 

stručnjaci...) 

3.1.5. Uključiti predstavnika/e mladih u aktivnosti provedbe i praćenja 

provedbe Lokalnog programa za mlade  

3.1.6. Pratiti provedbu mjera lokalne politike za mlade i osigurati materijale u 
svrhu kandidiranja za stjecanje i zadržavanje statusa „Grad mladih“ 

3.2. Osnaživanje mladih 

za aktivno sudjelovanje 

u procesima donošenja 

odluka (unaprjeđenje  

djelovanja Savjeta 

mladih i drugih 

mehanizama 

uključivanja mladih) 

3.2.1. Osmisliti i uspostaviti sustav informiranja i promocije djelovanja Savjeta 

mladih, Vijeća učenika i drugih mehanizama kroz provedbu različitih 

aktivnosti u suradnji ključnih dionika (kampanje, okrugli stolovi, medijski 

istupi, organizacija posjeta odgojno-obrazovnim i drugim ustanovama)  

3.2.2. Poticati i podržati suradnju Savjeta mladih s Vijećima učenika, Odborom 
za mlade i drugim mehanizmima usmjerenim uključivanju mladih u procese 

donošenja odluka 

3.2.3. Podržati i provoditi edukacije za članove Savjeta mladih i Vijeća učenika 

u područjima od interesa u radu Gradskog Vijeća i gradske uprave te osnaživati 

članove istih za provedbu aktivnosti dijaloga mladih s donositeljima odluka 
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3.2.4. Osigurati financijske i druge uvjete za umrežavanje i suradnju sa 

savjetima mladih drugih gradova na nacionalnoj i međunarodnoj razini 

3.2.5. Nastaviti s osiguravanjem tehničko-administrativnei financijske podrške 

djelovanju Savjeta mladih 

3.2.6. Uspostaviti mehanizme uključivanja mladih u donošenje odluka vezano 
uz lokalne politike usmjerene mladima  (npr. konzultacijski sastanci, procjena 

potreba tijekom procesa urbanog planiranja, uključivanje mladih u radna tijela 

gradonačelnika i Gradskog vijeća, upravljačkih tijela ustanova i trgovačkih 

društava kojih je osnivač Grad Poreč-Parenzo....) 

3.3.  

Jačanje kapaciteta 

organizacija civilnog 

društva i ustanova za 

rad s mladima 

3.3.1. Podržati i organizirati edukativne, savjetodavne i informativne aktivnosti 

za organizacije civilnog društva  i ustanove vezano uz različite oblike rada s 

mladima 

3.3.2. Podržati i razvijati aktivnosti umrežavanja dionika i promociju primjera 
dobre prakse rada s mladima na lokalnoj razini kroz prijavu i provedbu 

projekata, u suradnji  s drugim regionalnim/međunarodnim partnerima (poticati 

prijavu i provedbu projekata kroz Erasmus + program i Program Europskih 

snaga solidarnosti) 

3.4. Osiguravanje uvjeta 

za djelovanje Centra za 

mlade Grada Poreča-

Parenzo  

3.4.1. Osigurati i urediti odgovarajući prostor u kojem će djelovati Centar za 

mlade (kao multifunkcionalni prostor s programima  info centra, volonterskog 
centra / kluba, dnevnog boravka za druženje, itd.)  

3.4.2. Omogućiti povezivanje ključnih organizacija, ustanova i mladih u svrhu 

mapiranja resursa, uspostave načina upravljanja Centrom, kreiranja programa 

rada Centra  te izrade plana i programa rada Centra, zajedno sa mladima 

3.4.3. Osigurati financijsku podršku rada Centra za mlade kroz (su)financiranje 

plaće zaposlene osobe i troškova održavanja prostora, opreme i materijala 
3.4.4. Omogućiti  i podržavati stručno osposobljavanje i usavršavanje osoba 

zaposlenih u Centru za mlade u različitim područjima rada s mladima 

3.5. Osiguravanje 

primjerenog i održivog 

sustava informiranja 

mladih  

3.5.1. Izraditi ili osvježiti postojeću stranicu za mlade i izraditi ili osvježiti 

postojeće povezane društvene mreže s objedinjenim informacijama u svim 

područjima od interesa mladih 

3.5.2. Razvijati „youth friendly“ alate i mehanizme  te provoditi aktivnosti 
informiranja mladih putem različitih kanala (npr. info pultovi u školama, 

besplatne površine u gradu, festivali i obilježavanja značajnijih datuma…) 

3.5.3. Osigurati financijsku i organizacijsku podršku za razvoj i uspostavu info 

centra za mlade  

3.6. Osiguravanje 

sustava podrške razvoju 

aktivnosti i programa 

usmjerenih aktivnom 

sudjelovanju mladih u 

društvu  

3.6.1. Osigurati financijsku podršku organizacijama civilnog društva i 

ustanovama koje provode projekte i programe u različitim područjima od 
interesa za mlade  

3.6.2. Osigurati financijsku i drugu podršku za neformalne inicijative mladih 

3.6.3. Sufinancirati projekte organizacija civilnog društva i ustanova odobrenih 

u okviru Erasmus+ programa u području mladih i Program Europskih snaga 

solidarnosti u području mladih 
3.6.4. Evaluirati korisnosti i utjecaj projekata na lokalnu zajednicu i ciljane 

skupine 

3.7. Osiguravanje 

podrške razvoju 

volonterskih aktivnosti i 

aktivnosti usmjerenih 

održivom razvoju 

zajednice 

3.7.1. Poticati umrežavanje organizatora volontiranja i odgojno-obrazovnih 

ustanova  u svrhu provedbe edukativnih, informativnih te promotivnih 

aktivnosti o volonterstvu 

3.7.2. Poticati i podržati razvoj kampanja i događaja usmjerenih promociji 
kompetencija stečenim kroz volontiranje  

3.7.3. Financijski i organizacijski podržati razvoj i provedbu aktivnosti 

informiranja, edukacije i volonterskih akcija u lokalnoj zajednici, uključujući 

djelovanje školskih volonterskih programa 

3.7.4. Podržati razvoj i provedbu aktivnosti inkluzivnog volontiranja i mladih 

s manje mogućnosti kao oblika neformalnog učenja i razvoja kompetencija  
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3.7.5. U okviru postojećih sustava nagrađivanja, uvesti kategoriju za mlade 

volontere i mlade koji su doprinijeli razvoju lokalne zajednice 

3.7.6. Poticati i provoditi inicijative, aktivnosti i kampanje usmjerene promociji 

održivog razvoja zajednice 

 

4. Socijalna uključenost 
 

Kao neke od ključnih problema mladi prepoznaju probleme vršnjačkog nasilja, najčešće u obliku 

cyberbullyinga, pri čemu se određeni broj mladih osjeća usamljeno, donosno neuključeno u 

aktivnosti u kojima primarno sudjeluju njihovi vršnjaci. Većina mladih ispitanika prepoznaje 

prednosti, ali i nedostatke društvenih mreža, primarno u odnosu na doprinos razvoju i/ili održavanju 

teškoća u području mentalnog zdravlja (narušeno samopouzdanje, anksioznost, itd.). Mladi 

prepoznaju nedostatan stupanj informiranosti mladih, ali i roditelja i profesora i drugih ključnih 

odraslih osoba, o dostupnim uslugama informiranja i savjetovanja te pružateljima istih, pri čemu 

ističu važnost uspostave kvalitetne suradnje između ključnih dionika i osiguravanja primjerenosti 

sadržaja i oblika aktivnosti podrške razvojnim potrebama i mogućnostima mladih (npr. pružanje 

usluga savjetovanja online). Osim osiguravanje stručne podrške, mladi smatraju kako je potrebno 

stvoriti okruženje koje će omogućiti povezivanje mladih te razmjenu ideja oko različitih tema od 

interesa. Mladi smatraju da je važno osigurati različite aktivnosti usmjerene daljnjem razvoju 

socijalno-emocionalnih kompetencija mladih i omogućiti siguran prostor za aktivno uključivanje 

mladih u život zajednice, uključujući i kroz organizaciju volonterskih aktivnosti, pri čemu osobe 

odgovorne za provedbu navedenih aktivnosti trebaju imati razvijene kompetencije za rad s mladima 

u navedenom području.  

 

Prijedlozima mjera i aktivnosti u ovom prioritetnom području želi se doprinijeti osnaživanju ranjivih 

skupina mladih i njihovom većem uključivanju u aktivnosti od interesa, što su ujedno i ciljevi u ovom 

prioritetnom području. 

 

 

Cilj 1. Doprinijeti osnaživanju ranjivih skupina mladih i njihovom većem uključivanju u aktivnosti  

           od interesa  

Mjera Aktivnosti 

 

4.1. Osiguravanje 

uvjeta za 

provedbu 

aktivnosti 

usmjerenih 

uključivanju 

mladih s manje 

mogućnosti (mladi 

u riziku od 

socijalne 

isključenosti) 

 

4.1.1. Podržati i provoditi aktivnosti usmjerene povezivanju i senzibilizaciji ključnih 

dionika i javnosti o potrebama i interesima mladih s manje mogućnosti  

4.1.2. Osigurati pristupačnost prostorima i aktivnostima usmjerenim mladima te 

omogućiti provedbu pojedinih aktivnosti u mjestima dostupnijim mladima - npr. u 

naseljima 

4.1.3. Osigurati financijsku podršku organizacijama i ustanovama koje pružaju 

programe podrške mladima s manje mogućnosti u različitim područjima, te 

edukativne programe usmjerene osnaživanju mladih s manje mogućnosti  

4.1.4. Poticati i podržati stručno usavršavanje trenera, mentora, osoba koje rade s 

mladima i drugih stručnjaka za rad s mladima s manje mogućnosti  

4.1.5. Podržati i provoditi aktivnosti usmjerene informiranju mladih s manje 

mogućnosti o pravima, mjerama i mogućnostima u različitim područjima od interesa 

4.1.6.Podržati i provoditi aktivnosti usmjerene razvoju programa međuvršnjačke te 

međugeneracijske  pomoći i podrške kroz provedbu projekata u suradnji 
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5.Zdravlje i sport 
 

U odnosu na zdravstvenu skrb, mladi prepoznaju potrebe za daljnjim radom u području zaštite 

mentalnog zdravlja mladih. S jedne strane, kao ključne probleme prepoznaju dostupnost različitih 

sredstava ovisnosti i visoku razinu spremnosti mladih na uživanje sredstava ovisnosti kao i na 

klađenje. Usporedno, smatraju potrebnim informirati  roditelje i profesore te druge ključne odrasle 

osobe o dostupnim uslugama informiranja i savjetovanja mladih i pružateljima istih. Ističu važnost 

razvoja odgovarajućih preventivnih programa, prvenstveno u uskoj suradnji s odgojno-obrazovnim 

ustanovama te važnost osposobljenosti stručnjaka za rad s mladima u okviru navedenog sadržaja. 

Više od polovice mladih u dobi od 18 do 30 godina ističu zadovoljstvo postojećom zdravstvenom 

skrbi, kao i zdravstvenom skrbi za djecu. Mladi smatraju kako nedostaje specijalističkih ambulanti 

te drugih stručnjaka (psiholog, logoped, itd.), kao i odgovarajućih medicinskih uređaja (magnetna 

rezonanca, rendgen, aparati za dijalizu). Mladi ispitanici smatraju kako je potrebno osigurati 

kvalitetniji sustav informiranja vezano uz usluge zdravstvene zaštite. 

U odnosu na sportske sadržaje, više od polovice mladih u obje dobne skupine ističu kako se sportom 

bave rekreativno, te da smatraju kako postoji dovoljno sportskog sadržaja u kojima mogu sudjelovati 

mladi. Kao ključne probleme vezano uz dostupnost i unaprjeđenje kvalitete navedenog sportskog 

sadržaja mladi ističu: visoke cijene pojedinih članarina, nedovoljnu mogućnost rekreativnog 

bavljenja sportom uslijed nemogućnosti korištenja javnih sportskih objekata za tu svrhu, nedostatak 

infrastrukture za pojedine vrste sportova (npr. vaterpolo, plivanje). Mladi ističu važnost uspostave 

suradnje različitih dionika, s naglaskom na razvoj održivih suradnji s odgojno-obrazovnim 

ustanovama, te razvoj aktivnosti koje će omogućiti promociju rekreativnog, ali i natjecateljskog 

sportskog sadržaja. Usporedno, potrebno je omogućiti pravovremeno informiranje mladih o 

dostupnim sportskim sadržajima i resursima i uključiti mlade u procese donošenja odluka vezano uz 

korištenje i namjenu istih.  

 

Prijedlozima mjera i aktivnosti u ovom prioritetnom području želi se doprinijeti jačanju kapaciteta 

ključnih dionika u osiguravanju odgovarajućih sportskih aktivnosti te aktivnosti usmjerenih 

očuvanju zdravlja mladih i doprinijeti većem uključivanju mladih u sportske aktivnosti te aktivnosti 

poticanja i održavanja zdravih stilova života mladih, što su ujedno i ciljevi u ovom prioritetnom 

području. 

 

Cilj 1. Doprinijeti jačanju kapaciteta ključnih dionika u osiguravanju odgovarajućih sportskih  

            aktivnosti te aktivnosti usmjerenih očuvanju zdravlja mladih  

Cilj 2. Doprinijeti većem uključivanju mladih u sportske aktivnosti te aktivnosti poticanja i  

            održavanja zdravih stilova života mladih 

Mjera Aktivnosti 

5.1. Osiguravanje 

uvjeta za 

uključivanje 

mladih u sportske 

aktivnosti  

5.1.1. Mapirati prostore i osigurati odgovarajuću opremu za provedbu rekreativnih 

sportskih aktivnosti 

5.1.2. Podržati i provoditi akcije uređivanja i prilagodbe postojećih gradskih javnih 

prostora i igrališta 
5.1.3. Uspostaviti sustav korištenja sportskih objekata, terena i opreme za rekreativne 

i neformalne sportske aktivnosti 

5.1.4. Uključivanje mladih u donošenje odluka vezano uz prostore usmjerene 

rekreaciji mladih, uključujući biciklističku infrastrukturu (npr. konzultacijski 

sastanci, procjena potreba tijekom procesa urbanog planiranja….) 
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5.1.5. Nastaviti financijski i organizacijski podržati rad sportskih udruga te drugih 

pružatelja rekreativnih sportskih aktivnosti 

5.1.6.  Sufinancirati sportske aktivnosti za mlade s manje mogućnosti 

5.1.7. Podržati razvoj školskih sportskih klubova i aktivnosti  povezivanja odgojno-

obrazovnih ustanova s ključnim dionicima u zajednici 
5.1.8. Podržati i organizirati aktivnosti jačanja kapaciteta sportskih udruga u području 

rada s mladima, te umrežavanja, s ciljem razvoja rekreativnih sportskih sadržaja za 

mlade 

5.1.9. Podržati i organizirati događaje i manifestacije usmjerene promociji 

profesionalnih, amaterskih i rekreativnih sportskih aktivnosti mladih  

5.2. Jačanje 

kapaciteta 

pružatelja usluga 

u području 

zdravlja mladih 

 

5.2.1. Podržati i provoditi procjenu stanja i potreba mladih u području mentalnog 

zdravlja s naglaskom na rizična ponašanja mladih te jačanja odgovarajućih oblika 

podrške 

5.2.2. Podržati i poticati suradnju ključnih dionika u području zdravlja i zdravstvene 

zaštite mladih i u okviru odgojno-obrazovnog sustava, s ciljem razmjene informacija 

i kreiranja mehanizama i alata za informiranje mladih 
5.2.3. Podržati povezivanje ključnih dionika i odgojno-obrazovnih ustanova kroz 

razvoj i  provedbu preventivnih programa (u području zaštite mentalnog zdravlja 

prevencije ovisnosti, prevencije nasilja među djecom i mladima, spolnog i 

reproduktivnog i zdravlja...) 

5.2.4. Podržati i omogućiti kontinuirano stručno usavršavanja stručnjaka koji rade s 
mladima, te roditelja, u različitim područjima zdravstvene zaštite mladih  

5.2.5. Nastaviti sa sufinanciranjem usluga savjetovališta pri ustanovi Zdravi Grad 

Poreč te jačati ulogu drugih savjetovališta usmjerenih područjima od interesa mladih 

5.3 Poticanje 

zdravih stilova 

života mladih 

5.3.1.Razvijati sustav informiranja mladih kroz korištenje „youth friendly“ alata i 

mehanizama  i osmišljavanja aktivnosti u izravnom kontaktu s mladima (info- 

štandovi, brošure itd..) 
5.3.2 Provoditi i podržavati kampanje usmjerene promociji zdravih stilova života 

mladih (npr. o važnosti mentalnog zdravlja, reproduktivnog i tjelesnog zdravlja, 

prevencije ovisnosti…) te promociji pružatelja usluga i provoditelja aktivnosti 

5.3.3. Provoditi i podržavati projekte i aktivnosti usmjerene jačanju socijalno-

emocionalnih kompetencija  mladih (u području brige o mentalnom zdravlju) i  

drugim područjima od interesa mladih 

 

6.Kultura i slobodno vrijeme mladih 
 

U području kulture i slobodnog vremena mladih, a vezano uz zadovoljstvo ponudom sadržaja za 

mlade, 71% mladih ispitanika u dobi do 18 godina i 85% ispitanika u dobi od 18 do 30 godina smatra 

da u Gradu Poreču – Parenzo nema dovoljno sadržaja za mlade, pri čemu je ukupno 56% navelo 

kako sudjeluje u sadržajima za mlade koji postoje u Gradu Poreču. U odnosu na  vrstu navedenog 

sadržaja, mladi u najvećoj mjeri prepoznaju i pozitivno ocjenjuju kulturne i sportske aktivnosti, a u 

najmanjoj mjeri manifestacije koje se provode tijekom sezone. U odnosu na načine provođenja 

slobodnog vremena, većina mladih ispitanika u obje dobne kategorije ističe kako vrijeme provode 

u šetnji, vožnji bicikla, druženju s prijateljima, odlasku na more tijekom ljetnih mjeseci, odlasku u 

kino/izložbe te na druge načine. Kao jedan od problema vezan uz postojeće i dostupne kulturne i 

druge sadržaje slobodnog vremena, mladi ističu kako nedostaje cjelogodišnje ponuda aktivnosti i 

događaja, odnosno kako je ista u većoj mjeri vezana uz turističku sezonu. U odnosu na ponudu 

mjesta za izlaske, mladi prepoznaju nedostatak objekata koji podržavaju različite glazbene žanrove 

kao i to da je količina mjesta za večernje  izlaske ograničena. Više od polovice ispitanih mladih, u 

obje dobne skupine,  kao problem prepoznaje nedostatak javnih i zatvorenih  prostora u kojima je 

moguće provoditi aktivnosti slobodnog vremena, a koji usporedno omogućuju okupljanje i druženje 

izvan okvira odgojno-obrazovnih ustanova te međusobno povezivanje mladih. Također, ističu 
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nedostatak aktivnosti za mlade u naseljima u okolici samog centra Grada Poreča.  Iako s jedne strane 

sami mladi prepoznaju visok stupanj pasivnosti među mladima, također kao probleme ističu 

nedostatak sadržaja i aktivnosti u području slobodnog vremena mladih, nepovezanost mladih i 

drugih dionika te neuključivanje mladih u  osmišljavanje sadržaja koji su od interesa za mlade, u 

smislu nedostatka podrške kreiranju sadržaja „od mladih za mlade“. Mladi u kategoriji od 18 do 30 

godina, prepoznaju kako su navedeni sadržaji u većoj mjeri usmjereni učenicima i provode se u 

suradnji s odgojno-obrazovnim ustanovama, pri čemu je najveći dio aktivnosti usmjeren upravo 

djeci i mladima u dobi od 13 do 18 godina. Većina mladih ističe važnost osiguravanja otvorenih i 

zatvorenih prostora u kojima bi sami mladi mogli kreirati sadržaj i provoditi različite aktivnosti 

usmjerene mladima, a koji su pristupačni i lako dostupni. Također, mladi predlažu osiguravanje ili 

unaprjeđenje infrastrukture u naseljima izvan centra, poput klupica i stolova, čime bi se poticalo 

daljnje okupljanje mladih na otvorenim prostorima. U odnosu na sadržaj, mladi predlažu provedbu 

različitih kulturnih, sportskih i zabavnih aktivnosti u području slobodnog vremena mladih, kao što 

su npr. predstave, druženja na otvorenom i zatvorenom, kuglanje, koncerti, itd., pri čemu predlažu 

da predstavnici mladih budu uključeni u tijela koji sudjeluju u procesu organizacije i provedbe 

kulturnih i drugih događaja. Osim isticanja važnosti uključivanja mladih u odabir i kreiranje sadržaja 

koji je dostupan drugim mladima, prepoznaju važnost umrežavanja kulturnih i drugih ustanova s 

različitim organizacijama civilnog društva i odgojno-obrazovnim ustanovama, te provedbu različitih 

aktivnosti i projekata u partnerstvu, uz pravovremeno informiranje mladih o navedenim 

aktivnostima. 

 

Prijedlozima mjera i aktivnosti u ovom prioritetnom  području želi se doprinijeti uključivanju većeg 

broja mladih u osmišljavanje i provedbu aktivnosti u kulturi te aktivnosti slobodnog vremena 

mladih, što su ujedno i ciljevi u ovom prioritetnom području. 

 

Cilj 1. Doprinijeti uključivanju većeg broja mladih u osmišljavanje i provedbu aktivnosti u kulturi  

            te aktivnosti slobodnog vremena mladih 

Mjera Aktivnosti 

6.1. Osiguravanje 

preduvjeta za 

sudjelovanje 

mladih u kulturi  

6.1.1. Podržati i razvijati suradnju ustanova i udruga u kulturi, neformalnih 

inicijativa i pojedinaca s ciljem popularizacije programa u kulturi i informiranja 

mladih o programima i mogućnostima u području kulture 

6.1.2. Financijski i organizacijski podržavati projekte i aktivnosti ustanova, udruga, 

pojedinaca i neformalnih inicijativa mladih vezane uz razvoj publike usmjerene na 
mlade 

6.1.3. Osigurati financijsku podršku programima mladih i za mlade u okviru javnih 

poziva za programe u kulturi 

6.1.4. Podržati i osigurati različite vrste podrške usmjerene jačanju kompetencija 

mladih i mladih lokalnih umjetnika za produkciju sadržaja za mlade  

6.2. Podrška 

razvoju različitih 

aktivnosti i 

programa za 

mlade u okviru 

slobodnog 

vremena mladih  

 

6.2.1. Mapirati otvorene i zatvorene prostore te podržati i omogućiti provedbu 
aktivnosti provođenja slobodnog vremena mladih na mjestima dostupnijim mladima  

6.2.2. Podržati projekte i programe usmjerene kvalitetnom provođenju slobodnog 

vremena mladih, u skladu s interesima mladih (sportski sadržaji, kulturni sadržaji, 

zabavni sadržaji…) 

6.2.3. Kontinuirano informirati mlade o dostupnim programima i aktivnostima u 
području od interesa za mlade  

6.2.4. Podržati umrežavanje ključnih dionika (udruga, ustanova u kulturi, odgojno-

obrazovnih ustanova) kroz razvoj projekata usmjerenih promociji povijesne i 

kulturne baštine, te provedbu izvannastavnih aktivnosti poput Zavičajne nastave 
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6.2.5. Podržati projekte usmjerene informiranju i edukaciji mladih o povijesnoj i 

kulturnoj baštini 

6.2.6. Podržati aktivnosti i događaje usmjerene promociji međugeneracijske 

solidarnosti i razmjeni znanja i vještina 

 

7.  Mladi u europskom okruženju 
 

U odnosu na područje mobilnosti, većina mladih do 18 godina ističe kako je putovala u inozemstvo, 

u okviru programa škole ili u organizaciji školskih klubova i udruga. Stariji ispitanici, u dobi od 18 

do 30 godina, u većoj mjeri ističu kako su putovanja organizirali u okviru korištenja godišnjeg 

odmora ili zbog poslovnih obveza. U odnosu na stupanj informiranosti o mogućnostima mobilnosti 

u okviru Erasmus + i drugih srodnih programa, mladi prepoznaju kako su iste povezane s 

aktivnostima odgojno-obrazovne ustanove koje pohađaju, te ističu kako nisu dovoljno informirani 

o mogućnostima sudjelovanja. Mladi ističu potrebu za osiguravanjem dodatnih prilika koje 

omogućava mobilnost mladih, u vidu razmjena učenika i mladih. Osim navedenog, polovica 

ispitanika u obje dobne kategorije ističu da nisu u većoj mjeri upoznati s institucijama na razini 

Europske unije kao i mogućnosti doprinosa istih razvoju programa na lokalnoj i regionalnoj razini.  

 

Prijedlozima mjera i aktivnosti u ovom prioritetnom području želi se doprinijeti većoj međunarodnoj 

mobilnosti mladih, što su ujedno i ciljevi u ovom prioritetnom području. 

 

Cilj 1. Doprinijeti većoj međunarodnoj mobilnosti mladih 

Mjera Aktivnosti 

 

7.1. Poticanje 

međunarodne 

mobilnosti mladih  

 

7.1.1. Informirati mlade kroz promotivnu kampanju i druge aktivnosti usmjerene 

mladima o mogućnostima Erasmus + programa i Europskih snaga solidarnosti 

7.1.2. Provoditi kampanju usmjerenu promociji Youthpassa kao alata za vrednovanje 

neformalnog učenja mladih 

7.1.3. Izraditi sustav podrške sudjelovanja mladih u međunarodnim aktivnostima 

razmjene, treninga itd., u okviru Erasmus + i srodnih programa i Europskih snaga 
solidarnosti 

7.1.4. Razvijati i provoditi projekte u okviru Erasmus + programa i Europskih snaga 

solidarnosti, u području mladih, kroz suradnju s ključnim dionicima 

7.2. Suradnja s 

gradovima 

prijateljima 

7.2.1. Uspostaviti suradnju mladih s mladima u gradovima prijateljima Grada Poreča-

Parenzo 

 

 

Prijedlog prioritetnih područja, mjera i aktivnosti u Lokalnom programu za mlade Grada Poreča - 

Parenzo 2022. – 2026. baziran je okvirom nacrta Nacionalnog programa za mlade za razdoblje od 

2020. do 2024. kroz 7 naprijed navedenih strateških područja. Osim ovih područja, na svim fokus 

grupama proizašla je tema stanovanja i potreba za rješavanjem stambenog pitanja mladih, te 

prijevoza i potreba za pronalaskom rješenja za taj problem mladih. 

 

8.Stambeno pitanje mladih  
 

Većina mladih kao jedan od ključnih problema navode kasnije osamostaljivanja od roditelja, uslijed 

nepostojanja odgovarajućih mjera u području stambene politike usmjerenih mladima odnosno 
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mladim obiteljima. Naime, mladi kao probleme navode nedostatak stanova za najam koji su 

cjenovno primjereni te dostupni tijekom cijele godine, neovisno o turističkoj sezoni, kao i 

nemogućnost samostalnog stjecanja nekretnine, zbog izrazito visokih cijena. Kao mjere koje bi 

doprinijele rješavanju navedenog problema mladi ističu potrebu definiranja nekretnina i zemljišta u 

vlasništvu Grada Poreča te izradu odgovarajućih kriterija i modela potpore stanovanju mladih (kao 

što su sufinanciranje kamate za kupnju stanja, izgradnja stanova za mlade, stanovi za mlade i 

zemljišta po povoljnim cijenama..). 

 

Prijedlozima mjera i aktivnosti u ovom prioritetnom području želi se doprinijeti kvalitetnijem 

stambenom zbrinjavanju mladih i mladih obitelji, što su ujedno i ciljevi u ovom prioritetnom 

području. 

 

Cilj 1. Doprinijeti kvalitetnijem stambenom zbrinjavanju mladih i mladih obitelji 

Mjera Aktivnosti 

8.1. Omogućiti 

lakše i 

pristupačnije 

stambeno 

zbrinjavanje 

mladih i mladih 

obitelji 

8.1.1. Izrada kriterija i modela potpore stanovanju mladih (sufinanciranje kupnje 

stana, izgradnja stanova za mlade deficitarne kadrove, stanovi za mlade, dodjela 

zemljišta po povoljnim cijenama...) 

 

9.Prijevoz mladih / mobilnost 
 

Kao jednu od ključnih prepreka vezano uz sudjelovanje u različitim aktivnostima slobodnog 

vremena mladih te drugim aktivnostima od interesa, mladi navode nedostupnost navedenih sadržaja, 

pri čemu kao jedan od ključnih problema navode nedostatni broj ili neadekvatnost postojećih linija 

javnog prijevoza i nedostatak informacija o istima. Mladi ističu da u najvećoj mjeri koriste osobne 

automobile, što utječe na stvaranje gužve u prometu, pogotovo u ljetnim mjesecima. Usporedno, 

ističu nedostatak biciklističkih staza i nizak stupanj korištenja bicikala, te nedostatak parkirališnih 

mjesta u gradu, naročito u ljetnim mjesecima. Mladi ističu važnost povezivanja centra grada s 

okolnim naseljima, na odgovarajući način.  

 

Prijedlozima mjera i aktivnosti u ovom prioritetnom području želi se doprinijeti većoj mobilnosti 

mladih na lokalnoj razini te osigurati veću dostupnost sadržaja za mlade, što su ujedno i ciljevi u 

ovom prioritetnom području. 

 

Cilj 1. Doprinijeti većoj mobilnosti mladih na lokalnoj razini te osigurati veću dostupnost sadržaja 

za mlade 

Mjera Aktivnosti 

9.1. Osigurati 

dostupnost i 

informiranost o 

mogućnosti 

javnog prijevoza 

9.1.1. Nastaviti s razvijanjem mreže održivog javnog prijevoza 

9.1.2. Informirati mlade o dostupnosti postojećih linija javnog prijevoza   
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9.2. Omogućiti 

povezivanje 

centra grada s 

okolnim naseljima 

9.2.1. Povećati broj biciklističkih staza u prigradskim naseljima  

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

5. Akcijski plan provedbe za razdoblje 2022.-2026. 

 
 

Tematsko područje 1. Obrazovanje, znanost i cjeloživotno učenje  

Cilj 1. Doprinijeti  povećanju kvalitete formalnog obrazovanja mladih  

Cilj 2. Doprinijeti većem uključivanju mladih u neformalne programe obrazovanja 

Mjera 1.1. Informiranje o mogućnostima obrazovanja mladih 

Aktivnosti 
Nositelj/ 

Suradnici u provedbi 
2022. 2023. 2024. 2025. 2026. 

Pokazatelji 

provedbe 

1.1.1. Objediniti sve programe i aktivnosti formalnog i neformalnog 

obrazovanja, informacije o događajima te ih redovito ažurirati na 

mrežnoj stranici i promovirati putem različitih digitalnih alata („youth-

friendly“) za informiranje mladih (korištenje društvenih i drugih mreža 

te medija)  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Škole 

 Pučko otvoreno učilište Poreč 

Organizacije civilnog društva 

 

X X X X 

Objedinjen 

informacijski web 

portal  

Objave putem 

aktualnih društvenih 

mreža za mlade- 

najmanje 5 godišnje 

1.1.2. Organizirati i podržati organizaciju događaja usmjerenih 

predstavljanju i promociji formalnih i neformalnih programa 

obrazovanja (npr. Dani otvorenih vrata škola; sajam 

zanimanja/mogućnosti...) 

Škole  

Pučko otvoreno učilište Poreč Organizacije 

civilnog društva 

X X X X X 

Organiziran najmanje 

1 događaj o 

formalnom i 

neformalnom 

obrazovanju godišnje 

Mjera 1.2. Osiguravanje uvjeta za razvoj kvalitete formalnog obrazovanja mladih 

1.2.1. Poticati i podržati suradnju odgojno-obrazovnih ustanova s 

organizacijama civilnog društva, ustanovama i poslodavcima, kroz 

razvoj projekata 

Škole  

Ustanove 

Organizacije civilnog društva 

X X X X X 
Osmišljen najmanje 1 

zajednički projekt  

1.2.2. Podržati i organizirati aktivnosti usmjerene informiranju, 

educiranju i osnaživanju odgojno-obrazovnih djelatnika u području među 

predmetnih tema te osobnog i profesionalnog razvoja 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti  

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

 

X X X X 
Održana najmanje 1 

edukacija godišnje  
Zdravi grad Poreč 

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije 

Škole 
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1.2.3. Podržati suradnju i razvoj aktivnosti u provedbi školskih 

preventivnih programa 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti  

Škole  

Zdravi grad Poreč  

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije  

X X X X X 
Provedena najmanje 

1 aktivnost godišnje 

Mjera 1.3. Razvoj sustava podrške kvalitetnom obrazovanju i usavršavanju mladih 

1.3.1. Izraditi preporuke i odrediti kriterije te na godišnjoj razini 

stipendirati učenike/studente prema utvrđenim kriterijima: socijalnom 

statusu, školskom akademskom uspjehu, deficitarnim zanimanjima, 

ranjive skupine (osobe s invaliditetom) ali i uvesti dodatne kriterije poput 

angažiranja/ volontiranja u zajednici  

Grad -Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 

X  X  

Revidirana Odluka o 

stipendijama s 

uključenim novim 

kriterijima 

1.3.2. Nastaviti s provedbom i razvijati sustav informiranja i promocije 

obrazovnih programa (na svim razinama) i stipendija, kroz ciljane 

aktivnosti i različite alate 

Grad -Upravni odjel za društvene 

djelatnosti i 

Grad-Upravni za gospodarstvo i EU 

fondove 

Škole 

X X X X X 
Provedena najmanje 

1 aktivnost godišnje  

1.3.3. Izraditi preporuke i kriterije te na godišnjoj razini nagrađivati 

izvrsne učenike osnovnih (osmi razredi) i srednjih škola (maturanti-sve 

četiri godine izvrsni) i studente (dobitnici dekanove i rektorove nagrade); 

stipendije za izvrsnost  

Grad -Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

  

 

X X X X 

Donesena Odluka o 

nagrađivanju učenika 

i studenata 

Dodijeljene nagrade 

za najbolje učenike i 

studente 1 godišnje 

1.3.4. Nastaviti sa sufinanciranjem dodatnih programa osnovnih  i 

srednjih škola 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X X X X X 

Financirano na 

godišnjoj razini  

1.3.5. Nastaviti s osiguravanjem udžbenika i ostalog obrazovnog 

materijala u skladu s kriterijem socijalno-ekonomskog statusa  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X X X X X 

Financirano na 

godišnjoj razini  

1.3.6. Nastaviti sa sufinanciranjem troškova prijevoza učenicima 

osnovnih i srednjih škola   

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X X X X X 

Financirano na 

godišnjoj razini  

Mjera 1.4. Uspostava i razvoj sustava profesionalne orijentacije mladih 

1.4.1. Podržati razvoj suradnje osnovnih i srednjih škola, organizacija 

civilnog društva, ustanova i  profitnih poslovnih subjekata u kreiranju 

sustava profesionalne orijentacije, kroz inicijative i projekte 

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo 

Pučko otvoreno učilište Poreč  

Zdravi grad Poreč 

Organizacije civilnog društva  

 

X X X X 
Uspostavljena 

najmanje 1 suradnja 

1.4.2. Podržati i organizirati provedbu aktivnosti i događaja usmjerenih 

razvoju partnerstva između ključnih dionika i informiranju/educiranju 

mladih o mogućnostima obrazovanja /zaposlenja (npr. Sajam karijera, 

Otvorena vrata škole, tribine, studijske posjete poslodavcima ....) 

Grad - Upravni odjel za društvene 

djelatnosti  

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove  

Škole 

 

X X X X 
Organiziran najmanje 

1 događaj godišnje  
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1.4.3. Podržavati projekte i aktivnosti usmjerene profesionalnoj 

orijentaciji i planiranju karijere mladih kroz inovativne metode rada (npr. 

posjeti zaposlenika različitih struka, mentorski programi, radionice, 

savjetovanje mladih…)  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

Škole 

 

X X X X 
Provedena najmanje 

1 aktivnost godišnje 

1.4.4. Podržati projekte i aktivnosti s ciljem edukacije mladih za 

pripremu za upis srednje škole ili na željeni fakultet 

Pučko otvoreno učilište Poreč 

 Škole 

 

X X X X 

Organizirana 

najmanje 1 edukacija 

godišnje  

Mjera 1.5. Osiguravanje uvjeta i poticanje razvoja neformalnih programa obrazovanja u skladu s potrebama mladih 

1.5.1. Podržati i organizirati aktivnosti jačanja kapaciteta organizacija 

civilnog društva i ustanova za razvoj programa/aktivnosti neformalnog 

obrazovanja u područjima od interesa, kroz razvoj i provedbu projekata 

prema interesima mladih (kao npr. digitalna pismenost, financijska 

pismenost, jezici, STEM, medijska pismenost, radionice i tečajevi u 

područjima razvoja specifičnih  vještina...) te razvijati pomoć u učenju 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Pučko otvoreno učilište Poreč 

Organizacije civilnog društva 

 

X X X X 

Financiran najmanje 

1 program/projekt 

godišnje  

1.5.2. Podržati i organizirati aktivnosti i događaje usmjerene promociji 

neformalnog obrazovanja mladih te umrežavanju odgojno-obrazovnih 

ustanova i organizacija civilnog društva, uz uključivanje lokalnih i 

vanjskih stručnjaka (npr. dani neformalnog obrazovanja, predstavljanje u 

školi..) 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Škole 

 Udruga gradova  

Agencija za mobilnost i programe 

Europske unije 

 

X X X X 
Organiziran najmanje 

1 događaj godišnje 

1.5.3.Osigurati financijsku podršku projektima i programima ustanova i 

organizacija civilnog društva koji pružaju usluge neformalnih 

obrazovnih programa/aktivnosti prema interesima mladih  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 

X X X X 

Financiran najmanje 

1 program/ projekt 

godišnje 

1.5.4. Osiguravanje mladim roditeljima i obiteljima usklađivanje 

privatnog i profesionalnog života kroz osiguravanje pristupačnosti 

servisa (vrtići, dadilje, produženi borak u školi) 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 

X X X X 

Dostupni servisi 

usluga koje mogu 

pomoći mladima u 

usklađivanju 

privatnog i 

profesionalnog života   

Tematsko područje 2. Zapošljavanje  i poduzetništvo  

Cilj 1. Doprinijeti jačanju konkurentnosti mladih na tržištu rada 

Cilj 2. Poticati samozapošljavanje i poduzetništvo mladih 

Mjera 2.1. Stvaranje sustava podrške zapošljavanja mladih na modernom tržištu rada 
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2.1.1. Podržati i organizirati aktivnosti informiranja i povezivanja mladih 

i ključnih dionika u području zapošljavanja mladih kroz razvoj i 

provedbu aktivnosti i projekata (npr. predstavljanje poslodavaca, 

otvorenih radnih mjesta, otvorena baza podataka o mladim stručnjacima 

/stipendistima) 

Srednje škole 

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

 

X X X X 

Osmišljen najmanje 1 

projekt o povezivanju 

učenika i 

poslodavaca 

Uključene u školske 

kurikulume 

izvannastavne 

aktivnosti 

informiranja i 

povezivanja učenika i 

poslodavaca  

2.1.2. Objediniti informacije u području (samo)zapošljavanja  mladih te 

ih redovito ažurirati na mrežnoj stranici i promovirati putem različitih  

aktivnosti i alata 

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

 

X X X X 

Izrađena podstranica 

s informacijama 

vezano za 

(samo)zapošljavanje 

mladih te redovno 

ažurirana  

2.1.3. Osmisliti i provoditi programe jačanja „mekih“ (prenosivih) 

vještina mladih (npr. edukacija, savjetovanje, mentorski programi)  kroz 

suradnju ključnih dionika (organizacija civilnog društva, ustanova, 

poslodavaca…) 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

 

X X X X 

Osmišljen najmanje 1 

program jačanja 

mekih vještina 

mladih 

Provedena najmanje 

1 edukacija / 

radionica godišnje 

2.1.4. Poticati te financijski i organizacijski podržati projekte i programe 

organizacija civilnog društva i ustanova usmjerenih razvoju 

kompetencija mladih za tržište rada (s naglaskom na mlade u NEET 

statusu) 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

Pučko otvoreno učilište 

 

 

X X X X 

Osmišljen ili 

proveden najmanje 1 

projekt godišnje  

2.1.5. Razvijati i provoditi projekte i programe razvoja kompetencija i 

promocije STEM područja, u suradnji s odgojno-obrazovnim 

ustanovama  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

Škole 

 

X X X X 
Osmišljen najmanje 1 

projekt  

Mjera 2.2. Stvaranje sustava podrške razvoju poduzetništva mladih 

2.2.1. Podržati i organizirati informativne aktivnosti i događaje 

usmjerene promociji samozapošljavanja i poduzetništva mladih kroz 

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

 

X X X X  
Organizirana 1 

informativna 
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suradnju ključnih dionika i predstavljanje primjera dobre prakse  (npr. 

„Sajam poduzetništva“) 

aktivnost/događaj 

godišnje 

2.2.2. Osmisliti i provoditi informativne i edukativne aktivnosti 

usmjerene promociji i razvoju društvenog poduzetništva   

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja 

civilnog društva  

Organizacije civilnog društva 

 

 

X X X X X 

Uključene teme 

usmjerene promociji i 

razvoju društvenog 

poduzetništva  u 

informativne i 

edukativne aktivnosti  

2.2.3. Osmisliti i provoditi inovativne programe jačanja kompetencija 

mladih u području poduzetništva kroz suradnju ključnih dionika 

(organizacija civilnog društva, ustanova, poslodavaca…): programi 

informiranja i savjetovanja, mentorski programi, edukativni programi … 

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove 

Organizacije civilnog društva 

Poslodavci 

X X X X X 

Provedena edukacija 

/ radionica najmanje 

1 godišnje 

2.2.4. Izraditi kriterije, osmisliti sustav i provoditi (su)financiranje 

poduzetničkih programa/ideja mladih poduzetnika  

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove  

 

X X X X X 

Kroz mjere za 

poduzetnike 

uključeni kriterije za 

mlade poduzetnike   

2.2.5. Poticati razvoj poduzetničkih ideja usmjerenih na ostvarivanje 

ciljeva održivog razvoja  

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

 

 

X X X X 

Uključene teme 

poduzetničkih  ideja 

usmjerenih na 

ostvarivanje ciljeva 

održivog razvoja u 

informativne i 

edukativne aktivnosti 

2.2.6. Usmjeravati gradsku poduzetničku infrastrukturu u svrhu poticanja 

poduzetništva mladih, kroz izradu i primjenu dodatnih kriterija  

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

 

 

X X X X 

Veći broj mladih koji 

su koristili gradsku 

poduzetničku 

infrastrukturu 

Mjera 2.3. Stvaranje sustava podrške mladim poljoprivrednicima i ribarima 

2.3.1. (Su)financirati razvoj informatičke infrastrukture mladim 

poduzetnicima u poljoprivredi i ribarstvu 

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

Istarska razvojna agencija 

 

X    

Uključeni kriteriji 

dodatnog bodovanja 

poduzetništva mladih 

za dodjelu 

financijskih podrški 



 

6 

 

2.3.2. Uspostaviti sustav informiranja mladih o načinu osnivanja i 

razvoja oblika samozapošljavanja i mjerama podrške  

Grad-Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

 

 

X X X  

Organiziran najmanje 

1 informativni 

događaj godišnje 

Tematsko područje 3. Aktivno sudjelovanje mladih, rad s mladima i održivi razvoj zajednice 

Cilj 1. Doprinijeti jačanju kapaciteta i unapređenju kvalitete rada ključnih dionika u području rada s mladima 

Cilj 2. Doprinijeti jačanju kompetencija mladih za aktivno sudjelovanje u razvoju zajednice 

Mjera 3.1. Osiguravanje uvjeta za kvalitetnu provedbu i praćenje mjera Lokalne politike za mlade Grada Poreča 

3.1.1. Uvesti u sistematizaciju i definirati djelokrug rada koordinatora za 

mlade kao i nadležnog upravnog odjela gradske uprave, osnovati radnu 

skupinu za provedbu Lokalnog programa za mlade 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X     

Sistematizirano radno 

mjesto u gradskoj 

upravi  

Imenovana radna 

skupina  

3.1.2. Poticati i organizirati aktivnosti usavršavanja službenika u 

području politike za mlade i sudjelovanje u informativnim, edukativnim i 

drugim aktivnostima usmjerenim mladima uz promociju Povelje o radu s 

mladima na lokalnoj razini 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Udruga gradova  

 X X X X 

Provedena najmanje 

1 godišnje edukacija 

za djelatnike gradske 

uprave  

3.1.3. Podržati umrežavanje i suradnju ključnih dionika (ustanova, 

Grada, organizacija civilnog društva, poslodavaca, itd.), kroz razvoj 

ciljanih projekata i programa u područjima od interesa mladih  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove 

Organizacije civilnog društva 

Poslodavci 

 X X X X 

Održana najmanje 1 

godišnje zajednička 

koordinacija i 

umrežavanja dionika  

3.1.4. Podržati i provoditi aktivnosti dijaloga mladih s donositeljima 

odluka u suradnji s ključnim dionicima  (ustanove, organizacija civilnog 

društva, stručnjaci...) 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 Organizacije civilnog društva 

Škole  

 X X X X 

Održana najmanje 1 

radionica dijaloga 

mladih s 

donositeljima odluka  

3.1.5. Uključiti predstavnika/e mladih u aktivnosti provedbe i praćenja 

provedbe Lokalnog programa za mlade 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X X X X X 

Imenovani mladi u 

radnu skupinu za 

provedbu Lokalnog 

programa za mlade 

3.1.6. Pratiti provedbu mjera lokalne politike za mlade te osigurati 

materijale u svrhu kandidiranja za stjecanje i zadržavanje statusa „Grad 

za mlade“ 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X   X  

Izrađeni materijali i 

potrebna 

dokumentacija u 

svrhu stjecanja i 

zadržavanje statusa  
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Mjera 3.2. Osnaživanje mladih za aktivno sudjelovanje u procesima donošenja odluka (unaprjeđenje djelovanja Savjeta mladih i drugih mehanizama 

uključivanja mladih) 

3.2.1. Osmisliti i uspostaviti sustav informiranja i promocije djelovanja 

Savjeta mladih, Vijeća učenika i drugih mehanizama kroz provedbu 

različitih aktivnosti u suradnji ključnih dionika (kampanje, okrugli 

stolovi, medijski istupi, organizacija posjeta odgojno-obrazovnim i 

drugim ustanovama)  

 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti  

Savjet mladih 

 X X X X 

Održana najmanje 1 

aktivnost godišnje  

 

3.2.2. Poticati i podržati suradnju Savjeta mladih s Vijećima učenika, 

Odborom za mlade te drugim mehanizmima usmjerenim uključivanju 

mladih u procese donošenja odluka 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Savjet mladih 

X X X X X 

Organiziran najmanje 

1 susret godišnje 

Savjeta mladih s 

Vijećima učenika, 

Odborom za mlade te 

drugim mehanizmima  

3.2.3. Podržati i provoditi edukacije za članove Savjeta mladih i Vijeća 

učenika u područjima od interesa u radu Gradskog Vijeća i gradske 

uprave te osnaživati članove istih za provedbu aktivnosti dijaloga mladih 

s donositeljima odluka 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Savjet mladih  

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja 

civilnog društva 

Udruga gradova 

 X X X X 

Provedena najmanje 

1 edukacija godišnje 

za članove Savjeta 

mladih i članove 

Vijeća učenika  

3.2.4. Osigurati financijske i druge uvjete za umrežavanje i suradnju sa 

savjetima mladih drugih gradova na nacionalnoj i međunarodnoj razini 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 

X X X X X 

Osigurana u 

proračunu Grada 

sredstva za 

djelovanje Savjeta 

mladih, a time i 

umrežavanja, na 

godišnjoj razini 

3.2.5. Nastaviti s osiguravanjem tehničko-administrativne i financijske 

podrške djelovanju Savjeta mladih 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Gra-Upravni odjel za opću upravu 

X X X X X 

Planirana sredstva u 

proračunu Grada za 

djelovanje Savjeta 

mladih 

i osigurana tehničko-

administrativna 

podrška 

3.2.6. Uspostaviti mehanizme uključivanja mladih u donošenje odluka 

vezano uz lokalne politike usmjerene mladima  (npr. konzultacijski 

sastanci, procjena potreba tijekom procesa urbanog planiranja, 

uključivanje mladih u radna tijela gradonačelnika i gradskog vijeća, 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Grad-Upravni odjel za prostorno planiranje 

i zaštitu okoliša 

X X X X X 

Organiziran najmanje 

1 zajednički 

sastanak/javna tribina 

s mladima 
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upravljačkih tijela ustanova i trgovačkih društava kojih je osnivač Grad 

Poreč-Parenzo....)  

Uključeni mladi u 

radna tijela 

gradonačelnika i 

Gradskog vijeća i 

upravljačka tijela 

ustanova i trgovačkih 

društava  

Mjera 3.3. Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva i ustanova za rad s mladima 

3.3.1. Podržati i organizirati edukativne, savjetodavne i informativne 

aktivnosti za organizacije civilnog društva i ustanove vezano uz različite 

oblike rada s mladima  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Organizacije civilnog društva 

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja 

civilnog društva 

 X X X  

Provedena najmanje 

1 edukacija o radu s 

mladima 

3.3.2. Podržati i razvijati aktivnosti umrežavanja dionika i promociju 

primjera dobre prakse rada s mladima na lokalnoj razini kroz prijavu i 

provedbu projekata, u suradnji  s drugim regionalnim/međunarodnim 

partnerima (poticati prijavu i provedbu projekata kroz Erasmus + 

program i Program Europskih snaga solidarnosti) 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Agencija za mobilnost i programe 

Europske unije 

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja 

civilnog društva 

 X X X  
Osmišljen najmanje 1 

projekt 

Mjera 3.4. Osiguravanje uvjeta za djelovanje Centra za mlade Grada Poreča 

3.4.1. Osigurati i urediti odgovarajući prostor u kojem će djelovati 

Centar za mlade (kao multifunkcionalni prostor s programima  info 

centra, volonterskog centra/kluba, dnevnog boravka za druženje, itd.) 

Grad-Upravni odjel za društvene djelatnost 

 
X X    

Uspostavljen 

funkcionalan Centar 

za mlade  

3.4.2. Omogućiti povezivanje ključnih organizacija, ustanova i mladih u 

svrhu mapiranja resursa, uspostave načina upravljanja Centrom za 

mlade, kreiranja programa rada Centra te izrade plana i programa rada 

Centra zajedno s mladima 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 Radna skupina za provedbu Lokalnog 

programa za mlade 

 X X X  

Izrađena  3 godišnja 

programa rada Centra 

za mlade 

3.4.3. Osigurati financijsku podršku rada Centra za mlade kroz 

(su)financiranje plaće zaposlene osobe te kroz sufinanciranje troškova 

održavanja prostora, opreme i materijala 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 

 X X X X 

Osigurana financijska 

sredstva u proračunu 

Grada na godišnjoj 

razini 

3.4.4. Omogućiti  i podržavati stručno osposobljavanje i usavršavanje 

osoba zaposlenih u Centru za mlade u različitim područjima rada s 

mladima 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 

 X X X  

Osigurana financijska 

sredstva u proračun 

Grada na godišnjoj 

razini 

Mjera 3.5. Osiguravanje primjerenog i održivog sustava informiranja mladih 
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3.5.1. Izraditi ili osvježiti postojeću stranicu za mlade i izraditi ili 

osvježiti postojeće povezane društvene mreže s objedinjenim 

informacijama u svim područjima od interesa mladih 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Grad-Upravni odjel za opće poslove  

 

X     

Izrađena 

/osvježena  stranica 

za mlade 

3.5.2. Razvijati „youth friendly“ alate i mehanizme te provoditi 

aktivnosti informiranja mladih putem različitih kanala (npr. info pultovi 

u školama, besplatne površine u gradu, festivali i obilježavanja 

značajnijih datuma…) 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti  

Organizacije civilnog društva  

 X X X  

Provedena najmanje 

1 aktivnost godišnje 

3.5.3. Osigurati financijsku i organizacijsku podršku za razvoj i 

uspostavu info centra za mlade  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 

 X X X X 

Osigurana financijska 

sredstva u Proračunu 

Grada za rad Kluba 

za mlade i Centra za 

mlade 

Mjera 3.6. Osiguravanje sustava podrške razvoju aktivnosti i programa usmjerenih aktivnom sudjelovanju mladih u društvu 

3.6.1. Osigurati financijsku podršku organizacijama civilnog društva i 

ustanovama koje provode projekte i programe u različitim područjima od 

interesa za mlade  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 

X X X X X 

Financiran najmanje 

1 program/ 

projekt godišnje 

3.6.2. Osigurati financijsku i drugu podršku za neformalne inicijative 

mladih 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 

 X X X X 
Financirana najmanje 

1 inicijativa godišnje 

3.6.3. Sufinancirati projekte organizacija civilnog društva i ustanova 

odobrenih u okviru Erasmus+ programa u području mladih i Program 

Europskih snaga solidarnosti u području mladih 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X X X X X 

Osigurana sredstva u 

proračunu Grada  

3.6.4. Evaluirati korisnosti i utjecaja projekata na lokalnu zajednicu i 

ciljane skupine 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X  X X X  X 

Izrađena 1 evaluacija 

društvenog učinka 

projekata i programa 

za mlade  

Mjera 3.7. Osiguravanje podrške razvoju volonterskih aktivnosti i aktivnosti usmjerenih održivom razvoju zajednice 

3.7.1. Poticati umrežavanje organizatora volontiranja i odgojno-

obrazovnih ustanova u svrhu provedbe edukativnih, informativnih te 

promotivnih aktivnosti o volonterstvu 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Volonterski centar Istre 

 X X X  

Organiziran najmanje 

1 godišnje 

informativni događaj  

o volontiranju za 

škole  

3.7.2. Poticati i podržati razvoj kampanja i događaja usmjerenih 

promociji kompetencija stečenim kroz volontiranje  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
 X X X  

Provedena 1 

promotivna kampanja 

o značaju 

volontiranja za mlade 
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3.7.3. Financijski i organizacijski podržati razvoj i provedbu aktivnosti 

informiranja, edukacije i  volonterskih akcija u lokalnoj zajednici, 

uključujući djelovanje školskih volonterskih programa 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Škole 

 X X X X 

Provedene najmanje 

2 volonterske akcije  

 

3.7.4. Podržati razvoj i provedbu aktivnosti inkluzivnog volontiranja i 

mladih s manje mogućnosti kao oblika neformalnog učenja i razvoja 

kompetencija  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Volonterski centar Istre 

Organizacije civilnog društva 

 X X X X 
Provedena najmanje 

1 aktivnost 

3.7.5. U okviru postojećih sustava nagrađivanja uvesti kategoriju za 

mlade volontere i mlade koji su doprinijeli razvoju lokalne zajednice 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X X X X X 

Uključena u sustav 

godišnjeg 

nagrađivanja 

volontera  kategorija 

„Mladi volonter 

godine“  

3.7.6. Poticati i provoditi inicijative, aktivnosti i kampanje usmjerene 

promociji održivog razvoja zajednice 

 

Grad-nadležni Upravni odjeli 

Parentium doo  

Organizacije civilnog društva 

 X X X X 

Provedena najmanje 

1 godišnje aktivnost 

osvještavanja mladih 

o važnosti održivog 

razvoja i poticanju 

dobrih navika 

Tematsko područje 4. Socijalna uključenost  

Cilj 1. Doprinijeti osnaživanju ranjivih skupina mladih i njihovom većem uključivanju u aktivnosti od interesa 

Mjera 4.1. Osiguravanje uvjeta za provedbu aktivnosti usmjerenih uključivanju mladih s manje mogućnosti (mladi u riziku socijalne isključenosti) 

4.1.1. Podržati i provoditi aktivnosti usmjerene povezivanju i 

senzibilizaciji ključnih dionika i javnosti o potrebama i interesima 

mladih s manje mogućnosti  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Pučko otvoreno učilište  

Zdravi grad Poreč  

Organizacije civilnog društva 

 X X X  

Organiziran najmanje 

1 informativni 

događaj za ključne 

dionike godišnje 

4.1.2. Osigurati pristupačnost prostorima i aktivnostima usmjerenim 

mladima te omogućiti provedbu pojedinih aktivnosti u mjestima 

dostupnijim mladima - npr. u naseljima  

 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Upravni odjel za komunalne djelatnosti 

X X X X X 

Osigurana 

pristupačnost 

prostorima gdje se 

provode aktivnosti za 

mlade 

 

4.1.3. Osigurati financijsku podršku organizacijama i ustanovama koje 

pružaju programe podrške mladima s manje mogućnosti u različitim 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove 

X X X X X 
Financiran najmanje 

1 program godišnje 
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područjima, te edukativne programe usmjerene osnaživanju mladih s 

manje mogućnosti 

Organizacije civilnog društva 

4.1.4. Poticati i podržati stručno usavršavanje trenera, mentora, osoba 

koje rade s mladima i drugih stručnjaka za rad s mladima s manje 

mogućnosti  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Zdravi grad Poreč  

Udruge u sportu 

 Škole 

 X X X  

Organizirano 1 

godišnje stručno 

usavršavanje 1 

godišnje trenera, 

mentora, osoba koje 

rade s mladima i 

drugih stručnjaka 

4.1.5. Podržati i provoditi aktivnosti usmjerene informiranju mladih s 

manje mogućnosti o pravima, mjerama i mogućnostima u različitim 

područjima od interesa 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove 

Organizacije civilnog društva 

 X X X  

Financirana godišnje 

najmanje 1 aktivnost 

informiranja mladih s 

manje mogućnosti 

4.1.6. Podržati i provoditi aktivnosti usmjerene razvoju programa i 

projekata međuvršnjačke te međugeneracijske pomoći i podrške kroz 

provedbu projekata u suradnji 

Zdravi grad Poreč  

Škole 

Organizacije civilnog društva 

 X X X  

Financiran najmanje 

1 program 

međuvršnjačke i 

međugeneracijske 

pomoći 

Tematsko područje 5. Zdravlje i sport  

Cilj 1. Doprinijeti jačanju kapaciteta ključnih dionika u osiguravanju odgovarajućih sportskih aktivnosti te aktivnosti usmjerenih očuvanju zdravlja mladih  

Cilj 2. Doprinijeti većem uključivanju mladih u sportske aktivnosti te aktivnosti poticanja i održavanja zdravih stilova života mladih 

Mjera 5.1. Osiguravanje uvjeta za uključivanja mladih u sportske aktivnosti 

5.1.1. Mapirati prostore i osigurati odgovarajuću opremu za provedbu 

rekreativnih sportskih aktivnosti 

Grad-Upravni odjel za komunalni sustav  

Sportska zajednica Grada Poreča  
 X X X  

Mapirani svi prostori 

i osigurana 

odgovarajuća oprema 

5.1.2. Podržati i provoditi akcije uređivanja i održavanja postojećih 

gradskih javnih prostora i igrališta 

Grad-Upravni odjel za komunalni sustav  

 
X X X X X 

Uključena sredstva 

na godišnjoj razini u 

proračunu Grada za 

uređenje i održavanje 

postojećih gradskih 

prostora i igrališta 

5.1.3. Uspostaviti sustav korištenja sportskih objekata, terena i opreme za 

rekreativne i neformalne sportske aktivnosti 
Sportska zajednica Grada Poreča  X X X X 

Uspostavljen sustav 

korištenja sportskih 

terena i opreme za 

rekreativne i 

neformalne sportske 

aktivnosti 
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5.1.4. Uključivanje mladih u donošenje odluka vezano uz prostore 

usmjerene rekreaciji  mladih, uključujući biciklističku infrastrukturu 

(npr. konzultacijski sastanci, procjena potreba tijekom procesa urbanog 

planiranja….) 

Grad-Upravni odjel za komunalni sustav  

 Grad-Upravni odjel za prostorno 

planiranje i zaštitu okoliša 

Savjet mladih 

 X X X X 

Održan najmanje 1 

sastanak mladih i 

donositelja odluka po 

pitanju prostora za 

rekreaciju mladih  

5.1.5. Nastaviti financijski i organizacijski podržati rad sportskih udruga 

te drugih pružatelja rekreativnih sportskih aktivnosti 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Sportska zajednica Grada Poreča 

X X X X X 

Osigurana sredstva u 

proračunu Grada na 

godišnjoj razini 

5.1.6.  Sufinancirati sportske aktivnosti za mlade s manje mogućnosti 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Sportska zajednica Grada Poreča  

Udruge u sportu 

X X X X X 

Osigurana sredstva u 

proračunu Grada na 

godišnjoj razini 

5.1.7. Podržati rad školskih sportskih klubova i aktivnosti povezivanja 

odgojno-obrazovnih ustanova s ključnim dionicima u zajednici 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Škole  

Sportska zajednica Grada Poreča  

 X X X X 
Financirana najmanje 

1 aktivnost godišnje  

5.1.8. Podržati i organizirati aktivnosti jačanja kapaciteta sportskih 

udruga u području rada s mladima,  umrežavanja, s ciljem razvoja 

rekreativnih sportskih sadržaja za mlade 

Sportska zajednica Grada Poreča  

Udruge u sportu  
 X X X  

Osigurana sredstva u 

proračunu Grada na 

godišnjoj razini 

5.1.9. Podržati i organizirati događaje i manifestacije usmjerene 

promociji profesionalnih, amaterskih i rekreativnih sportskih aktivnosti 

mladih  

Sportska zajednica Grada Poreča  

Udruge mladih 

 Savjet mladih 

 Škole 

X X X X X 

Provedena godišnje 1 

promotivna aktivnost  

Mjera 5.2. Jačanje kapaciteta pružatelja usluga u području zdravlja mladih 

5.2.1. Podržati i provoditi procjenu stanja i potreba u području 

mentalnog zdravlja mladih s naglaskom na rizična ponašanja mladih te 

jačanja odgovarajućih oblika podrške 

Zdravi Grad Poreč 

 Zavod za javno zdravstvo Istarske 

županije 

Škole 

  X X  

 

Izrađena procjena 

stanja i potreba  

 

5.2.2. Podržati i poticati suradnju ključnih dionika u području zdravlja i 

zdravstvene zaštite mladih i u okviru odgojno-obrazovnog sustava, s 

ciljem razmjene informacija i kreiranja mehanizama i alata za 

informiranje mladih 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Zdravi grad Poreč  

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije  

Škole  

 

 X  X X X 

Održan najmanje 1 

godišnje  sastanak 

svih dionika u 

području zdravlja i 

zdravstvene zaštite 

mladih 

5.2.3. Podržati povezivanje ključnih dionika i odgojno-obrazovnih 

ustanova kroz razvoj i  provedbu preventivnih programa (u području 

zaštite mentalnog zdravlja, prevencije ovisnosti, prevencije nasilja među 

djecom i mladima, spolnog i reproduktivnog i zdravlja...) 

Zdravi Grad Poreč  

Škole  

 

X X X X X 

Održan najmanje 1  

godišnje sastanak 

svih dionika koji 

provode neke oblike 
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preventivnih 

programa za mlade 

5.2.4. Podržati i omogućiti kontinuirano stručno usavršavanja stručnjaka 

koji rade s mladima, te roditelja, u različitim područjima zdravlja i 

zdravstvene zaštite mladih  

Zdravi Grad Poreč 

 Škole  

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije 

X X X X  

Održana najmanje 1 

edukacija za stručnjake 

i najmanje 1 edukacija  

za roditelje godišnje 

5.2.5. Nastaviti sa sufinanciranjem usluga savjetovališta pri ustanovi  

Zdravi Grad Poreč te jačati ulogu drugih savjetovališta usmjerenih 

područjima od interesa mladih 

Zdravi Grad Poreč 

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije 
X X X X X 

Osigurano 

su/financiranje u 

proračunu Grada 

Poreča  

Mjera 5.3. Poticanje zdravih stilova života mladih 

5.3.1. Razvijati sustav informiranja mladih kroz korištenje „youth 

friendly“ alata i mehanizama i osmišljavanja aktivnosti u izravnom 

kontaktu s mladima (info-štandovi, brošure itd..) 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Zdravi Grad Poreč  

Škole  

 

 X X X X 
Održan 1 tematska 

aktivnost godišnje 

5.3.2. Provoditi i podržavati aktivnosti usmjerene promociji zdravih 

stilova života mladih (npr. o važnosti mentalnog zdravlja, 

reproduktivnog i tjelesnog zdravlja,  prevencije ovisnosti…) te promociji 

pružatelja usluga i provoditelja aktivnosti 

Zdravi grad Poreč 

Škole  

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije 

X X X X X 

Financirana najmanje 

1 promotivna 

aktivnost godišnje  

5.3.3.  Provoditi i podržavati projekte i aktivnosti usmjerene jačanju 

socijalno-emocionalnih kompetencija mladih (u području brige o 

mentalnom zdravlju) i drugim područjima od interesa mladih 

Zdravi grad Poreč 

 Škole 
 X X X X 

Financiran najmanje 

1 projekt/aktivnost 

godišnje 

Tematsko područje 6. Kultura i slobodno vrijeme mladih 

Cilj 1. Doprinijeti uključivanju većeg broja mladih u osmišljavanje i provedbu aktivnosti u kulturi te aktivnosti  slobodnog vremena mladih  

Mjera 6.1. Osiguravanje preduvjeta za sudjelovanje mladih u kulturi 

6.1.1. Podržati i razvijati suradnju ustanova i udruga u kulturi, 

neformalnih inicijativa i pojedinaca s ciljem popularizacije programa u 

kulturi i informiranja mladih o programima i mogućnostima u području 

kulture 

Grad -Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove u kulturi  

Organizacije civilnog društva 

X X X X X 

Održan 1 godišnji 

sastanak svih dionika 

koji pružaju kulturne 

sadržaje u Poreču 

6.1.2. Financijski i organizacijski podržavati projekte i aktivnosti 

ustanova, udruga, pojedinaca i neformalnih inicijativa mladih vezane uz 

razvoj publike usmjerene na mlade 

Ustanove u kulturi 

Organizacije civilnog društva  

Neformalne inicijative mladih  

X X X X X 

Održan 1 sastanak, 

osmišljen 1 projekt 

vezano za razvoj 

publike mladih 
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6.1.3. Osigurati financijsku podršku programima/projektima  mladih i za 

mlade u okviru javnih poziva za programe u kulturi 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

 

 

X X X X X 

Su/financirana 

najmanje 2 

programa/projekata 

godišnje 

6.1.4. Podržati i osigurati različite vrste podrške usmjerene jačanju 

kompetencija mladih i mladih lokalnih umjetnika za produkciju sadržaja 

za mlade 

Grad- Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove u kulturi  

Organizacije civilnog društva  

Neformalne inicijative mladih 

 X X X X 
Su/financiran 

najmanje 1 projekt  

Mjera 6.2. Podrška razvoju različitih aktivnosti i programa za mlade u okviru slobodnog vremena mladih 

6.2.1. Mapirati otvorene i zatvorene prostore te podržati i omogućiti 

provedbu aktivnosti provođenja slobodnog vremena mladih na mjestima 

dostupnijim mladima 

Grad -Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove u kulturi 

Mjesni odbori 

 X X X  

Mapirani prostori  

Su/financirana 1 

aktivnost godišnje 

6.2.2. Podržati projekte i programe usmjerene kvalitetnom provođenju 

slobodnog vremena mladih, u skladu s interesima mladih (sportski 

sadržaji, kulturni sadržaji, zabavni sadržaji…) 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove u kulturi 

Organizacije civilnog društva  

Sportska zajednica Grada Poreča  

X X X X X 

Su/financiran 

najmanje 1 projekt 

godišnje 

6.2.3. Kontinuirano informirati mlade o dostupnim programima i 

aktivnostima u području od interesa za mlade 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove u kulturi 

 

 X X X X 

Objedinjene sve 

informacije, redovno 

ažurirane i uključene 

u godišnji Program 

rada Centra za mlade 

i Kluba za mlade  

6.2.4. Podržati umrežavanje ključnih dionika (udruga,  ustanova u 

kulturi, odgojno-obrazovnih ustanova) kroz razvoj projekata usmjerenih 

promociji  povijesne i kulturne baštine, te provedbu izvannastavnih 

aktivnosti poput Zavičajne nastave 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove u kulturi 

Škole  

Organizacije civilnog društva  

X X X X X 
Osmišljen najmanje 1 

projekt  

6.2.5. Podržati projekte usmjerene informiranju i edukaciji mladih o 

povijesnoj i kulturnoj baštini 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Zavičajni muzej Poreštine 

Škole 

 X X X X 
Su/financiran 

najmanje 1 projekt  

6.2.6. Podržati aktivnosti i događaje usmjerene promociji 

međugeneracijske solidarnosti i razmjeni znanja i vještina 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Ustanove  

Organizacije civilnog društva 

 X X X X 
Su/financiran 

najmanje 1 projekt  
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Tematsko područje 7. Mladi u europskom okruženju 

Cilj 1. Doprinijeti većoj međunarodnoj mobilnosti mladih 

Mjera 7.1. Poticanje međunarodne mobilnosti mladih 

7.1.1. Informirati mlade kroz promotivnu kampanju i druge aktivnosti 

usmjerene mladima o mogućnostima Erasmus + programa i Europskih 

snaga solidarnosti 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Udruga gradova  

Agencija za mobilnost i programe 

Europske unije 

Škole 

Organizacije civilnog društva 

 X X X  

Organiziran  1 

godišnje Info 

Erasmus dan za 

mlade 

Provedena 1 godišnje 

prezentacija 

Erasmus+ programa  

7.1.2. Provoditi kampanju usmjerenu promociji Youthpass-a kao alata za 

vrednovanje neformalnog učenja mladih 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Organizacije civilnog društva 

X X X X  

Provesti 1 godišnje 

promociju o 

Youthpass-u 

7.1.3. Izraditi sustav podrške sudjelovanja mladih u međunarodnim 

aktivnostima razmjene, treninga itd., u okviru Erasmus + i srodnih 

programa i Europskih snaga solidarnosti 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Udruga gradova Agencija za mobilnost i 

programe Europske unije 

  X X X 
Održana 1 aktivnost 

godišnje 

7.1.4. Razvijati i provoditi projekte u okviru Erasmus + programa i 

Europskih snaga solidarnosti, u području mladih, kroz suradnju s 

ključnim dionicima 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X X X X X 

Provesti najmanje 1 

projekt  

Mjera 7.2. Suradnja s gradovima prijateljima 

7.2.1. Uspostaviti suradnju mladih s mladima u gradovima prijateljima 

Grada Poreča-Parenzo 

Grad -Upravni odjel za opće poslove 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 

Savjet mladih 

 Gradovi prijatelji  

 X X X X 

Održana najmanje 2 

sastanka/ službena 

posjeta gradovima 

prijateljima među 

mladima 

Tematsko područje 8. Stambeno pitanje mladih  

Cilj 1. Doprinijeti kvalitetnijem stambenom zbrinjavanju mladih i mladih obitelji 

Mjera 8.1. Omogućiti lakše i pristupačnije stambeno zbrinjavanje mladih i mladih obitelji 

8.1.1. Izrada kriterija i modela potpore stanovanju mladih (sufinanciranje 

kupnje stanja, izgradnja stanova za mlade deficitarne kadrove, stanovi za 

mlade, dodjela zemljišta po povoljnim cijenama..) 

Grad 

Upravni odjel za gospodarstvo i EU 

fondove 

  X X  

Izrađeni kriteriji i 

model potpore 

stanovanju mladih 
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Upravni odjel za prostorno planiranje i 

zaštitu okoliša 

Upravni odjel za financije   

Savjet mladih 

Odbor za mlade  

Tematsko područje 9. Prijevoz mladih/mobilnost 

Cilj 1. Doprinijeti većoj mobilnosti mladih na lokalnoj razini te osigurati veću dostupnost sadržaja za mlade 

Mjera 9.1. Osigurati dostupnost i informiranost o mogućnosti javnog prijevoza 

9.1.1. Nastaviti s razvijanjem mreže održivog javnog prijevoza 

 

Grad 

Upravni odjel za komunalni sustav 

Tvrtka „Parentuim“ d.o.o. 

   X X 

Otvorene dvije linije 

Nabavka 1 

električnog autobusa  

9.1.2. Informirati mlade o dostupnosti postojećih linija javnog prijevoza   
Grad 

Upravni odjel za društvene djelatnosti 
X X X X X 

Objavljeni vozni 

redovi postojećih 

linija javnog 

prijevoza  na 

objedinjenom 

informacijskom web 

portalu za mlade 

Mjera 9.2. Omogućiti povezivanje centra grada s okolnim naseljima 

9.2.1. Povećati broj biciklističkih staza u prigradskim naseljima  

Grad 

Upravni odjel za komunalni sustav 

 

 X X X X 
Novouređene 2  

biciklističke staze 

 

 

Praćenje 

provedbe 

Lokalnog 

programa za 

mlade Grada 

Poreča-Parenzo 

za razdoblje 

2022.-2026. 

Aktivnosti Nositelj 2022. 2023. 2024. 2025. 2026. Pokazatelji 

Imenovati osobu u Gradu Poreču-Parenzo zaduženu za 

koordiniranje među dionicima odgovornim za provedbu 

aktivnosti i praćenje provedbe aktivnosti Lokalnog 

programa za mlade 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X 

 

   

Imenovana osoba 

zaduženu za 

koordiniranje  

Imenovati radnu skupinu za provedbu aktivnosti i praćenje 

provedbe aktivnosti Lokalnog programa za mlade 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X 

 

   

Imenovana radna 

skupina za provedbu 

aktivnosti i praćenje 

provedbe aktivnosti 
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Izrađivati godišnje planove provedbe i godišnje izvještaje 

o provedbi Lokalnog programa za mlade  

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X X X X X 

Izrađena 4 godišnja 

plana provedbe i 4 

godišnja izvještaja o 

provedbi  

Održavati godišnje sastanke svih dionika koji su zaduženi 

za provedbu aktivnosti Lokalnog programa za mlade 

 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti X X X X X 
Održana 2 godišnja 

sastanka svih dionika 

Planirati sredstva za realizaciju aktivnosti u Proračunu 

Grada Poreča-Parenzo za vrijeme trajanja Lokalnog 

programa za mlade 

 

Grad-Upravni odjel za društvene 

djelatnosti 
X X X X X 

Planirana sredstva u 

Proračunu Grada  

 

 

 

6. Zaključak 

 

 

Grad Poreč-Parenzo ima veliki potencijal biti dobro mjesto za život mladih, a time i svih ostalih dobnih skupina. Već je sada preko 70% mladih, koji 

su anketirani prilikom prikupljanja informacija vezano za izradu Lokalnog programa za mlade za razdoblje 2022.-20226., izjavilo je da im se sviđa 

živjeti u Poreču. Blizina međunarodnog okruženja, turistička razvijenost, brojnost ljudi i sadržaja koji se kontinuirano održavaju, te mogućnost većeg 

broja mladih da studiraju u drugim gradovima i zemljama, daje dobru podlogu za to. Povezati sve dionike koji rade za mlade, umrežiti sve informacije, 

ponude, sav sadržaj, informirati o tome širu zajednicu, jedan je od najvažnijih zadataka Grada Poreča-Parenzo ukoliko želi biti Grad za mlade. Uz to 

kreirati nove programe i sadržaje zajedno sa drugim dionicima: školama, udrugama, ustanovama, klubovima, kao i realizirati projekte financirane 

europskim i drugim sredstvima, druga je najvažnija zadaća u narednom razdoblju. Također jedna od zadaća je i organizirati Centar za mlade u okviru 

kojega će djelovati i Klub za mlade kao mjesta gdje će se mladi okupljati, formalno i neformalno, mjesta koja će mladima pružati različite sadržaje, 

zabavu i učenje.  
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	- Socijalna isključenost mladih i lekcije iz rada s mladim, Europska izvršna agencija za obrazovanje i kulturu (EACEA) izradila je dokument koji ima za cilj pružiti dokaze o situaciji socijalne isključenosti koju trpe mladi ljudi Europske unije i prik...
	https://eacea.ec.europa.eu/national-policies/en/content/youthwiki/4-social-inclusion-croatia
	Nacrt Nacionalnog programa za mlade za razdoblje od 2020. do 2024.
	https://mdomsp.gov.hr/istaknute-teme/mladi-i-volonterstvo/mladi-9015/nacionalni-program-za-mlade-9024/9024
	Dokument kojim se utvrđuju ciljevi, prioritetna područja i mjere javnih politika za mlade usmjerene na poboljšanje uvjeta i kvalitete života mladih ljudi u društvu punom izazova. Opći cilj Nacionalnog programa za mlade je stvaranje društvenih pretpost...
	Nacionalni program za mlade sadrži 9 strateških područja:
	1. Obrazovanje, znanost i cjeloživotno učenje
	2. Zapošljavanje i poduzetništvo
	3. Aktivno sudjelovanje mladih i održivi razvoj zajednice
	4. Socijalna uključenost
	5. Zdravlje i sport
	6. Mladi u ruralnim područjima
	7. Kultura
	8. Rad s mladima
	9. Mladi u europskom i globalnom okruženju.
	Regionalni program za mlade Istarske županije za razdoblje od 2018. do 2022.
	U dokumentu se iznose sažeti zaključci, a svrha predloženih mjera je dugoročno planirati unaprjeđenje i promjenu društvenog položaja mladih Istarske županije, s naglaskom na aktivno uključivanje svih dionika, a posebno mladih. Regionalni program za ml...
	1.   definiranje različitih oblika organiziranja mladih,
	2. definiranje rada s mladima (youth work) kao i priznavanje statusa osoba koje se time bave,
	3. određivanje održivog i kontinuiranog načina financiranja organiziranog javnog sektora mladih kroz podršku njihovim programima i projektima,
	4. uređenje sustava kontinuirane provedbe istraživanja o mladima kao dodatnog instrumenta provjere efikasnosti politika za mlade te kao osnova za izradu novih u skladu s potrebama mladih,
	5. definiranje odnosa i načina suradnje između nadležnih tijela državne uprave i jedinica lokalne i regionalne samouprave s predstavnicima sektora organiziranih mladih.
	Akcijski plan za mlade Istarske županije
	Provedbeni dokument koji služi za operacionalizaciju i provedbu ciljeva i mjera sadržanih u strateškom dokumentu Regionalni program za mlade Istarske županije za razdoblje od 2018. do 2022. godine, sadrži 65 mjera i 9 tematskih područja:
	Osvrt na uključenost mladih u gradskim strateškim dokumentima
	Strategija Gospodarskog razvoja Grada Poreča – Parenzo 2015.-2021.
	Mladi se navode u Strateškom cilju 1. – Podizanje kvalitete života uz razvoj ljudskih potencijala i Strateškom cilju 2. – Izgradnja novih i razvoj postojećih javnih sadržaja i komunalne infrastrukture poštujući načela održivosti i racionalnosti.
	U Strateškom cilju 1. na mlade se odnosi Mjera 1.1.1. Povećanje zaposlenosti i zapošljivosti stanovnika, Projekt 1.1.1.2. Unaprjeđenje sustava stipendiranja mladih, kojem je cilj  osigurati stipendiranje trima kategorijama studenata: onima za izvrsnos...
	U Strateškom cilju 2. na mlade se odnosi Mjera 2.1.5. Izgradnja/uređenje ostalih objekata od društvenog značaja, Projekt 2.1.5.3 Jačanje materijalnog standarda ostalih društvenih djelatnosti (kultura, knjižnica, mladi i dr.), u vidu izgradnje, obnove ...
	Može se zaključiti kako Grad Poreč-Parenzo kroz svoj strateški dokument gospodarskog razvoja uključuje mlade u analizu stanja, prati trendove u demografskim promjenama i sukladno tome radi na važnijim komponentama kvalitete života mladih, a to su podi...
	Strategija razvoja kulture Grada Poreča-Parenzo 2017.-2022.
	U poglavlju 2.3. Glazbeno-scenska djelatnost, u kontekstu Eufrazijeve bazilike, navode se mladi glazbenici koji su imali priliku predstaviti se nastupajući u Bazilici. Nadalje se navodi puhački orkestar „Porečki delfini“, koji je nastao u Pučkom otvor...
	U poglavlju 2.5. Knjižnična djelatnost mladi se navode u kontekstu Nagrade „Laurus nobilis“, koja potiče pisano stvaralaštvo na hrvatskom i talijanskom jeziku. Nadalje, u istom poglavlju navodi se ciklus radionica „Prije mora do Marafora“, koje na tje...
	Poglavlje 2.8. (Inovativne) Kulturne prakse – identifikacija udruga i građanskih akcija/inicijativa, obuhvaća mlade u prikazu mapiranih udruga koje se taksativno navode: Udruga „Garažno društvo“, Udruga mladih „Urbana subkulturna baza“ Poreč, Udruga z...
	Poglavlje 3. Strateško pozicioniranje navodi mjere za mlade za postizanje strateških ciljeva. Za postizanje cilja 5. Razvoj umjetničke produkcije i kulturnog amaterizma, mladi se navode u Mjeri 1. Pružanje podrške programima kulturnog amaterizma i kul...
	Iz svega navedenog može se zaključiti kako Kulturna strategija Grada Poreča-Parenzo analizom stanja prikazuje iznimno vrijednu kulturnu scenu s programima, organizacijama i aktivnostima koje u svom fokusu imaju poticanje mladih na kulturne aktivnosti ...
	1.2. Pregled važnih dionika  i mehanizama za mlade Europske unije, Republike
	Hrvatske i Istarske županije
	Koliko su mladi važan dio cijeloga društva, govori činjenica da postoji niz organizacija, tijela, strategija i programa, koje trebaju pomoći  da mladi postanu jači, aktivniji, ravnopravniji i uključeniji članovi zajednica. U nastavku se daje pregled i...
	Europska razina
	- EU-COE partnerstvo mladih nudi platformu za suradnju sa mladima i ima funkciju “think tanka” i laboratorija, prikuplja i proizvodi znanje, prevodi ga za učinkovitu upotrebu u politici i praksi za mlade, razvija i testira nove pristupe, uzimajući u o...
	https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/about-us
	- Vijeće za obrazovanje, mlade, kulturu i sport (EYCS) je vijeće koje okuplja predstavnike država članica, pruža okvir za suradnju među državama članicama te razmjenu informacija i iskustva u područjima od zajedničkog interesa.
	https://www.consilium.europa.eu/hr/council-eu/configurations/eycs/
	- Europa goes local je europski projekt suradnje za razvoj i jačanje rada s mladima. Treća europska konvencija o radu s mladima u prosincu 2020. okupila je u Europsku zajednicu prakse rada s mladima i identificirala akcije, mjere i buduće korake za po...
	https://www.europegoeslocal.eu/
	- Dijalog EU-a s mladima je mehanizam za dijalog među mladima i donositeljima odluka koji se odvija u okviru Strategije Europske unije za mlade za razdoblje 2019.-2027. To je način da se mišljenja, stajališta i potrebe mladih i organizacija mladih uzm...
	https://europa.eu/youth/get-involved/eu-youth-dialogue/what-eu-youth-dialogue_hr
	- Europska godina mladih - Europska komisija je 2022. godinu proglasila godinom mladih, te će se tijekom 2022. koordinirati niz aktivnosti u bliskoj suradnji s Europskim parlamentom, državama članicama, regionalnim i lokalnim tijelima, organizacijama ...
	https://europa.eu/youth/year-of-youth_en
	Nacionalna razina
	- Središnji državni ured za demografiju i mlade
	- Ministarstvo znanosti i obrazovanja
	- Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
	- Agencija za mobilnost i programe Europske unije (AMPEU)
	- Institut za društvena istraživanja u Zagrebu (IDIZ)
	- Certifikat „Grad za mlade“
	- Udruga gradova
	- Sveučilište u Rijeci (Program cjeloživotnog obrazovanja Mladi u suvremenom društvu, pilot program studija o mladima)
	- Zakon o savjetima mladih.
	Regionalna razina
	- Istarska županija – Regione Istriana
	- Upravni odjel za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine (nadležan i za područje mladih)
	- Savjet mladih Istarske županije
	- Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
	- Volonterski centar Istra
	- Udruge mladih i za mlade u Istarskoj županiji
	- Društveni centar Rojc Pula
	- Sveučilište Jurja Dobrile u Puli
	- Istarsko veleučilište
	- Sveučilište u Rijeci
	- Istarsko narodno kazalište (INK)
	- Istarska kulturna agencija (IKA)
	- Istarska regionalna energetska agencija (IRENA)
	- Istarska razvojna agencija (IDA)
	- Agencija za ruralni razvoj Istre (AZRI).
	1.3. Pregled važnih dionika za mlade na području Grada Poreča-Parenzo
	Lokalni dionici važni za mlade
	- Grad Poreč-Parenzo - Gradsko vijeće – predsjednik/Vijeće za socijalnu politiku, Gradonačelnik/Odbor za mlade, Upravni odjeli Grada Poreča-Parenzo/ Upravni odjel za društvene djelatnosti i Upravni odjel za gospodarstvo, Savjet mladih, Mjesni odbori (...
	- mediji-radio: Radio Centar, Radio Istra, web portali: www.regionalekspress.hr, www.glasistre.hr, www.istarski.hr, www.ipres.hr, www.parentium.hr, Glas Istre, TV Nova Pula,
	- odgojno obrazovne ustanove: dječji vrtići (Radost, Paperino, Crvenkapica, 101 dalmatinac), osnovne škole (Poreč, Finida, B. Parentin, Umjetnička škola), srednje škole (M. Balote i A. Štifanića),
	- visokoobrazovne ustanove: Istarsko veleučilište, Sveučilište J. Dobrile u Puli
	- ustanove u kulturi i obrazovanju: Gradska knjižnica Poreč, Pučko otvoreno učilište, Institut za poljoprivredu i turizam, Zavičajni muzej Poreštine
	- ustanova Zdravi Grad Poreč
	- udruge koje su svojim aktima i aktivnostima usmjerene na rad s mladima.
	Organizacije civilnoga društva na području Grada Poreča-Parenzo
	Prema Registru udruga na području Grada Poreča na dan 12. travanj 2022. godine aktivno djeluje 211 udruga po sljedećim područjima djelovanja: sport 78 udruga, nomenklatura sportova 26 udruga, kultura i umjetnost 32 udruge, međunarodna suradnja 22 udru...
	Prema dostavljenim podacima na području grada aktivno djeluje 27 udruga s članovima u dobi od 15 do 29 godina.
	1.4. Statistika o mladima na području Grada Poreča-Parenzo
	Prema popisu stanovništva iz 2011. godine području Grada Poreča-Parenzo pripadaju 53 naselja u kojima živi 16.696 stanovnika, od kojih 9.790 živi u gradskim naseljima, a 6.906 u ostalim naseljima. Od toga je registrirano 3.050 osoba u dobi od 15 do 29...
	Dostavljeni podaci iz Grada Poreča-Parenzo o broju učenika i studenata koji se odnose na školsku/akademsku godinu 2019./2020.:
	⮚ srednju školu upisalo je 646 osoba
	⮚ stručni i sveučilišni studij u zimskom semestru upisalo je 500 studenata prema prebivalištu
	⮚ 3 studenta upisala su poslijediplomski specijalistički studij
	⮚ 9 doktoranada upisalo je poslijediplomski doktorski studij
	⮚ 117 studenata diplomiralo/završilo je sveučilišni ili stručni studij.
	Prema podacima dostavljenim od Ministarstva unutarnjih poslova, Policijske postaje Poreč, na dan 30.6.2021. u Poreču živi 2.405 mladih od 18 do 30 godina, od toga 1.223 muških te 1.182 ženskih osoba.
	2. Proces izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča- Parenzo  za razdoblje  2022.-2026.
	Projekt „Poreč: (G)rad s mladima“
	Grad Poreč-Parenzo se u svibnju 2020. godine prijavio na natječaj Agencije za mobilnost i programe Europske unije iz programa Erasmus +, Ključna aktivnost 3: Podrška reformi politika – Dijalog s mladima, projekt pod nazivom „Poreč: (G)rad s mladima“. ...
	Trajanje projekta: 1.9.2020. - 30.4.2022.
	Opći cilj projekta: Doprinijeti stvaranju poticajnog okruženja za uključivanje mladih u procese donošenja odluka kroz aktivnosti osnaživanja kompetencija mladih i kapaciteta donositelja odluka u procesu izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-P...
	Specifični ciljevi: 1. Informirati mlade o ciljevima, važnosti i mehanizmima aktivnog sudjelovanja u lokalnoj zajednici i procesima donošenja odluka, 2. Osnažiti mlade za aktivno uključivanje i sudjelovanje u procesima donošenja odluka na lokalnoj raz...
	Ciljane skupine projekta: mladi (u dobi od 13 do 30 godina), donositelji odluka (gradonačelnik, zamjenici gradonačelnika, pročelnici, vijećnici Gradskog vijeća, predstavnici Odbora), članovi Savjeta mladih Grada Poreča-Parenzo, predstavnici organizaci...
	Aktivnosti:
	1. Radionica „Kako mogu sudjelovati u (G)radu?“ – namijenjena je mladima i izvan sustava obrazovanja, a usmjerena upoznavanju mladih s područjima i mehanizmima važnih za aktivno sudjelovanje mladih, uključujući provedbu aktivnosti dijaloga s donositel...
	2. Fokus Grupe s mladima „Što TI misliš?“ - provodila se s ciljem dobivanja uvida u probleme i potrebe mladih.
	3. Seminar i fokus grupa „(G)rad po mjeri mladih“ - aktivnost se provodila s ciljem informiranja predstavnika donositelja odluka i predstavnika ključnih dionika na lokalnoj razini o važnosti uključivanja mladih u sve faze procesa donošenja odluka, a s...
	4. Radionica „Kako poslati poruku donositeljima odluka?“ – radionica se provela s ciljem uključivanja mladih u osmišljavanje metoda koje će se koristiti u online kampanji na društvenim i mrežnim stranicama sa svrhom uključivanja što većeg broja mladih...
	5. Dijalog donositelja odluka i mladih „Mladi ft. Grad“ – nakon provedbe aktivnosti procjene potreba, organizirano je radno predstavljanje prijedloga Lokalnog programa za mlade na kojem su sudjelovali mladi i predstavnici donositelja odluka te predsta...
	6. Završna konferencija projekta – na završnoj konferenciji predstavlja se konačni prijedlog Lokalnog programa za mlade kao i akcijski planovi za buduće razdoblje te rezultati projekta. Održava se panel rasprava na kojoj će sudjelovati mladi i donosit...
	Proces izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo temeljen je na aktivnom uključivanju mladih u dobi od 13 do 30 godina s područja Grada Poreča-Parenzo, ali i dionika u  lokalnoj zajednici koji direktno i/ili indirektno rade s mladima. Mla...
	Faze izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2022-2026.:
	1. Mapiranje postojeće situacije – aktualizacija podataka o broju mladih, učenika, studenata, potpora za mlade, udruga mladih i udruga koje se bave mladima, pregled i evidentiranje mjera i aktivnosti u postojećim strateškim dokumentima Grada Poreča-Pa...
	2. Prikupljanje informacija
	- Anketiranje učenika 8. razreda u suradnji sa školama,
	- Anketiranje mladih (15 – 29 godina ) s područja Grada Poreča-Parenzo
	- Fokus grupe s mladima (15 – 29 godina) na području Grada Poreča-Parenzo
	- Online prikupljanje ideja kroz društvene mreže i poticanje mladih na uključenje u izradi Lokalnog programa za mlade
	- Provedba strukturiranih intervjua s ključnim dionicima vezano za djelovanje mladih.
	3. Objedinjavanje svih dobivenih inputa, prijedloga, ideja u radnu verziju Lokalnog programa djelovanja za mlade Grada Poreča - Parenzo 2022.-2026.
	4. Radno predstavljanje prijedloga Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo, objedinjena radna fokus grupa svih dionika (mladi, donositelji odluka, predstavnici institucija, udruga i dr.),
	5. Javno predstavljanje radne verzije Lokalnog programa za mlade Grada Poreča - Parenzo za razdoblje 2022.-2026. i priprema za javnu rasprava
	6. Objedinjavanje povratnih informacija nakon provedenog javnog savjetovanja i izrada završne verzije za Gradsko Vijeće Grada Poreča – Parenzo.
	3. Pregled problema, potreba i prijedloga mladih
	Pregled potreba izrađen je temeljem druge faze izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo u dogovoru s Gradom Porečom-Parenzo, putem ciljanog istraživanja o potrebama, problemima i interesima mladih s područja Grada Poreča–Parenzo, a u obl...
	Online anketa

	Za potrebe što kvalitetnije pripreme Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo provedeno je ciljano istraživanje putem dvije online ankete koje su bile dostupne na web stranicama Grada Poreča-Parenzo i putem društvenih mreža Lokalnog programa za...
	- online anketa za mlade osobe u dobi od 15 do 18 godina objavljena od 18.6.2020. do 20.7.2020. godine, sastavljena od 49 pitanja (46 zatvorenog, a 3 pitanja otvorenog tipa) i
	- online anketa za mlade osobe u dobi od 18 do 30 godina objavljena od 29.6.2020. do 14.9.2020. godine, sastavljena od 78 pitanja (73 zatvorenog, a 5 pitanja otvorenog tipa).
	Pitanja su temeljena na tematskim područjima nacrta Nacionalnog programa za mlade 2020. do 2024.: 1. Obrazovanje, znanost i cjeloživotno učenje, 2. Zapošljavanje i poduzetništvo, 3. Aktivno sudjelovanje mladih i održivi razvoj zajednice, 4. Socijalna ...
	Anketa je objavljena na službenoj stranici Grada Poreča-Parenzo (www.porec.hr ) i Facebook stranici Lokalni program za mlade Grada Poreča-Parenzo 2021.-2025. (@LPMPorecParenzo), službenoj stranici Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog dr...
	U odnosu na popis stanovništva iz 2011.godine anketu je ispunilo 14% mladih s područja Grada Poreča-Parenzo, te su sumirani rezultati temeljeni na uzorku od 434 ispitanika.
	Ispitanici od 18 do 30 godina:
	- 30% od 18 do 24 godine, 70% od 24 do 30 godina
	- 63% djevojke, 37% mladići
	- 52% ima stalno mjesto boravka u Poreču-Parenzo
	- 42% živi u ruralnom dijelu/okolici Poreča-Parenzo
	- 77% ispitanika je izjavilo da im se sviđa živjeti u Poreču-Parenzo.
	74% ispitanika od 15 do 18 godina, te 75% ispitanika od 18 do 30 godina izjavilo je da se osjećaju dobro kao mlada osoba iz Grada Poreča.
	Fokus grupe

	Radi prikupljanja detaljnijih informacija o željama i potrebama mladih, provedeno je 10 fokus grupa s ciljanim skupinama mladih, 1 fokus grupa s predstavnicima mjesnih odbora Grada Poreč-Parenzo, 1 fokus grupa s predstavnicima Sportske zajednice Grada...
	Datumi održavanja fokus grupa:
	Provedba Fokus grupa bila je unaprijed strukturirana te je program obuhvaćao nekoliko dijelova:
	- kratko predavanje „Uvod u društveni kapital lokalne zajednice“
	- interaktivni rad s mladima kroz koji su navodili probleme s kojima se mladi susreću u toj lokalnoj zajednici
	- interaktivni rad s mladima kroz koji su oni sami mapirali postojeće resurse i potencijal koji postoji u pojedinoj lokalnoj zajednici (od javne i privatne infrastrukture, javnih površina, parkova, šetnica, šuma, sportskih igrališta, društvenih i kult...
	- interaktivni rad s mladima kroz koji su mladi sami kreirali rješenja za navedene probleme, stavljajući u funkciju ono što postoji, ono što su mapirali.
	Na taj način dobio se niz mogućih rješenja koja su kreirali sami sudionici fokus grupa, koristeći postojeće resurse i stavljajući u funkciju potencijale lokalne zajednice. Rezultati koji su dobiveni na fokus grupama direktno su povezani s mladima koji...
	Intervjui
	U kolovozu i rujnu 2020. godine provedeno je 17 strukturiranih intervjua s osobama koje predstavljaju institucije, ustanove ili organizacije civilnoga društva, a koje se tiču mladih, odnosno koje imaju nekog doticaja s mladima i utječu na život mladih...
	Intervjui su provedeni s gradonačelnikom Grada Poreča-Parenzo, zamjenikom gradonačelnika, predsjednicom Savjeta mladih, zamjenikom predsjednika Savjeta mladih grada Poreča, pročelnicom Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pročelnicom Upravnog odj...

	Informacije koje smo dobili kroz intervjue:
	Ispitanici smatraju kako njihov rad u sklopu institucija i organizacija u kojima su zaposleni uglavnom izravno, a ponekad i neizravno, svakako utječe na život mladih u Poreču. Naime, aktivnosti namijenjene djeci i mladima, jednako kao i formalno obraz...
	Što se tiče komunikacije s mladima ispitanici su ocijenili kako je izravna komunikacija s mladima neophodna kako bi se moglo istinski odgovoriti na njihove potrebe. Opći dojam je taj da je komunikaciju s mladima najlakše ostvariti dok su još uvijek un...
	Nastavno na prethodno prepoznat problem u vezi uspostavljanja komunikacije s mladima i buđenja interesa za aktivnom participacijom, ispitanici smatraju kako su škole doista ključne za okupljanje velikog broja mladih do kojih bi se pojedinačnim pristup...
	Najvidljivije potrebe mladih prema mišljenju ispitanika su nedostatna informiranost o aktivnostima, prilikama i potporama koje su im na raspolaganju – potrebno ih je usmjeriti.  Ocijenjeno je kako sadržaja za djecu ima dovoljno, ali bi trebalo proširi...
	Kao najrazvijenije područje za mlade u Gradu Poreču jednoglasno su prepoznati sportski sadržaji. S druge strane, nerazvijenim područjima smatraju se: školovanje koje kaska za tehnologijom i kojem nedostaje praktične nastave te nedovoljno profesionalno...
	Općenita razina aktivnog sudjelovanja mladih u zajednici ocijenjena je kao vrlo slaba, ako se govori o političkoj aktivnosti, dok je u slučaju referiranja na volonterski angažman mladih u zajednici ili njihove aktivnosti u školama procjena bolja. Drug...
	O mjestima za zabavu mladih u Gradu Poreču nominalno odlučuju sami mladi i roditelji. Međutim, ispitanici smatraju kako su poduzetnici, Grad Poreč- Parenzo i Turistička zajednica Grada Poreča kreatori postojećih mjesta i sadržaja za zabavu mladih, a s...
	Prema procjeni ispitanika Savjet mladih Grada Poreča mogao bi biti aktivniji, ali ključan problem prepoznat je u činjenici da jednostavno nisu dovoljno vidljivi niti prepoznati u javnosti, pa posljedično niti među samim mladima. Dakle, mladi nisu upoz...
	Ispitanici sve tipove savjetovališta vide kao važna i nužna, ali kao najnužnije  tipove savjetovališta za mlade u Gradu Poreču, a koja trenutačno nedostaju, vide ona koja bi pružala podršku o profesionalnoj orijentaciji, obrazovnim prilikama i razvoju...
	Mogućnost utjecaja mladih na donošenje odluka koje utječu na život  mladih u gradu Poreču ocijenjena je kao mogućnost koja se u praksi ne primjenjuje. Ponovno je kao uzrok tome prepoznata slaba informiranost i educiranost mladih o tome kako to mogu uč...
	Centar za mlade u Poreču tehnički postoji i ispitanici to znaju, ali smatraju da je to projekt koji nije zaživio u potpunosti, prvenstveno radi tehničkih razloga neadekvatnosti lokacije, izgleda i funkcionalnosti prostora, činjenice da je to dijeljeni...
	Vezano uz uključenost mladih u rad udruga, ispitanici imaju dojam da je odaziv mladih slab jer su udruge uglavnom sportskog ili kulturnog tipa te manjka udruga koje bi se bavile općenito razvojem civilnog društva i specifično mladima. Potrebna je senz...
	Gotovo polovina anketiranih mladih nije nikada volontirala te je dojam ispitanika taj da broj mladih ljudi koji volontiraju nije nužno premalen, ali bi mogao biti daleko veći. Spomenuto bi se moglo postići javnim promicanjem volonterstva, informiranje...
	Odgovori ispitanika na pitanje ima li Grad Poreč dovoljno sadržaja za mlade podijeljeni su jer dio ispitanika smatra kako sadržaja ima zaista puno, dok drugi dio ispitanika smatra kako ih nedostaje. Konsenzus tih dvaju mišljenja je taj da je potrebno ...
	Što se tiče obrazovno edukativnih programa u Gradu Poreču, većina smatra kako ih ima dovoljno, informiranost o njihovoj dostupnosti je nedovoljna te se mlade u školi, gdje je do njih najlakše doprijeti, ne informira i ne potiče dovoljno da se priključ...
	Postojeći problem odljeva mladih iz Grada Poreča postavlja pitanje kako privući mlade da ostanu živjeti i raditi u Gradu Poreču. Mišljenje ispitanika po tom je pitanju poprilično usklađeno te primarne korake vide u stvaranju dobrih, stabilnih i cjelog...
	Kad se govori o poticanju mladih na osnivanje vlastite tvrtke i pokretanje samostalne djelatnosti, prema mišljenju ispitanika prvenstveno je riječ o uspostavljanju povjerenja u lokalnu vlast i zajednicu, a kojega nema u dovoljnoj mjeri. Fokus stavljen...
	Na pitanje, ima li Grad Poreč dovoljno sportskog sadržaja odgovor je potvrdan, iako je naglašeno kako je potrebno podržati uvođenje više rekreacijskih sportskih aktivnosti, jer je fokus više na natjecateljskom/profesionalnom sportu, koji nije nužno ni...
	Vezano uz poljoprivrednu gospodarsku granu, prepoznato je kako Grad Poreč-Parenzo u zadnje vrijeme, pogotovo otkad je započela pandemija COVID-19, ulaže i radi na tome da se mlade potakne na rad u tom gospodarskom sektoru. Dakle, interes mladih postoj...
	Kada se govori o ostvarivanju potrebnih preduvjeta za osamostaljenje mladih, odgovori ispitanika su vrlo jasni i konkretni – posao i stan su ti koji će mladima omogućiti da si osiguraju financijsku stabilnost. To znači da ponuda poslova nikako ne smij...
	Stambena politika za mlade Grada Poreča prema mišljenju ispitanika trebala bi prvenstveno biti fokusirana na davanje stanova u najam na dulje vrijeme po povoljnoj cijeni uz mogućnost otkupa, jer su mladi svjesni da je današnje tržište previše nestabil...
	Govori li se o periferiji, odnosno o okolici Poreča i njenim sadržajima za mlade, opći dojam ispitanika je taj da takvih sadržaja nema dovoljno, jer okolna područja generalno gravitiraju prema Poreču ili drugim gradovima, ako govorimo o adolescentima ...
	Prema procjeni ispitanika, trenutno stanje s odgojno obrazovnim ustanovama za djecu u Gradu Poreču je zadovoljavajuće, ali potrebno je prvenstveno povećati kapacitete i dostupnost jaslica i vrtića; poboljšati infrastrukturu škola kako bi prostori škol...
	Po pitanju stupnja zadovoljstva trenutno dostupnom zdravstvenom skrbi za djecu u Gradu Poreču ispitanici su svjesni kako to nadilazi ovlasti samog Grada te ovisi o reformama zdravstvenog sustava. Osnovna zdravstvena skrb je osigurana, ali su liječnici...
	Neke ranjive skupine mladih prepoznate su u zajednici te im se aktivnije pomaže (primjerice socijalno ugroženima), dok su druge skupine zanemarenije i nevidljive u zajednici (primjerice mladi s mentalnim poteškoćama ili invaliditetom). Mnoge udruge na...
	Po pitanju programa koji bi se ticali cjeloživotnog učenja, prijedlog je taj da Pučko otvoreno učilište Poreč organizira predavanja/radionice o poduzetništvu.
	Mentalno zdravlje mladih velik je problem, jer su mladi općenito demotivirani i često ne znaju sami prepoznati da im je potrebna stručna pomoć, a nije im ni uvijek dostupna. Problem ovisnosti kod mladih također ima velike razmjere jer su droge i alkoh...
	Prijedlozi ideja prikupljenih putem online obrasca

	Uz online anketu i nakon održanih fokus grupa, a s ciljem poticanja mladih na još veće uključenje u izradu Lokalnog programa za mlade, izrađen je online obrazac za prikupljanje ideja i prijedloga kojima se može riješiti potreba ili problem mladih na p...
	Obrazac je sačinjavao 5 pitanja koja su se odnosila na sam prijedlog ideje te razradu iste: tko bi mogao realizirati ideju, kome je namijenjena, u kojem vremenskom razdoblju može biti ostvarena te koliko je financijskih sredstava potrebno. Zaprimljeno...
	Dvije ideje predlažu izgradnju ili ponovno otvaranje Centra za mlade, doma ili općenito prostora za mlade, koji bi, pogotovo u zimskim mjesecima, mladima omogućio kvalitetan prostor i sadržaje za aktivnosti i druženja.
	Sljedećom idejom predložen je ciklus radionica o seksualnom odgovornom ponašanju mladih, posebice onih od 15 do 19 godina.
	Idućom idejom predložena je vinska edukacija kako bi zainteresirani mogli degustirati i educirati se o različitim vrstama vina.
	Predložena je i ideja koja predlaže besplatan COVID test za sve studente koji studiraju u inozemstvu.
	Sljedeća ideja odnosi se na problematiku droge i ovisnosti u kojoj je predložen, u suradnji s poznatim osobama, preventivni program protiv ulaska u svijet droge, odnosno početka i konzumacije droge.
	Naredne dvije ideje odnose se na kulturu i sport. Idejama je predloženo jačanje Sportske zajednice, stvaranje biciklističkog kluba i biciklističkih staza općenito, dok su drugom idejom predložene aktivnosti s Gradskom knjižnicom Poreč, te općenito se ...
	Naredne ideje odnose se na zapošljavanje i poduzetništvo. Predložena je izgradnja poduzetničkog inkubatora kako bi se mlade potaknulo na razvoj poduzetništva i poduzetničkih aktivnosti. Nastavno, prijedlog ideje iz istog područja jest rad na spajanju ...
	4. Prioritetna područja, mjere, aktivnosti po područjima djelovanja
	Prijedlog prioritetnih područja, mjera i aktivnosti u Lokalnom programu za mlade Grada Poreča - Parenzo 2022. – 2026. temelji se na prikupljenim potrebama i prijedlozima mladih kroz online anketu i fokus grupe, a baziran je okvirom nacrta Nacionalnog ...
	Opći cilj Nacionalnog programa za mlade je stvaranje društvenih pretpostavki za razvoj potencijala mladih radi podizanja kvalitete njihovog života i njihove optimalne društvene integracije.
	U nacrtu Nacionalnog programa za mlade 2020.-2024. navedene su preporuke za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave kako slijedi:
	Potiču se županije, gradovi i općine da sukladno svojim kapacitetima i mogućnostima pronađu načine za osiguravanje odgovarajućih prostora za provođenje aktivnosti udruga mladih i za mlade, sportskih, kulturnih, obrazovnih i sličnih programa na dobrobi...
	Potiču se županije, gradovi i općine da sukladno svojim kapacitetima i mogućnostima osiguraju podršku mladima za ostanak u ruralnim područjima omogućavanjem sustavnog i kontinuiranog savjetovanja mladih o mogućnostima korištenja poljoprivrednih zemlji...
	Županije, gradovi i općine se također pozivaju da iniciraju, podupiru i sukladno svojim mogućnostima sufinanciraju:
	- osnivanje i rad udruga mladih i za mlade, inicijativa i neformalnih skupina mladih na svojem području;
	- udruge mladih i za mlade i inicijative mladih koje svojim djelovanjem potiču sudjelovanje mladih u društvenom odlučivanju te im nude informiranje i obrazovanje u tom području;
	- uključivanje mladih i njihovih udruga u djelovanje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a osobito uključivanje mladih u donošenje svih odluka koje ih se neposredno tiču;
	- programe i projekte udruga mladih i za mlade koji pridonose ciljevima Nacionalnog programa za mlade i pojedinog lokalnog i područnog (regionalnog) programa za mlade; posebno programe i projekte koji se provode u ruralnim područjima;
	- programe i projekte kojima se ostvaruje suradnja s drugim udrugama mladih i za mlade u Hrvatskoj i  inozemstvu;
	- omladinska i studentska informativna i obrazovna glasila na lokalnoj razini;
	- projekte osnivanja i djelovanja klubova mladih na lokalnoj razini, info-centara za mlade na županijskoj i lokalnoj razini i centara za mlade;
	- razvoj i održivost poduzetničkih inkubatora za mlade;
	- troškova javnog prijevoza mladima i troškova autoškole.
	Kroz sve naprijed navedene metode prikupilo se niz razmišljanja, ideja i prijedloga za poboljšanje i unaprjeđenje života mladih na području Grada Poreča – Parenzo.
	U nastavku se daje pregled prioritetnih područja, ciljeva, mjera i aktivnosti po prioritetnim područjima. Sastavni dio Lokalnog programa za mlade za razdoblje 2022.-2026 je Akcijski plan provedbe Lokalnog programa za mlade za razdoblje 2022.-2026., ko...
	1. Obrazovanje, znanost i cjeloživotno učenje

	U odnosu na formalno obrazovanje, većina ispitanih mladih (68% mladih obuhvaćenih anketom) u dobi do 18 godina, iskazuje zadovoljstvo upisanim odgojno-obrazovnim programima. Usporedno, dio ispitanih učenika prepoznaje preopterećenost školskim obvezama...
	2. Zapošljavanje i poduzetništvo

	Kao jedan od ključnih problema u navedenom području, većina mladih ističe usmjerenost na uslužne djelatnosti i sezonsko zapošljavanje mladih. Tek manji broj ispitanih mladih iskazao je interes za zapošljavanjem u turizmu nakon završetka obrazovanja (1...
	3. Aktivno sudjelovanje mladih u društvu, rad s mladima i održivi razvoj zajednice

	Većina mladih u obje dobne skupine (od 15 do 18 godina i od 18 do 30 godina) smatra da mogu utjecati na donošenje odluka o pitanjima koja ih se tiču. Većina ispitanih mladih u dobi do 18 godina, te malo manje od polovice mladih ispitanika u dobi od 18...
	4. Socijalna uključenost

	Kao neke od ključnih problema mladi prepoznaju probleme vršnjačkog nasilja, najčešće u obliku cyberbullyinga, pri čemu se određeni broj mladih osjeća usamljeno, donosno neuključeno u aktivnosti u kojima primarno sudjeluju njihovi vršnjaci. Većina mlad...
	5.Zdravlje i sport

	U odnosu na zdravstvenu skrb, mladi prepoznaju potrebe za daljnjim radom u području zaštite mentalnog zdravlja mladih. S jedne strane, kao ključne probleme prepoznaju dostupnost različitih sredstava ovisnosti i visoku razinu spremnosti mladih na uživa...
	U odnosu na sportske sadržaje, više od polovice mladih u obje dobne skupine ističu kako se sportom bave rekreativno, te da smatraju kako postoji dovoljno sportskog sadržaja u kojima mogu sudjelovati mladi. Kao ključne probleme vezano uz dostupnost i u...
	6.Kultura i slobodno vrijeme mladih

	U području kulture i slobodnog vremena mladih, a vezano uz zadovoljstvo ponudom sadržaja za mlade, 71% mladih ispitanika u dobi do 18 godina i 85% ispitanika u dobi od 18 do 30 godina smatra da u Gradu Poreču – Parenzo nema dovoljno sadržaja za mlade,...
	7.  Mladi u europskom okruženju

	U odnosu na područje mobilnosti, većina mladih do 18 godina ističe kako je putovala u inozemstvo, u okviru programa škole ili u organizaciji školskih klubova i udruga. Stariji ispitanici, u dobi od 18 do 30 godina, u većoj mjeri ističu kako su putovan...
	Prijedlog prioritetnih područja, mjera i aktivnosti u Lokalnom programu za mlade Grada Poreča - Parenzo 2022. – 2026. baziran je okvirom nacrta Nacionalnog programa za mlade za razdoblje od 2020. do 2024. kroz 7 naprijed navedenih strateških područja....
	8.Stambeno pitanje mladih

	Većina mladih kao jedan od ključnih problema navode kasnije osamostaljivanja od roditelja, uslijed nepostojanja odgovarajućih mjera u području stambene politike usmjerenih mladima odnosno mladim obiteljima. Naime, mladi kao probleme navode nedostatak ...
	9.Prijevoz mladih / mobilnost

	Kao jednu od ključnih prepreka vezano uz sudjelovanje u različitim aktivnostima slobodnog vremena mladih te drugim aktivnostima od interesa, mladi navode nedostupnost navedenih sadržaja, pri čemu kao jedan od ključnih problema navode nedostatni broj i...
	5. Akcijski plan provedbe za razdoblje 2022.-2026.
	6. Zaključak
	Grad Poreč-Parenzo ima veliki potencijal biti dobro mjesto za život mladih, a time i svih ostalih dobnih skupina. Već je sada preko 70% mladih, koji su anketirani prilikom prikupljanja informacija vezano za izradu Lokalnog programa za mlade za razdobl...

